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1. OBIIIME ITOJIO)KEHUSA

OneHouyHBIE MaTepuallbl — 3TO COBOKYITHOCTH YY€OHO-METOIMYECKHX MAaTepHaOB (KOHTPOIBHBIX
3aaHuii, ommcaHuii (GopM W Tpolenyp NPOBEPKH), NPEAHA3HAUCHHBIX JUIS OIICHKM KauyecTBa OCBOCHHS
00yJaronmMuCcs JTaHHOW AUCIUIUIMHBL Kak yactu OITOIL.

Lens — OIEHUTh COOTBETCTBHE 3HAHUI, YMEHHH M BIIAJEHUH, NMPHOOPETEHHBIX OOYYArOMHUMCS B
MIpOIIECCe N3YUEHUS AUCIUTUIAHEIL, 1essiM 1 TpeboBanusm OITOINL

[TpomexxyTouHas aTrTecTalus NpoBoauTcs B ¢popMe 3aueta. Dopma mpoBeaeHus 3a4eTa — TECTUPOBAHUE,
MHUCbMEHHOE PEIIECHUE PAKTUUECKUX 3a1aHUH.

2. MACIIOPT OHEHOYHBIX MATEPHUAJIOB 11O JMCHUIIJIMHE (MOYJIIO)

Ne KonTpoaupyembie Kon HaumeHoBanue
n/n pa3aesibl JUCIUIITHHBI KOHTPOJIUPYeMOH OLIEHOYHOI0
KOMIETeHIIHH cpeacTBa
1 | [IpombleHHOCT — Beaymias chepa VYK-10.1, OIIK-2.2 3auer
9KOHOMUKH. [Ipenmnpusitie — OCHOBHOE
3BEHO MPOMBIIIJICHHOCTH
2 | [IponsBoacTBEeHHAs TpOrpamMma YK-10.1, YK-10.2, 3auer
npeanpusitus. [Ipon3BoacTBeHHAS OIIK-2.2
MOIITHOCTH
3 | Pecypcsl nmpennpustus VK-10.1, YK-10.2, 3auer
OIlK-2.2
4 | 3aepKKu IpeanpusTus U ce0ECTOMMOCTD VK-10.1, YK-10.2, 3auer
poayKury. OUHAHCOBBIE PE3YJIbTaThI OIK-2.2, I1K-1.3
JESITSIILHOCTH MTPEIIPUSTHS
5 | OCHOBBI IPOEKTHOM JIEATETLHOCTH YK-2.1, YK-2.2, 3ayer
6 | Ctpykrypa npennpusTas. Y IpaBicHue YK-10.1, YK-10.2, 3aver
IpeIITPUITHEM OIIK-2.2

3. OIMCAHUE MMOKA3ATEJIEA U KPUTEPUEB OLIEHUBAHUSI KOMIIETEHIIUIA

ChopMUpOBaHHOCTh KaXKIOH KOMIIETCHLIUH B paMKaX OCBOCHHS AAHHOW AMCLUIUIMHBI OLEHUBAETCS II0
TPEXypOBHEBOH IIKAJIE:

1) TnoporoBbIii ypOBEHb SIBISICTCS] 00SI3aTEIBHBIM Ul BCeX OOYYAIOMIMXCS MO 3aBEPIICHHH OCBOCHUS
JTUCIUTIITUHBL;

2) TPOABUHYTHII YPOBEHb  XapaKTEPU3YyeTCs  MPEBBILICHHEM MHUHHMMAJbHBIX  XapaKTEPUCTHK
c(OpMHUPOBAHHOCTH KOMITETSHITUH MO 3aBEPIICHUN OCBOSHHS JUCIUTLTUHEI;

3) OTaJOHHBIA YPOBEHb XapaKTEPU3yeTCS MAKCUMAIbHO BO3MOXKHON BBIPAXKEHHOCTHIO KOMITETCHIIUH U
SBJISIETCS] BAXKHBIM KauE€CTBEHHBIM OPUEHTHPOM JIJIs1 CAMOCOBEPILIEHCTBOBAHNS.

YpoBeHb 0CBOCHUSI KOMIIETEeHINH, GOPMHUPYEMBIX JUCHUIIIMHOM:

a) onucarue Kpumepues U wKajibl OyeHuBaArus mecmupoeanust.

Illkaja oneHUBaHUA Kpurepuii
3 6amnma VYpoBeHb YCBOSHHS MaTepuaa, MpeayCMOTPEHHOTO POTPaMMOA:
(9TaJIOHHBIH YPOBEHbD) IIPOLIEHT BEPHBIX OTBETOB HA TECTOBBIE BONpOckl oT 85 10 100%




2 Gamna YpoBeHb yCBOEHUS MaTepHaia, IpeayCMOTPEHHOTO TPOrPaMMOii:
(npoBUHYTBIN IIPOLIEHT BEPHBIX OTBETOB Ha TeCTOBbIE BOonpockl oT 70 10 84%
YPOBEHB)
1 Gamn YpoBeHb yCBOECHUS MaTepuaa, peayCMOTPEHHOIO ITPOrpaMMOii:
(TOpOTOBBIN YPOBEHB) IIPOLICHT BEPHBIX OTBETOB HA T€CTOBBIE BONPOCH! OT 50 10 69%
0 6aynos YpoBeHb yCBOEHHUS MaTepuaa, IpeayCMOTPEHHOIO ITPOrpaMMOii:
MIPOLICHT BEPHBIX OTBETOB HA T€CTOBBIE BONPOCkl 0T 0 10 49%

0) onucanue Kpumepues u

WKalbl OYeHUBAHUsL NPAKMUYECKUX 3a0anuil.

IkaJsa oneHNBAHUA

Kpurepuii

3 Gamna
(3TaJIOHHBIN YPOBEHB)

3aaaHu € BBIIIOJIHCHO ITOJIHOCTBIO IIPAaBUIIBHO: HO,I[pO6HO OIIMCaH
X0 pCIICHHUA 3aJaHK s, BBIBOJAbI apTYMCHTUPOBAHBI

2 Gayua (MpOIBUHYTHIN
YPOBEHB)

3a4aHyC BBIIIOJHCHO IIPAaBUJIBHO, HO XOJ PCHICHUA 3aJaHusd
OInucaH HE IOJHOCTBIO, BEIBOAbI 0e3 aprymMecHTanuun

1 6amt (moporoBbIi
YpOBEHbB)

QITOPUTM PELICHUs 3aJJaHUsI BEPHBIH, HO CTYACHT JOIYCTHII
OIMOKH B pacyeTax, BEIBOABI 0€3 apryMeHTaluu

0 OawoB

3aJ1aHHEC BBIIIOJIHCHO HCBCPHO HMJIM HC BBIIIOJIHAJIOCH

Ha mpomexyTouHyro arrecTanuio (3ayeT) BBIHOCHUTCS TECT M JiBa NPAKTUUYECKHUX 3aJaHMsL.
MaxkcuManabHO CTYISHT MOXKET HaOpars 9 6amioB. TOroBelii cyMMapHBIi Oail CTYIeHTa, MOTyYSHHBIH
IpU MPOXOXKACHUU MPOMEKYTOYHOM aTTecTaluy, NePeBOAUTCA B TPAJULUOHHYIO (OpPMY IO CHUCTEME

GBa4YTCHO», «HE 3a4YTCHO».

OL[GHKa «Ba4YTCHO» BBICTABIIACTCA CTYACHTY, KOTOpBIﬁ Ha6paJ1 B CyMMC HC MCHCEC 6 0aioB.
O0s13aTeNbHBIM YCIOBUEM SBJIACTCA BBIIIOJIHCHUC BCEX MNPCAYCMOTPCHHBIX B TCUYCHHUE CEMECTpa

71a00paTOPHBIX U KOHTPOJIBHBIX paboT.

OneHka «He 3a4TeHO» BBICTABJISIETCS CTYJEHTY, KOTOPbI HaOpasl B cymMmMe MeHee 6 0aioB, 1100
UMeeT K MOMEHTY MPOBEICHHSI TPOMEKYTOUYHOMN aTTeCTallui HeClaHHbIE JIAOOPAaTOPHbIE U KOHTPOJIbHbIE

paboThI.
4. TAMOBBIE KOHTPOJIbHBIE 3AIAHUS UJIK UHBIE MATEPUAJIBI
Komnf:zoen ui Pezynomamot oceoenus OILIOI
“ Cooeporcanue komnemenyuu (UHOUKAMOpPa)

(unouxkamopa)
YK-2 Crnioco0eH ympaBisiTh MPOEKTOM Ha BCEX ATAlax ero >KU3HEHHOTO IHKJIa
VK-21 [IpuauMaeT ydactue B pa3pabOTKe IPOCKTOB, OIIEHUBAECT UMEIOIITHUECS PECYPCHI

' Y OTpaHUYCHUS

a) munoeble mecmaoeble 60nPOCHL 3AKPbIMO20 muna

1. YTo moHMMAIOT 1OJT yIIpaBIeHUEM MTPOEKTaMU?
l: mesaTenbHOCTh YIPABIEHYECKOTO NIEPCOHANA IPOEKTa




2: mpwio:KeHUe 3HAHWI, HABBIKOB, METOJA0B U CPEACTB K padoTaM NpOeKTa AJsl J0CTHKEHUS
neJieil mMpoexkTa Npu coOJII0eHUN WM NPeBbIIIEHUU NMOTPEOHOCTEl MM OKMAAHMH YYACTHUKOB
NMPOEKTAa
3: ympaBieHHe epcoHaIoM, BOBICUEHHBIM B PeallU3alluIO MPOEKTa
4: ynpaBiieHUE CPOKaAMHU, CTOMMOCTbIO, PUCKaMH, KaYe€CTBOM, U IPYTUMH MapaMeTpaMu MPOEKTa
5: popmupoBaHue BO3IEHCTBUM, 00ECIIEUNBAIOIIUX PEATU3AIINI0 HAMEYCHHBIX IJIAHOB
2. Onpenenute, 4TO U3 HUKENEPEUUCICHHOTO SIBJIIETCS TEMOU MPOCKTa:
1: U30BITOYHOE KOJIMYECTBO UCTOUHUKOB HH(OPMALIUU IO OMPE/ICIICHHON TeMaTHKe B UHTEPHETE
2: paspaboTka mnporpaMmbl ObICTPOro M 3(PPEKTHBHOIO MOMCKA HYKHOW uHPoOpManuu B
HHTEpHeTe
3: olleHKA BJIMSIHUS CBHHIIA HA OKPYKAIOUIYI0 CPeay
4: mepeHachIlIEHHOCTh CBUHIIA B OKPY XKAIOIIEH cpejie OKa3bIBaeT HEOIAronpusaTHOE BIUSHUE HA KUBYIO
IIpUpony
3. Ompenenure, 4TO U3 HIKETIEPEUNCICHHOTO SIBISETCS LIETBIO MTPOEKTa:
l: obecrieyeHre ONTHUMAIBHOTO PAa3BUTHUSI CTYIEHYECKOTO caMOyIpaBieHHUs B By3ax P® mnyrem
nepeauy OIbITa ¥ 3HAaHUU MPEACTaBUTEISIMU HanOoJee pa3BUTHIX OPraHOB CAMOYIPABICHUS BO BpeMs
CIEIUATTM3UPOBAHHOTO YETHIPEXTHEBHOTO ceMHHapa-TpeHuHra «Opranuzanus padotsl CTyneHuYeCKOro
COBETa»
2: MOATrOTOBUTH IPYINIy AKTUBUCTOB MO BONPOcaM (PYHKIIMOHUPOBAHMS OPTraHOB CTYI€HYECKOI0
camMoynpasJieHusl B KoJindecTBe 40 yesioBek
3: uM31aThb W PACHPOCTPAHUTL MAaTEPHAJIBI CeMHHapa-TpeHHMHra «OpraHusauuss padoThl
Cryaendeckoro cosera» (tupax 1000 s3x3emMmisiposn).
4’ MOBBIIIIEHNE KOHKYPEHTOCIIOCOOHOCTH MHBAIMIOB HA PHIHKE TPYy/a MyTEM CO3/JIaHHS M OpraHu3aIluu
paboThI
4. [InanupoBaHue MPOEKTa HAYUHAETCS C IPOLEAYPBHI:
1: aHanM3 U OlIEHKA BHIMOJIHEHHS paboT
2: onpenesieHHe HeJleii MPOEKTa U COCTaBa padoT
3: pacuert pacnucaHus (OnpeerIeHne CPOKOB BEITIOTHEHUS padboT)
4: cpaBHEHHUE TEKYIIETO PACIUCAHUs U JAHHBIX TI0 PECypcaM ¢ JUPEKTUBHBIM IpapuromM
5. CTpyKTypHas AEKOMIO3ULIUS POEKTA — 3TO:
1: narasiiHoe u3o0paxkeHue B BuJe rpaguKoB M cXeM BCeil MepapXuuyecKoil CTPYKTYpbl padoT
NMPOEKTAa
2: CTPYKTypa OpTaHHU3alliy U JeJIETUPOBAHUS TTOJITHOMOYHMHN KOMaH/Ibl, PEATU3YIOIIEH MPOEKT
6. ®a3bl KUZHEHHOTO LIUKJIA POEKTA:
1: nHMOMaIM3auMs, IVIAHUPOBaHUe, Peajin3auus, 3aBepluieHue;
2: mIaHUPOBaHUE, CTPOUTENHCTBO, c/laua 00bEKTa, IKCILTyaTallus;
3: CTPOUTENBCTBO, Cllaya, SKCITyaTalusl, pEKOHCTPYKIIHSL.
7. Kakue U3 nepeunciaeHHbIX PUCKOB MIPOEKTA OTHOCATCA K BHYTPEHHHUM?
1: monutnyeckne
2: IpUpOaHbIE
3: conMaiLHbBIE
4: TeXHOJIOTHYECKHE
5: opranuzanuoHHbIE

6) munoesle mecmoevle 60npoCcsvl OMKPbIMO20 muna:

1. VtBepxaenue, Gopmynupyroiiee oOIIre pe3yabTaThl, KOTOPBIX XOTENOCh Obl TOOUTHCS B
MPOLECCE BBIMOIHEHUS MTPOEKTA — 3TO npoekTa. (1eJib)



2. BpeMeHHOI POMEXYTOK MEXKTYy MOMEHTOM MOSIBICHHS, 3apOXKACHUS MPOEKTa U MOMEHTOM
€ro JIMKBUJALIMH, 3aBEPIICHUS — 3TO poekTa. (;KM3HEHHbIH IUKJI)

3. JIoKyMeHT, yCTaHaBJIMBAIOUIMI TOJHBI IEpeYeHb pabOT MpOeKTa, WX B3aHMMOCBSI3b,
II0CJIEIOBATEIBHOCTh U CPOKU BBIIIOJIHEHMS, POJIOJDKUTENIBHOCTH, @ TaK)XKe MCIIOJIIHUTENEH U pecypcsl,
HEOOXOAUMBIE NSl BBIMOJIHEHUS paboT MpoeKTa — 3TO . (KaJleHAapHBII UIaH
MpoeKTa).

4. Hekas mpOTUBOpEUMBAsi CHUTyalMs, BO3HUKIIAS B pe3yJbTare pabOTHI, ONPEAEIUBIIAS TEMY
UCCIICIOBaHMsT U TpeOyrollas CBOEro pas3pelleHuss B HUTOre HCCIEA0BATENbCKOM padoThl — 3TO
. (mpobJiema npoexkTa)

5. Illaru, KOoTOpBIE HEOOXOAUMO CHENIaTh, YTOOBI JOCTUYb IOCTABJIECHHON €U MIPOEKTa — 3TO
. (3axa4yu npoekTa)

6. Juarpamma, HCHOJB3YIOIIAs T'OPU30HTAIbHBIE HOJOCHl Ul IPEICTaBICHUS Olepanui
NPOEKTa, TOKA3bIBAIOIIAs JaThl Hayala M 3aBEPIICHUS KaKIOW M3 ONepanuil MpOeKTa OTHOCHUTEIHHO
TOPU30HTAJIHON IIKaJIbl BpEMEHH, Ha3bIBACTCS . (1imarpamma I'anrta)

7. 3HaKOBO€ COOBITHE B peau3allii MPOEKTa, KOTOPOE UCIIONIb3YETCs JUIsl KOHTPOJIS 32 XOJIOM
€ro peaau3alum, Ha3bIBaeTCs . (Bexa nmpoekTa)

8. Eciu NPV <0, To mpoekr sBinsiercs (YOBITOYHBIM)

6) munoeébsle npakmuuecKue 3a0anus

1. Komnanus Oriental Dream paccmarpuBaeT BO3MOXKHOCTh HalaKMBaHUS COOCTBEHHOTO
MIPOU3BOJICTBA 330TEpUUECKOM MpoAyKiuu B Poccun. DKCnepThl KOMIAHWK OLICHUBAIOT BapUaHTHI
WHBECTUIIMOHHOTO 3aMbICTIa, KaXJIOMY M3 KOTOPBIX COOTBETCTBYIOT Pa3IMYHbIC IKCIICPTHHIC 3HAYCHUS
dakTopoB ycrexa. MakcuManbHO OiaronpusitHoe 3HadeHue pakropa pasao 100.

[IpoBenuTe SKCIEPTHYIO OICHKY M BbIOGpPHTE JIydIIMWd BapuaHT MPOEKTa, KOTOPBIH Oyier
MOJIeXKATh JaJIbHEHIIIEeMy paCCMOTPEHHIO.

®dakrop Becosoii Bapuant A | Bapuant B | Bapuant C
ko3 duIreHT
Cnpoc Ha IPOIYKIUIO MPOEKTA 0,30 65 50 80
KoHkypeHTOCTTOCOOHOCTh 0,25 80 70 90
MPOJYKIIMH MPOEKTa
CTaOWIBHOCTH IICH HAa MaTePUAIIbI 0,20 70 80 50
Hanuune anbrepHaTUBHBIX 0,15 70 75 50
TEXHUYECKHUX PEIICHUU
CII0’)KHOCTH MPOCKTA 0,1 70 80 10
Cymma 1 X X X
Otser:
CocTaBuM peHTHHT MPOEKTOB HA OCHOBE HHTETPATIHLHON OIICHKHU!
daxkrop Becosoit Bapwnant A | Bapuant B | Bapuant C
KOdQPHUIHEHT
Cripoc Ha IPOAYKIIHIO MPOCKTA 0,30 19,5 15 24
KonkypeHTOCTIoCOOHOCTH 0,25 20 17,5 225
MTPOTYKIIMH ITPOCKTA
CTabWIBHOCTH 1IEH Ha MaTepUAIIbI 0,20 14 16 10
Hanuune anbrepHaTUBHBIX 0,15 10,5 11,25 75
TEXHUYECKHUX PEIICHUN
C105XHOCTbH MPOEKTA 0,1 7 8 1
Cymma 1 71,00 67,75 65,00




BapuanTt npoekra A noanexur AalbHENHIIEMY PaCCMOTPEHHUIO.

2. B cnopTuBHOM Jlarepe JOJKHO OBITH OpPraHM30BaHO S5-pa3oBoe nurtaHue. (s cHabxeHus
JarepHoi CTOJIOBOM INPOIYKTaMH OOBSIBIEHBI TOPTU IO OTIEJIBHBIM TpYIIaM IPOJOBOJIbCTBEHHBIX
ToBapoB. B wacTtHOocTH, mO rpymnme OakaneilHbIX TOBapoB o¢epThl Ha TOPrd HAMpaBWIU TPU
NOTEHIMAJIBHBIX MTOCTABIIMKA. Pe3ylbTaThl OLIEHKH MOCTABIIMKOB 10 10-0amibHOI cucTeMe PUBEACHBI
B Tabnuie. BeiGepure ydiiero no peMTHHry MocTaBildKa OaKkaJeiHbIX TOBAPOB.

Kpurepnit Becogoii [Toctamuk 1 | [TocraBmuk 2 | ITocTaBmuk 3
ko3 unmeHt
HanexHocTh HOCTaBOK 0,20 10 9 6
Ilena 0,25 8 7 6
KauecTtBo ToBapoB 0,25 7 8 7
VcnoBus omnaThl 0,15 8 7 7
Bo03M0KHOCTE BHEIIJIAHOBBIX 0,15 7 8 7
ITOCTAaBOK
Htoro 1 X X X
OTBeT:
CocTaBUM PEUTHHT MOCTaBIIMKOB HA OCHOBE MHTEIPAJIbHOM OLICHKH:
Kpurepunit Becosoit [ocrtaBuuk 1 | ITocraBmuk 2 | IlocTaBmuk 3
KodpunmeHt
HapgexHocTh TOCTaBOK 0,20 2,00 1,80 1,20
Ilena 0,25 2,00 1,75 1,50
KauectBo TOBapoB 0,25 1,75 2,00 1,75
Vci1oBus OIIATEI 0,15 1,20 1,05 1,05
B03MOXXHOCTH BHEILIIAHOBBIX 0,15 1,05 1,20 1,05
ITOCTAaBOK
Htoro 1 8,00 7,8 6,55

[TocraBuiuk 1 — mydmmii.

3. Ha paccMoTpeHne OCTYIIII IPOEKT CO CIESTYIOINMH XapaKTePUCTHKAMHU:
- TOJIOBOM BBIMYCK Nponykuuu — 600 usnenui;
- cebecroumocth m3neust — 100 000 pyo.;
- neHa uznenus — 125 000 pyo0.;
- YUCJICHHOCTH paboTaronux — 50 4enoBex;
- 0011121 CTOUMOCTh CTPOUTENLCTBA — 285 MITH pyoO.;
- CTOUMOCTh OCHOBHBIX MPOU3BOICTBEHHBIX (HOHA0B — 560 MiIH pyo.
PaccuuTaiite cienyromuye TEXHUKO-9)KOHOMUYECKHE MTOKa3aTeN MPOEKTa U 3aHECUTE UX B TAONIHUILY:

[Toka3aTenp Pacuernas ¢popmyia Enuanna 3HaueHue
M3MEpEeHHs | MoKa3aTems

Kanuranpabie 3aTpaThkl HA IIPOCKT

Brlpyuka no npoekty

[TpuGbLIb 1O TPOEKTY

Bripabotka Ha ogHOTO paboTaromiero (B
HATYPaJIbHOM BBIPAYKECHHH )

BripaboTtka Ha ogHOTO padoTaromero (B
CTOMMOCTHOM BBIPYKEHUH )

OrtBeT:
Ilokazarens Pacuernas popmyna Enununa 3HaueHune
HU3MEPEHHSI noKazaTeJst
KanuransHbie 3aTpaThl HA MPOEKT OO0mast CTOMMOCTh CTPOUTEHCTBA MJTH pyo0. 845
+ CTOMMOCTh OCHOBHBIX




IIPOM3BOICTBEHHBIX ()OH/IOB
BrIpyuka o npoexty Iena uznenus X I'ogoBoii BeIyCK MJIH py0. 75
TIPOYKIUH
[IpuOBLIG 1O IPOEKTY (Uena nzmenust — Ce6ecTOMMOCTD MJH py0. 15
n3genusi) X ['01oBoOM BBITyCK
TIPOTYKIUH
BripaboTka Ha ofHOTO paboTaromero (B I'omoBoii BEITyCK IPOIYKINH / IIT./9e. 12
HATypaJIbHOM BEIPAKCHUH) UncIeHHOCTh paboTArOIINX
BripaboTka Ha ofHOTO paboTaromero (B Bripyuka npo mpoexTy / MJIH py0./der. 1,5
CTOMMOCTHOM BBIPaKCHUN) UncIeHHOCTh paboTArOIINX

4. B 1exe npeanpusTys NpeanpusaTAd ObLT pPeali30BaH MPOEKT I10 3ayCKy B IPOU3BOJICTBO
JIBYX HOBBIX BHUIOB MPOAYKIWU: wu3nenus A wu wm3genus b. B pesymbrate B 1exe ObUIO
npousBeaeHo 200 mr. w3nenus A u 400 mrt. u3genusa b. CocraBpTe CMeTy 3arpar Liexa Ha
MIPOU3BOJICTBO HOBBIX M3CIIUNA U MPOAHAIU3UPYHTE €€.
Hcxonnple JaHHBIE:

[Toxazarenu 3HaueHue,
TBIC. PYO.

3apaboTHas 11aTa MPOU3BOJICTBEHHBIX pa00UHX 200
OCHOBHBIE MaTepUaJIbl 140
3apa0oTHas 1mj1aTa aAMMHUCTPATUBHO-YIPABICHYECKOr0 NEPCOHANIA 80
3apaboTHas 1u1aTa BCOOMOTaTeIbHBIX pabounx 80
AMopTHU3anus 30aHUS 60
DJEeKTpUYeCcKast SHEPTHUS Ha TEXHOJOTHICCKUE TSN 100
DJeKkTpuyecKas JHeprusi Ha OCBELICHUE 11exa 40
AmopTu3anust 000pyI0BaHUs 160
[Tpoune 3aTpaThl 200

Ortser:

CwMera 3aTpar 1iexa Ha MPOU3BOJICTBO HOBBIX M3JICIUH:
Crartbu 3aTpat ITokasarens, Teic. py0. | Ctpykrypa, %
1. MaTepuaJjibHbI€e 3aTPaThl, BCErO: 280 26,42
1.1.  OcHoOBHBIE MaTepHabl 140
1.2 DnexTpudeckast SHEPTrHUs Ha TEXHOJIOTUIECKHE TIeITN 100
1.3 DnexkTpuyeckast JHEprysi Ha OCBEIlIEHUE 1IeXa 40
2. 3aTpaTsbl Ha OIJIATY TPYAA, BCEro: 360 33,96
2.1. 3apaboTHas 1uiaTa NPOM3BOJICTBEHHBIX pab0OUMNX 200
2.2. 3apa0oTHas m1aTa BCIIOMOIaTeJIbHBIX pabo4Ymux 80
2.3. 3apaboTHas maTta aJMUHUCTPATUBHO- 80
yIpaBJIEHYECKOTO NepcoHaa
3. CyMMBbI HAaYNCJEHHOI aMOPTH3AIlUH, BCETO 220 20,75
3.1. AMopTu3anuus 31aHus 60
3.2. AMopTu3anusi 000pyI0BaHHs 160
4. [Ipouue 3aTparTsl 200 18,87
Hroro 1 060 100

Haubonee 3aTpatHoii ctaThell siBisieTcst 3apadoTHas iata (33,96 % ot Bcex 3aTpart); HauMeHee
3aTpaTHOM — npoune pacxossl (18,87 % ot cymMmBI 3aTpar).




5. B HOBOM MHKpOpalioOHe aIMUHUCTPALMEN rOpOJa MPUHATO PEIICHHUE O PeAIU3aluu IIPOEKTa
CTPOUTEINIbCTBA JETCKOW UTPOBOM IJIOMIAJKH.

OcCHOBHBIE BU/IbI PACXOJIOB I10 MPOEKTY:
1) OyxraiaTepckoe COMpOBOXKACHHUE IIPOSKTA 10 JIOTOBOPY TpaKIaHCKO-TIpaBoBoro xapakrepa — 13 800

pyo.;

2) IOpUINYECKOE COMPOBOXKIACHHUE MPOEKTA 0 JIOTOBOPY I'pakJIaHCKO-TpaBoBoro xapakrepa — 16 800
pyo.;

3) MOArOTOBKA TEPPUTOPUU IO CTPOMUTENHCTBO IUIOMIAIKU (3aChIIIKA SIM, BHIPAaBHHUBAHUE TUIOMIAJIKH,
OTpaXkKICHHE):

3.1) ommata Tpyaa 100 genoeko-gacoB — 11 200 pyo0.,
3.2) mpuobperenue necuanoro rpyata — 8 000 pyo.;
3.3) npuoOpeTeHre MuIoMaTepHalIoB It orpakaeHus — 15 950 pyo.;
4) ycTaHOBKA U HAJIaJIKa UTPOBOTO KOMILIEKCA ¥ OTACIBHBIX JIEMEHTOB JIETCKOM IUIOMIAIKH:
4.1) ornara Tpyaa 150 uenoBexo-yacoB — 16 800 pyO0.,
4.2) npuobpereHre 6a30BOM KOMIUIEKTAIMU UTPOBOTO0 KOMILJIEKCA U OTACIBbHBIX SJIEMEHTOB JIETCKOU
IUIOMIAIKK  (IETCKUM WrpoBOM KOMILJIEKC, Kapycenb, Kauenu Ha mpyxuHe «Jxumy, kauenu
OJTHOMECTHBIE, cKamelku (2 mt.) — 167 040 py6.;
5) CTpPOUTENHCTBO OECEAKU U MECOUYHULIBI:
5.1) ommata Tpyaa 150 uenosexo-uacoB — 16 800 pyo0.,
5.2) mpuobperenue matepuanoB (mpodHacTui, 6pyc, 10cka odpe3Has, ctonds) — 36 050 py0.;
6) Gy1aroycTpoicTBO TeppuTOopun AeTckou miomanku 100 yenoexo-uacoB — 11 200 pyO.
CocTaBbTe cMeTy 3aTpaT IO MPOEKTY.

Ortger:
CmMera 3aTpar NIpoeKTa CTPOUTENIBCTBA AETCKONW UTPOBOH IIIOIIAIKH:
Cratbu 3aTpar [Tokazarens, pyo.
MarepuasnbHble 3aTPaThl, BCEro: 227 040
3.2) npuoOpeTeHre NecyaHoro rpyHTa 8 000
3.3) mproOpeTeHne MIIOMATePHAIIOB JIJIST OTPAKICHUS 15950
4.2) npuoOpereHue 6a30BOIl KOMIUIEKTAIIMM UTPOBOTO KOMIUIEKCA M OTJENIBHBIX 167 040
AJIEMEHTOB JIE€TCKOM IUTOIIAIKU
5.2) npuoOpereHne MaTepuanoB (mpodHacTui, 6pyc, 1ocka 00pe3Has, CTOIObI) 36 050
3aTparsl Ha OILJIATY TPY/JAA, BCEro: 56 000
3.1) ommata Tpyaa 100 yenoBeko-4acoB 11 200
4.1) onnata Tpyaa 150 yenoBeko-4yacoB 16 800
5.1) orutata Tpyna 150 genoBeko-4acoB 16 800
6) 6rmaroycTpoiicTBo TeppuTOpHH IeTcKoil muomanaky 100 yenoBeko-4acoB 11 200
IIpouue 3aTpaThl 30 600
1) OyxranTepckoe CONMPOBOXKIEHHUE TMPOEKTa [0 JOTOBOPY TPaskIaHCKO- 13 800
IIPaBOBOTO XapakTepa
2) IOpUANYECKOE CONPOBOKACHHE MPOEKTA 110 JOTOBOPY I'PaKAAHCKO-IIPaBOBOTO 16 800
Xapakrepa
Hroro 313 640

6. IlpenmpusitTue IUIaHUpPYeT NPUOOPECTH TEXHOJOTUYECKYIO JIMHHUIO JJIs IPOU3BOJCTBA
oborpeBateneil. Ilpu KakoM MHUHUMAIBHOM O0OpOTE€ J[JaHHOE TMPUOOPETEHHE OKYIUTCS, €CIH
nepeMeHHbIE pacxo/Ibl B pacdeTe Ha 1 u3genue coctaBsT 80 py0., MOCTOSTHHBIE PacXOAbl — 5 MJIH. pyo. B
mecst. CTouMocTh ofHoro oborpesatens 120 pyo.

Otsert:



Kputnyecknii 00beM Mpon3BoaACTBa (TOUKa 0€3yObITOYHOCTH):

3 ocs 5 000 000
Qe = = = 125 000 w.
Oy, — 3hp  120—80

7. IIpoekT mommBa aeTcKkuX (yTOOJIOK MpeaycMaTpUBAET HAa MPOU3BOJICTBO OJHON (yTOONKH
NOTPATUTh TPUKOTAXa Ha cymmy 45 py0. 3a kaxayro Qyroonky mBes moiydaer 15 py6. Pacxonasr Ha
COJIepKaHUE W IKCIUTyaTaluio 000pyqOBaHUs, TPOYUE OO0IIE3aBOICKHE PACXObl COCTABISIFOT 80 THIC.
py0. B mecsi. [lnanoBas nieHa peanmmsamuu Gyroonku — 110 py6. Ckonbko HEOOXOIUMO MPOU3BOIUTH
¢GyT00I0K, YTOOBI OOECHEYUTh OE€3yOBITOUHOCTH IMPOM3BOJCTBA? CKOJBKO HY)XHO IUTH (PyTOOJIOK,
4T00BI pazmep npuObUH B Mecsl goctur 40 Teic. py0.?

Orger:

Kputnyecknii 00beM Mpou3BoACTBA (TOUKa 6€3yOBITOYHOCTH):
80 000
oocT
Crp

Ly — 3, 110 — (45+ 15)

O0BeM IIpOU3BOACTBA AJIA obecrieueHus HCO6XO,I[I/IMOFO YPOBH:A HpI/I6bIJ'II/IZ

Spoer T 11 80 000 + 40 000
Q= = = 2 400 wT.
Ui — 3nem 110 — (45 +15)

=1 600 T

8. [Ipou3BoACTBEHHOE TMPEANPUITHE, BBHINyCKalollee HEKUW ToBap X, UMEET CIEAYIOIIHe
3aTpaThl: TOCTOSHHBIE wu3Nepkku — 100 py0. B Hememnto; mepeMeHHble u3fepxkku — 14 pyo. Ha
eauHuny npoaykuuu. HenenbHblii 00beM  mpousBoicTBa npeanpustus coctasisger 100 mTyk.
Onpenenuth, MO KakOH IIeHE C SKOHOMHYECKOW TOUKH 3PEHHUS HEBO3MOXKHO OOJBIIE MPOJIOJIKATH
IIPOM3BOJICTBO M COBIT TOBapa X.

Otser:

Jist onipeniesieHust KpUTHIECKOM [IEHBI TIPOIAXKH MPOAYKIIUH BOCTIONB3yeMCs (POPMYIIOi:

Q.. = 3rn:lr_'r
P I—li - SEI:E'pl
3m:|r:r 100
1, :Q—-l_grmpl =ﬁ+ 14 = 15 pyd,/wmT.
EP

9. IIpon3BOACTBEHHOE MPEANPUATHE, BBITYCKAIOLIEE HEKUH ToBap X, UMEET CIEAYIOLIUE
3aTpaThl: MOCTOSIHHBIE u3Jepkku — 100 py0. B Hememnto; mepeMeHHble u3fepkku — 14 py0. Ha
enuHuly npoaykuuu. HenmenbHbli o0beM mpou3BojacTBa mpeanpusatus cocraBiger 100 mTyk.
Onpenenutb, NMpU KaKUX YCIOBHUSIX SKOHOMMYECKH ILielecooOpa3HOM OKakeTcsi mIpojaka OJHOMN
eauHuIb! ToBapa 1o 10 py6.?

Ortser:

[Tponaxa enunumbl ToBapa X mo neHe 10 py0. Oyaer SKOHOMHUYECKH IieJecoo0pa3Ha MpH CHUKEHUU
NepEeMEHHbIE U3/IepKeK 10 9 py0. Ha eAMHUILY TPOAYKLIUU:
Bnept=1—3n0ct/ Qup = 10-100/100 = 9 py©./mi.

10. IIpon3BoacTBEHHOE TPENNPUATHE, BBIITYCKAIOIIEe HEKUH ToBap X, UMEET CIEAYIOLIUE
3aTpaThl: TOCTOSIHHBIE Wu3Nepkku — 100 pyO0. B Hexmemnto; mepeMeHHble uszepxkku — 14 py6. Ha
enuHuly npoaykuuu. HenmenbHbli o00beM mpou3BoJCTBa npeAnpusTus coctasiaser 100 mTyk.
Onpenenutsb, MpHU KaKuX yCIOBUSX 1IeHA B 24 py0. MOXKET paccMaTpHUBaThCs KaK MUHUMAaJIbHAsA?

Ortser:

Ilena B 24 py0. MOXKET paccMaTpUBaThCS KaK MUHUMAJIbHAS TP CJICIYIONTUX YCIOBUSX:



- e 00bEeM MPOU3BOJICTBA U MTOCTOSTHHBIC 3aTPAThl OCTAIOTCS HEU3MEHHBIMU, TO TIEPEMEHHBIE 3aTPATHI
MOTYT YBEJIHYUTHCS 10 23 pyO./1IT.:

Bnept=H1—3n0ct/ Qup = 24-100/100 = 23 py06./mt.
- €CJIM TIOCTOSIHHBIE U TEepEeMEHHbIE 3aTPaThl OCTAIOTCS HEU3MEHHBIMH, TO MHUHUMAJbHBIH 00bEM
IIPOM3BOJICTBA YMEHBIIUTHCS 10 10 IIT. B HEAEIIO:

Qxp = Bnocr /(Ll1—3nep1) = 100/(24—-14) = 10 .
- eciii 00BbEeM MTPOU3BOCTBA M MIEPEMEHHBIE 3aTPAThl OCTAIOTCS HEM3MEHHBIMH, TO TIOCTOSIHHBIE 3aTPaThI
MoryT coctaBuTh 1000 py0. B Henemo:

3noer = Qup*(1r—=3nep1) = 100 x (24-14) = 1000 py0.

11. JInst peMOHTa TEXHUKUA TPeOYIOTCS COOTBETCTBYIOINME JAeTanu. EcCliM WX W3rOTOBUTH
COOCTBEHHBIMH CHJIAMH, TO MOCTOSHHBIEC 3aTpaThl Ha cojepxkaHue obopynoBanusi coctaBsat 100 TbIC.
pyO. B TOJ, a MepeMEeHHBIC PACXOIbl Ha eMUHUILY MPOoAyKIuu — 50 py0. ['0TOBBIE HeTany MOXKHO KYITUTh
B HEOTrpaHMYEHHOM KojuudecTBe 1o 150 py0. 3a equnuiy. Kakoe pemienue 6osee BHITOJHO?

Ortser:
1) Touka 6€3yOBITOYHOCTH:
B e 100 000
Qup = = 1000 geTaneii

Oy — Bpeps 150 —50
Ecnu norpebHocth B neransx coctaBuT 1000 mrtyk B roa, To 06a BapuaHnTa (KymUTh UM MTPOU3BOIUTH
CaMHM) PaBHO3HAYHBI.

2) Ecnu motpebHOCTh B Aetansax 6ompine 1000 myk B rox (Hanpumep, 2000 mirt.):

- 3aTpartsl Ha okynky 2000 x 150 = 300 000 pyoO.

- 3arpaThl Ha pousBoAcTBo 100 000 + 50 x 2000 =200 000 py6.

Brironnee npon3BOAMTE CAMUM: 3aTPaThl Ha MOKYTIKY OOJIbIIIE, YeM 3aTpaThl Ha TPOU3BOICTBO.
3) Ecnu motpebHocTh B netansax 6omsie 1000 mryk B rof (Hampumep, 500 mt.):

- 3aTpathl Ha TOKynKy 500 x 150 =75 000 py6.

- 3arpatsl Ha npoussozcTBo 100 000 + 50 x 500 = 125 000 py6.

BriroiHee mokymnaTe: 3aTpaThl Ha MOKYIKY MEHBIIIE, YeM 3aTpaThl Ha IPOM3BOJICTBO.

12. Ha mnpennpusatum paccMaTpUBAETCs MPOEKT MO MPOHU3BOJCTBY HOBOro ToBapa. Cymma
MOCTOSTHHBIX 3aTpat cocTaBUT 1500 ThIC. pyOd., yIEIbHBIX IEPEMEHHBIX U3JEPKEK — 85 pyO./KT, cpeaHsis
[leHa peanu3alui Ha pbIHKE cObita — 90 pyO./kr. I[Ipow3BOACTBEHHAsT MOIIHOCTH MPEATPUSTHSI
paccuntana Ha 250 T. CTOUT 1M NpeanpUATUIO BHEAPATH MPOEKT MO MPOU3BOJCTBY HOBOTO TOBapa?

OtBeT:
Kputnueckuii 06beM mpou3BOCTBA HOBOM MPOAYKIIUU COCTABUT:
3 .o 1500000
Qup = = 300000 xr=300T.

I — 3pep1 90 — 85
Tak kak MpPOW3BOJACTBEHHAs MOIIHOCTb MpeAnpusitus cocrasiseT 250 T, a 0e3yOBITOUHBIN 00BEM
npou3BojicTBa HOBoW mponaykuuu — 300 T, To mpeanpusTHe Bcerjga OyaeT HEeCTH HpU MPOU3BOJICTBE
HOBOTO TOBapa yObITKH. [IpeAnpusTHIO HE CTOUT BHEAPATH JAHHBIM MPOEKT.

13. Ha npennpusitTun BHEAPSETCS MPOEKT MO BBITYCKY BETPSIHBIX T€HEPATOPOB JIEKTPOIHEPTUU
o0JierdyeHHONH KOHCTPYKLMHU. Mcxonas W3 MPOM3BOJICTBEHHON MOIIHOCTU MPEANPUSATHS, MO TNPOEKTY
IIpeAnoaaraeTcsl Npou3BoanTh exerogHo a0 100 mryk BerpoycTaHOBOK. IlepeMmeHHBbIE 3aTpaThl Ha
eauHuLy nponykiuu coctaBaT 20170 py6./mT., mocTosHHBIE 3aTpaThl Ha Bbimyck 100 mT. cocTaBsAT
1710 000 py®.

Ha3nauass 1eHy Ha HOBBIM Afs MpeInpusTHs TOBAap, PYKOBOACTBO (DUPMBI Kejaer
MaKCHMHU3HPOBATh MPUOBUIH OT MPOIAXKHU 3TOTO TOBapa.



[To mpenBapuTEenbHBIM OIIEHKAM EMKOCTH DPBIHKA W COOTHOIICHWE IIeHbl U OOBEMOB COBITA
BBITJISLAUT CJEIYIOIIMM 00pazoM:
a) mpu 1ene 30 Teic. pyoineit Oyaer npogano 150 BETpoycTaHOBOK B TOA:
0) npu 1ieHe 45 Teic. pyoaeit — 120 BeTpoycTaHOBOK B TOJI;
B) ipu ueHe 70 Teic. pyOeid — 50 BETpOyCTaHOBOK B TOJI;
r) mpu 1iene 90 Teic. pybaei — 20 BEeTpOyCTaHOBOK B TO/I.
Kakoii u3 npencTaBieHHBIX BApUAHTOB LIEHBI 00ecTieunT (pupMe HauOOIBIIYIO MPHOBLIH?
Orger:
[TonHast cebecTOMMOCTS (3aTpaThl Ha IPOU3BOJACTBO M PEATU3AINI0) OHOW BETPOYCTAHOBKHU:
S1=20171+ 1710 000/100 =37 171 pyO.
[TpuOBLIb OT peanu3ay IPOTYKIHH:
ITx = (I1;-S1) x Q = (30000 — 37171) x 150 =—1 090 650 py6. (yOBITOK)
M5 = (L3-S1) * Q = (45000 — 37171) x 120 = 939 480 pyO.
Mg = (I[;-S1) x Q = (70000 —37171) x 50 = 1 641 450 py6.
[Ty = (113-S1) x Q = (90000 — 37171) x 20 = 1 056 580 pyo.
Haubonbiyro npubsuis pupme odbecrieunt nena 70 Toic. py0rieil 3a BETpOYCTaHOBKY.

14. Komnanus CX 3akymnaer peareHtbl (540 51 Ha mepuoja) Uil NMPOBENCHHUS AaHAIU30B IS
[IOCTaBKU J1a0opaTopusM U BBIOMpAeT M3 JBYX I[IOCTaBIIMKOB. PeareHThl CpeaHero KayecTBa
peanu3yroTcs 10 CpeAHEPHIHOYHOM 1ieHe 7 ThIC. py0. 3a 1 nuTp, Oosiee BRICOKOTO KadecTBa — Ha 25%
JIOpPOXKe.

[TocraBmuk D6 (Poccust) mocraBisieT peareHThl CpeJHEr0 KauyecTBa, YIaKOBAaHHBIE B IPOOUPKH.

S3 (EBpona) mocTaBisieT peareHThl BBICOKOIO KauyecTBa B OOJIBLIMX KAHUCTPAX, MO3TOMY IpH
pabore ¢ Hum CX mOIDKHA 3aKynaTh M OCYHIECTBISATH JOCTaBKY M3 EBPOINBI, MPOXOIUTH TaMOKEHHOE
oopmiieHre 10 NpUOBITUM I'Py3a, Pa3IUBaTh peareHThl B IPOOMPKU U YIAKOBBIBATh B KOPOOKH.

3arpatrhl Ha 3aKyIKy peareHToB (¢ moctaBkoi) y D6 — 2000 Thic. py0., mepeMeHHbIE PacXOIbI
COCTaBJIAIOT 5% OT 3aTpar Ha 3aKyIKY.

3arpaThl Ha 3aKynky peareHToB y S3 — 28000 eBpo (0e3 nocraBku). Ilo ycnoBusm norosopa
pacxoipl IO JOCTaBKe HeceT MokymnaTenb. CpenHsis CTOMMOCTh JOCTaBKU HYKHOTO KOJHYECTBA
pEeareHToB ¢ y4eTOM IOIIJIMH M cTpaxoBaHHs coctaBisieT 350 Teic pyO. 3aTpaThl Ha OpraHHU3aLUIO
pO3JTIMBA U YIIAaKOBKY peareHToB JaHHoro kosumdectBa — 300 Thic. pyo.

PaccuuTath BBIpYUKY, 3aTpaThl U NMpHOBUTE KoManuu CX mpu paboTe ¢ KaKIbIM MOCTaBIINKOM
U BBIOpaTh Haubosee BBITOHBIN BapyuaHT IOCTaBKHU MpH Kypce eBpo = 80 pyo.

Ortger:

ITocraBmuk D6:
Bripyuka ot peanmuszanuu: 540 1 x 7 ThIC. py0. /1= 3780 THIC. pYO.
3arpatsl: 2 TeIC. py0. X 1,05 = 2100 THIC. PYO.
[Tpu6sLE: 3780 — 2100 = 1680 THIC. PYO.

IToctraBmuk S3:
Bripyuka ot peanmzaruu: 540 i X 7 TeIC. py0./71 X 1,25 = 4725 THIC. pYO.
3arpatsl Ha 3akynky: 28000 eBpo x 80 py6./eBpo = 2240 ThIC. pYO.
3atpatbl Ha nocTaBKy = 350 ThIC. pyo.
3arpatsl Ha po3yuB U ynakoBky = 300 TbIC. pyo0.
CoBokynnsle 3atpatbl: 2890 ThIC. pyo.
[TpuObLTE: 4725 — 2890 = 1835 THIC. pYO

CrnenoBaTenbHO, HanOoJIe€e BHITOIHBIN ITOCTABIINK S3.



15. YtoObl 3aMEHUTh MOpPAIBHO HW3HOIIEHHOE TEXHOJIOTHYECKOe O000pyAOBaHHE, MPOEKTOM
npeanonaraercs BoaeauTb 200 Teic. py6. u 3arem B TeueHue 10 jeT momydarh €XKeroaHbii poxon S50
ThIC. py0. Onpeaenutb Ha KAKOM T'OJly MHBECTOPBI CTaHYT MOJIy4aTh YUCTHIN JOXO/] OT MUHBECTULIUM.

OTBeT:

Cpoxk okymnaemoctu coctaBut: T =200/ 50 = 4 rona.
CyMMa wHBeECTUIIMH OyJeT BO3BpaileHa 3a 4 roaa, ¢ 5-To Tojja WHBECTOPHI CTAHYT MOJydYaTh YHUCTHIN
JIOXOJI OT STHUX WHBECTHUIHI.

16. KoHuepH «AKTUB» SIBJISIETCS OJHUM U3 BEYILUX IPOU3BOAUTENEH MOpOKeHOT0 B Poccuu.
Jlonst pplHKa KOMITAHUU HAa OT€YECTBEHHOM PBIHKE MOPOKEHOTO COCTABIIAET B HacTosiee BpeMs 7,2%.
VY xoH1epHa «AKTHUB» €CTh BO3MOKHOCTH YKPEUTH CBOM MO3ULIMH HA PHIHKE MOPOKEHOT'0O U YBEIMUUTh
CBOIO JIOJI0 B 001IeM 0o0beMe MpPOM3BOJCTBA MOPOKEHOro B CTpaHe. PocT nonu phlHKa KOHILIEPH
«AKTUB» IUIaHHPYET JOCTHTHYTh 32 CUYET YBEJIMYCHHS OOBEMOB IPOU3BOACTBA MPOIYKIHH,
pacmipeHusi reorpaguu  OpoAaK U OTKPbITHS HOBBIX (umuanoB B Poccum, pacmmpeHus
JUCTPUOBIOTOPCKOW CETH, ONTHUMH3AIMHA ACCOPTHMEHTAa MOPOMKEHOTO W IOMCKa HOBBIX CErMEHTOB
PBIHKA.

VYBenuuenue o0bEMOB MPOU3BOJCTBA MPOIYKIIMA MOXKET ObITh 00ECIeYeHO Ha JEHCTBYIOIIUX
¢dabpukax KoHiepHa B Tr. bapnayne (oOmiass MOMIHOCTH 2,5 ThIC. T MOPOXEHOTO B MecSl) U B
[TonmockoBbe (0Om1ast MOIIHOCTD 4,5 ThIC. T B MECSILl) 3a CUET YBEIMUYEHUS 3arpy3Ku 00OpyaoBaHUS,
YMEHbILIEHUS MPOCTOEB. B CBs3M cOOCTBEHHMKAaMU KOHIIEpHA OblIa TOCTaBJIeHA 3ajjauya YBEJIUYUTD 3a 2
roJia ppIHOYHYIO JIOJII0 KOHIIepHa 110 12%.

Chopmynupyiite 1eib npoekTa. Y KaKuTe MyTH JOCTHXKEHUS JaHHOHU IIeIIH.

Ortger:

Llenb nmpoekTa: YBENTUYHUTD OO KOHIIEpHA «AKTHB)» Ha PbIHKE MOPOKEHOTO 10 12 % 3a iBa roja.
Iyt noCTHX)EHUS JaHHOU LIENIN:

- yBelnuueHue o0bemMa MPOM3BOAMMON NPOAYKIMHM Ha (aOpukax KOHIEPHA 3a CUYET YBEITUYCHHUS
3arpy3ku 000py10BaHUsl, YMEHBIIEHUS [IPOCTOEB;

- pacmupeHue reorpaduu MpOAaX MNPOAYKUHUH (OTKPBITUE HOBBIX (WIMAIOB, pPACHIMPEHHE
JTUCTPUOBIOTEPCKON CETH);

- ONTUMM3ALUS ACCOPTUMEHTA MOPOKEHOT0;

- IOMCK HOBBIX CETMEHTOB PBIHKA.

Koo
Pesynomamot oceoenun OILIOI
Komnemenuyuu
Cooeporcanue komnemenyuu (UHOUKAMOpPa)
(unouxamopa)
YK-2 Crnioco0eH ympaBisTh MPOEKTOM Ha BCEX ATAlax ero >KU3HEHHOTO IHKJIa
Vrpasnsier peasinzanueil TpoeKTOB B 00JaCTH, COOTBETCTBYIOIEH
YK-2.2 npodecCHOHATBLHOM 1eATeNbHOCTH,
OCYIIECTBJISIET MOHUTOPHUHT XOJa PeaIN3alNK, KOPPEKTUPYET OTKIIOHECHHUS

a) munoeble mecmoebvle 60nPOCHL 3AKPbIMO20 muna

1. B ueM cocTOUT 11eJ1b METO/Ia YIIPaBJICHUS MPOeKTa «MeTo1 KpUTHYECKOTO MyTH»?
1: coxpaienue 10 MUHUMYMA NPOAO/KMTEJIBLHOCTH Pa3pad0TKH NMPOEKTOB
2: IOJIyYUTh TOYHOE U TOJTHOE PacCIUCaHUe MIPOEKTa C YIETOM padoT, UX JUTUTEITLHOCTEH, HEOOXOIUMBIX
PECYPCOB, KOTOPOE CIIYKUT OCHOBOM Il UCIIOJTHEHUS IIPOEKTA
2. K »ramam KU3HEHHOTO IHKJIA TOBapa OTHOCSTCS
1: BoIBeeHUE
2: poct



3: 3peJiocTh
4: pa3paboTka ToBapa
5: ynagok

3. HazoBure cramuio JKM3HEHHOTO IMKJIA TOBapa, XapaKTePU3YIOIIASCS MOCTEIICHHBIM
3aMeJUIeHHEM TEMIIOB pocTa 00bEMOB MPOAAXKHU, TaK KaK TOBAp YXKe MOTydni MpU3HaHue OOJbIIMHCTBA
MOTEHLMATBHBIX MOKYyaTeNeH.

1: Poct

2: Coang

3: Bueapenue
4: 3pesiocth

4. Tlepuon npu3HaHUS TOBapa MOKYMATEISIMU M OBICTPOTO YBEITUYCHHS CITPOCa Ha HETO:
1: Buenpenue
2: Poct
3: 3penocThb
4: Cnan

5. Ilepuon mosiBieHHs TOBapa Ha PHIHKE M MOCTEIIEHHOTO YBEIUYCHHS 00BbeMa ero Mpoaaku
1: Poct
2: BHenpeHue
3: Cnag
4: 3penocThb

6. Cragus >KM3HEHHOT'O IMKJIA TOBapa, IPH KOTOPOHW XapaKTEpHBI TPU HAIpaBJICHUS JICHCTBUMA.
Bo-miepBbIX, MOKXHO COKpPaTUTh MAapPKETHMHTOBBIE MPOTPAaMMbl U KOJMYECTBO MPOU3BOJUMBIX TOBAPOB,
BO-BTOPBIX — «OXHBHUTH» MPOJYKT, W3MEHHB €ro YHNaKOBKY, OPraHU3allii0 PO3HUYHON MPOJaXKH,
MO3UIIMOHUPOBAHUE HA PBHIHKE U, HAKOHEII, B-TPEThUX — MPEKPATUTh BHITYCK JAHHOM MPOTYKIIHH.

1: Poct

2: Baeapenue
3: Cnan

4: 3penocThb

7. Hwuxn "Hay4yHo-uccnegoBatenbckas paboTa — MPOU3BOJCTBO" MOpa3yMeBaET:

1: COBOKYIMHOCTh B3aUMOCBSI3aHHBIX 3JIEMEHTOB, CIIOCOOHAS BBHITIONHSATH OTHOCUTEIHHO HE3aBUCHUMBIE
GYHKIUM IS JOCTHIXKEHUS ONPEICTIEHHBIX MOIENeH 1esiel CHCTEMBbI
2: B3aMMOCBI3b HAYYHBIX HCCJICAOBAHUI C MX NPOMBIILJIEHHBIM OCBOCHUEM

8. BBICTpOUTH B JIOTHYECKOW ITOCIICOBATEILHOCTH dTalbl pa3pabOTKH TOBapa M IOJITOTOBKU
MIPOU3BOJICTBA!

l: MapKeTHHTOBBIE HCCIEOBaHUS, UCIBITAHUS B  PBIHOYHBIX  YCIOBHSIX, Hay4YHO-
UCCIIeI0BATebCKHE M OMBITHO-KOHCTpYyKTOpckue pabotel (HMOKP), KOHCTpyKTOpCKash MOATOTOBKA
MPOU3BOJICTBA, TEXHOJIOTMYECKasi IOJArOTOBKA MPOU3BOJICTBA, OpraHU3aAIlMOHHAS  IOJTOTOBKA
MIPOU3BOJICTBA, OCBOCHHE MPOAYKIINHU

2: mapkeruHrosbie wucciaenopanusi, HUOKP, wucnbiTaHuss B PBLIHOYHBIX YCJIOBHSAX,
KOHCTPYKTOPCKAasi NMOATOTOBKA MPOW3BOJACTBA, TEXHOJOIMYeCKas MOATOTOBKAa NPOU3BO/JCTBA,
OPraHu3anoOHHAs MOAT0TOBKA MPOU3BOICTBA, 0CBOEHHE MPOAYKIIUH

3: HHOKP, wmapkeTUHroBbl€ UCCJIEIOBAHMS, WCIBITAHUS B  PBIHOYHBIX  YCIIOBUSX,
KOHCTPYKTOpPCKasi ~ TMOJTOTOBKAa TPOWM3BOJACTBA, TEXHOJOTHYECKAas IMOATOTOBKAa IPOM3BOCTBA,
OpraHU3alMOHHAs MOJIrOTOBKA MPOU3BO/ICTBA, OCBOEHUE MPOIYKLIUU

9. YpoBeHb IPOU3BOIUTEIIEHOCTH TPY/AA XapaKTePU3YIOT:

1: pongooTnaya, poHIO0EMKOCTH
2: BBIPpa0OTKA HA 0JJHOT0 padoTariuero (padouero)
3: TPY10€eMKOCTb U3TrOTOBJICHUS] NPOAYKIMHU



4: GOHIOBOOPYKEHHOCTH TPY/Ia
5: mpuObLIH
10.  Ecnam teMmbl pocTa NMPOM3BOAUTEIBHOCTH TpyAa paboumX Ha IUIAHUPYEMBIH IEepHo[
IPEBBILIAIOT TEMIIBI pOCTa 00bEMa IPOU3BOJACTBA IPOAYKLMH, TO ITO IPUBEET:
1: K HaliMy TOTIOJTHUTEIBHOM YHCICHHOCTH PabOYHNX
2: K COKPAIllEeHUI0 CYIeCTBYIOIIEl YUCIEHHOCTH PadoYux
11.  CHmxeHue MaTepHaAJIbHBIX 3aTpaT B CEOECTOMMOCTH MPOAYKLUU MOKHO JOCTUYb 33 CUET
YMEHBIICHUS:
1: aMmopTH3anKu OCHOBHBIX (DOHIOB
2: HOpPMBI pacxoJa MaTepHaJbHbIX PeCypcoB
3: 3apabOTHOI TIaThl OCHOBHBIX PabOUYMX
4: 1eH HAa MaTepHAJIbHbIE Pecypchl

5) munoeble mecmoeble 60nRPOCbL OMKPbIMO20 muna

1. Ilponykuust WMEET JKMU3HEHHBIW IMKJI B  BUJAE  HEKOTOPOWM  IOCJIEI0BATEIbHOCTH
B3aMMOCBSI3aHHBIX (mpoueccoB)

2. JKusHeHHBIN OUKII TOBapa — 3TO KOHLCIILHA, KOTOpass OIIMCbIBACT IIPOHU3BOACTBO H COBIT
IMPpOAYKTa, HpI/I6I)IJIB, KOHKYPCHIUIO U CTPATCTUIO0 MapKETHHIa BO BPECMCHH, C MOMCHTA IIOSABJICHUA

TOBapa Ha PHIHKE JI0 €r0 CHATHS C u (mpou3BoacTBa
U TIPOIAKH)
3. Ha »rane (BHEApeHHs ) TOBapa Ha PHIHOK [I€HA MOYKET YCTAHABIMBATHCSI

(TUTaHUPOBATHCS ) HUKE CEOSCTOUMOCTH.
4. OcHoOBHas 1IeNTb KOMMEPUYECKUX OpraHu3alui - (mosryyeHue NPUOBLIN)

5. IlnaHoMepHbBI TpoOLECC MOCTENEHHOIO IEPEHECEHUsI CTOMMOCTH OCHOBHBIX (DOHIOB Ha
ce0ecTOMMOCTh U3rOTOBISIEMON IPOAYKIIMH HA3bIBAETCS (amopTH3anmeii)

6. HepI/IOI[ BPEMCHH, B TCUCHHUEC KOTOPOTO HCIIOJIB30BAHUC 00BbEKTa OCHOBHBIX (I)OHI[OB IMPU3BAHO
IMPUHOCUTL J0XOA OpraHv3anuu WKW CIYXWUTb IJId BBIIIOJIHCHUSA IICJ'ICfI €€ ACATCIbHOCTH, HA3bIBACTCS

CPOKOM (1M0J1€3HOT0 MCIOJIb30BAHUA)
7. BblpakeHHBIE B JIeHEXHOW (hopMe 3aTpaThl MPEANPHUSATHS Ha MPOU3BOJACTBO U PEATU3ALUIO
MPOJYKLIHUH — ITO (cedecTOMMOCTD)

6) munoeébole npaKkmuiuecKkue 3a0aHus

1. PaccmarpuBatorcss aBa npoekTa. [lepBblil MpoeKkT mpezmnojaraeT WHBECTUPOBAHHE 2 MIIH.
pyOseil u B mepBBI roJ MEpBBIM MpoekT MoxeT naTh npuosuts 300 000 pybreit. Bropoit mpoekt
npeJoiaraeT MHBECTUpOBaHUe 4 MIIH. pyOseil 1 B mepBblid roJl MoxkeT naTh nmpudbuis 400 000 pydseit.
Heo6xoanmo oneHuTh 3 (EKTUBHOCTh YKa3aHHBIX MPOEKTOB, UCIOb3Ysl MOKa3aTeal PeHTa0eIbHOCTH
U cpoka okyrnaeMocTu. [Ipu oneHke NCHoab30BaTh MOKA3aTeN! 3a IEPBbIH IO/ SKCILTyaTaluu.

Ortser:

Pentabensrocts miepBoro mpoekra: R = 300 000 /2 000 000 = 15 %.

PenrabensHoCTh BTOpOro npoekra: R =400 000 / 4 000 000 = 10 %.

Cpoxk okymaemocTH reporo mpoekra: T =2 000 000 / 300 000 = 6,67 ner

Cpoxk okymaemoctu Broporo npoekra: T =4 000 000 / 400 000 = 10 ner.

[TepBblii IPOEKT BHITO/IHEE, TAK KAK Y HETO KOPOUYE CPOK OKYIAEMOCTH U BbIII€ PEHTA0EIbHOCTb.



2. B mpoekt Hyx)HO BiI0XkUTh 80 000 MeHEKHBIX EAWHMII, OXHUIAAEMBIH TOXOJ MO TOoJam
coctaBut: 22 000, 20 000, 18 000, 16 000 u 14 000 menexHbIX eauuuil. PaccuuTaTh MpPOCTON CPOK
OKYIaeMOCTH MPOEKTA.

OTBeT:

Tak kak oTJgava y MpoeKTa pacipezesieHa BO BpeMEHH HEPaBHOMEPHO, BOCIIOJIb3YEMCSI KyMYJISITUBHBIM
croco0oOM pacuera CpoKa OKYIaeMOCTH:

T'oma 0 1 2 3 4 5
JleHeXHbIN TOTOK -80 000 22 000 20 000 18 000 16 000 14 000
KymynaruBHbii -80 000 -58 000 -38 000 -20 000 -4 000 10 000
JICHE)KHBIN TTOTOK

[TpocToii Cpok OKyNmaeMOCTH IpoeKTa OyJeT HAaXOJWTCS B HMHTEPBAIC MEXKIY YETBEPTHIM U ISATHIM
rojgamu peanmuzanuu, a tounee: T =4 + 4000/140000 = 4,29 rona.

3. OmpenenuTh MPOCTOM CPOK OKYMAEMOCTH TMPOEKTa, ©CIM WHBECTHIIMOHHBIA IPOCKT
XapaKTepU3yeTcs CIASAYIOUMMH MOKa3aTelsIMu:

Toxel 0 1 2 3
3aTpatbl 100 50 - -
Joxoapl - 100 400 800

OrtBer:
Pacuer KyMyJIITHBHOT'O YHCTOTO JICHEKHOT'O IIOTOKA:

Tonsl 0 1 2 3
3aTpatbl 100 50 - -
Jloxo eI - 100 400 800
UuCThIN JEHEKHBIN IMMOTOK (J0XO0JbI — 3aTPATHI) -100 50 400 800
KyMynSaTUBHBIN YMCTBIN TEHEKHBIH MOTOK -100 -50 350 1150

KYMYJ'ISITI/IBHI)II\/’I YUCTBIN I[GHG)KHI:IfI IMOTOK CTAHOBHUTCSA HCOTPHUUATCIBbHLIM MCKIAY ICPBLIM U BTOPBIM
rogom. IIpocroii cpok okynaemoctu T =1+ 50 /400 = 1,125 roxa.

4. OueHuTh MpeasaraeMblii MHBECTHIIMOHHBIM MPOEKT MO MOKYNKEe HOBOI'O OOOPYAOBaHUS IO
IIPOCTOMY CPOKY OKYINaeMOCTH, PEHTa0€IbHOCTH HHBECTULUI.
Hcxonnele naHHble:
- nHBecTULIMHU B o0opynoBanue — 5600 Teic. pyo.;
- CPOK 3KCIUTyaTaluu o0opy1oBaHus — 3 roja;
- peHTa0eTbHOCTh aKTUBOB npeanpustus — 10 %;
- O)KUAAaeMBbIH 10X0A Mo rofam sKkcrutyarauu: 1500 Teic. py6., 3000 ThIc. pyo6., 2000 THIC. PYO.

OtBer:
Paccuntaem JeHEKHBIC ITOTOKH:
Tonsl 0 1 2 3
JleHeXHBI MOTOK -5 600 1 500 3000 2 000

KyMynaTHBHBIN ACHEKHBIH MOTOK -5 600 -4 100 -1 100 900

[Tpocroii cpok okynmaemoctu: T = 2+1100/2000 = 2,55 rona.

[Tpu oOmiem cpoke mpoekTa B 3 roja, MepBOHAYAIbHO BJIOKEHHBIE MHBECTULIUU OYIyT MOJHOCTBHIO
BO3MEUICHBI 32 CUET JOXOJI0B, IOJIy4EHHBIX B T€UeHHE 2,55 neT.

PenTabenpHOCTh WMHBECTUIIMI OyleT pPACCUUTHIBATHCA KaK OTHOILIEHHWE CPEIHEroJ0BOr0 J10XoAa K
HayaJIbHbBIM BIOXKEHHUSM:

R (1500+ 3000 + 2000)/3

5600

X 100 = 35,69 .



[Tpu penrabenbHOCTH akTUBOB B 10 % MaHHBIN MPOEKT SBISETCS BBHITOAHBIM, TaK KaK 0OECIIeYMBACT
0oJiee BHICOKYIO peHTabenbHOCTh 38,69 %.

5. Ilpoektet A u b Tpebyror umuBectuiuit mo 1000 Teic. pyOned kaxkmwrid. I[Ipoekt A
obOecrnieunBaeT 0oJiee BHICOKHE JIOXO/bI B TEYCHUE MIEPBBIX TPEX JIET, MOCIIE Yero OHU PE3KO CHUKAIOTCS.
Ot npoekra b poxoapl moctymarT paBHOMEpHO 1o 250 Thic. pyOsiell Ha MPOTSHKEHUH BCErO CpOKa
peanu3anuu MpoeKTa (CM. JaHHbIe B Ta0nuie). OnpeaenuTh MPoCThie CPOKU OKYIAEMOCTH I10 TPOSKTaM
A u b 1 BBIOpaTh N3 HUX HaMOOJIEE BHITOAHBIMN.

HanmenoBanue nokaszaresns ITpoekT A, ThIC. pyOIICi ITpoexT b, ThIC. pyOaeit
VHBECTUITMOHHBIE 3aTPaTHI 1000 1000
Hoxon:

HEPBBIH roJ 500 250
BTOPOM T'OJT 300 250
TPETUil ozt 200 250
YEeTBEPTHIH roJ 100 250
[IATBINA IO 100 250
IECTOM roJt - 250
Bcero 1200 1500
Ortger:

s Ta6J'II/II_[bI BHUIHO, YTO MHBCCTULIHUU B ITPOCKT A OKYIIATCA 3a TpU IoJa, B IIPOCKT b —-3a YCTBIpEC roaa
(1000 / 250 = 4).
I/ICXOI[H H3 CPpOKa OKYIIa€MOCTH, HepBBIﬁ IMIPOCKT BBIN'OAHECC, YCM BTOpOﬁ.

6. ToproBas ¢upma HamepeHa npuoOpectu ToBap 3a 400 ThIC. pyO., TPAaHCIOPTUPOBATH €T0 K
MECTy pealln3aluy (CTOMMOCTh TPAHCIIOPTUPOBKU 32 THIC. py0.) M MPOJATh €ro Ha MPOTSHKEHUHU JIBYX
MmecsueB 3a 580 Teic. py0. PaccumrtaiiTe 4MCTBIA JUCKOHTUPOBAHHBIM JTOXOJ M MHJIEKC IOXOIHOCTU
MHBECTUIIMOHHOTO NpoekTa. Cremnaiite BHIBOI.

Ortser:

NPV = Jloxoast — Pacxoasr = 580 — (400 + 32) = 148 ThIC. pYO.
Pl = loxoxn / UuaBectumuu = 580/432 = 1,34

WuBectuiimonHsiii mpoekt s¢dexruser, T.k. NPV >0, Pl > 1.

7. Tlpoekt, TpeOyromuii wuHBecTUIMH B pasmepe 70 000 muH. py0., mpeamosiaraet
nojy4yeHue rojoBoro jgoxoxa B pasmepe 20 000 wmuH. py0. B Teuenue S5 ner. OuUeHUTH
11€J1€C000Pa3HOCTh MHBECTULIMU 10 YHUCTOMY JUCKOHTHPOBAHHOMY JOXOAY U HMHJAEKCY JTOXOAHOCTH,
€CJIM CTaBKa JUCKOHTA 5 %o.

Ortger:

20 000 20 000 20 000 20 000 20 000
(1+ u.u5]1+ (1+0.05)2 T (1+ 0.05)3 T (1+0.05)* T (1+0.05)5

= 16,590 maH pyo.
20 000 20 000 20000 20000 20 000

py = Aoxommt _ (1+0.05)° T+0052 T (1+0.053 T (1+005° " (1+005)8 B

HueecTunuu J0 000

=1,237.

WuBectuiimonHsIii mpoekt d¢dextuser, T.k. NPV > 0, Pl > 1.

NPV =-70000+




8. PaccunTaTh MpOCTOM M AMCKOHTHPOBAHHBIA CPOK OKYNAeMOCTH MHBECTHUIIMOHHBIN MPOEKTA,
€CJIM U3BECTHO, YTO MHBECTULIMH B OU3HeC coctaBuin 500 ThIC. pyOiel, ABMKEHUE IEHEKHBIX IOTOKOB
10 T0JIaM IIPEACTaBJICHbI B TA0IHUIIE.

Toger | Cymma mHBeCTHIHH, ThIC. py0. | JleHe)KHBIC TIOTOKH, THIC. py0. | UHCTBIC IeHEe)KHBIE TIOTOKH, THIC. PyO.
0 500 000 - -
1 100000 83333,33
2 150000 104166,67
3 200000 115740,74
4 250000 120563,27
5 300000 120563,27
Hroro 500000 1000000 544367,28
Ortser:
Paccuntaem KYMYJIITUBHBIC NCHCKHBIC IIOTOKU:
Toger | Cymma JenexHble Kymynarusublit Uuctele nenexHble | KymynsaTuBHbIM
HMHBECTULIMH, MTOTOKH, THIC. py0. |IEHEKHBIH IOTOK, | TOTOKH, THIC. py0. |YHCTHIN MEHEKHBIH
THIC. pYO. THIC. pyO. MTOTOK, THIC. pYO.
0 500 000 - - - -
1 100 000 100 000 83 333,33 83 333,33
2 150 000 250 000 104 166,67 187 500,00
3 200 000 450 000 115 740,74 303 240,74
4 250 000 700 000 120 563,27 423 804,01
5 300 000 1000 000 120 563,27 544 367,28
Htoro 500000 1000 000 X 544 367,28 X

Cpok oKymaeMocTH MpocToit =3 r. + (0CTaTOK J0JTra UHBECTOPY Ha KOHEIl TPEThEro roja)/IeHeKHbII
MOTOK 32 YETBEPTHIN TOJI.
Cpoxk okynaemoctu mpoctoii = 3 + 50 000/250 000 = 3,2 roza.

CpoK OKyNaeMOCTH IHMCKOHTHUPOBaHHBIM = 4 T.+(OCTaTOK [0Jira MHBECTOPY Ha KOHEIl YETBEPTOIO
r'0J1a)/9UCTHIN JIEHEKHBIN TTOTOK 3a TSTHIN TO/.
Cpok OKyImaeMocTy JUCKOHTUPOBaHHbBIN = 4 + 76195,99/120563,27 =4,63 rona.

9. B UHBeCTHLUHOHHBIM MpoeKT mpearaercss BIOKUTh 1600 wmiH. py6. OOGemaHHbIH
cpenHerogoBoii  goxox coctaBiaser 400 wmuH. py0. Okumgaercs, dYTO CTaBKa JIOXOJHOCTH
(TuCKOHTUpPOBaHMs) He OyneT MeHATbcd M Oyaer coctaBiaTh 10 % rogoBeix. Haiitu aOcomoTHBIN 1
JTMICKOHTHPOBAHHBIA CPOK OKYTAeMOCTH.

Ortser:

AGcomoTHbIN cpok okynaemoctu: T = 1600 / 400 = 4 rona.
PacueT TMCKOHTHPOBAHHOI'O MEPHOJia OKYIIaeMOCTH:

0 1 2 3 4 5 6
IMotoku -1600 | 400 400 400 400 400 400
K-t nuckoHTHpOBaHHS 1 0,90909 | 0,82645 | 0,75131 | 0,68301 | 0,62092 | 0,56447
JMCKOHTUPOBaHHBIN I€HEXKHBIA MOTOK -1600 363,636 | 330,579 | 300,526 | 273,205 | 248,369 | 225,79
KyMynsTHBHBINA ISHEKHBIH TOTOK -1600 | -1236,4 | -905,79 | -605,26 | -332,05 | -83,685 | 142,104

JluckoHTHpOBaHHBIH nepuos okynaemoctu T = 5,37 jer.

10. Komnanus cobupaetcs mpruodpecT HOBYIO TEXHOJIOTHUECKYIO JTMHHUIO CTOUMOCTBIO 200 MITH
py06. CO CPOKOM DKCIUTyaTallMH MATH JIET, BHEAPEHUE KOTOPOH MO3BOJIUT 00ECIIEUUTh JOMOIHUTEIbHbBIE
©XKerojiHble JIeHe)KHbIe nocTyruieHus B 50 muH py0. TpeOyemas Hopma noxonHocTH coctasiser 11%.
Omnpenenuts NPV mpoekra. SIBnsieTcs v JaHHBINA MPOEKT IKOHOMUYECKH 11€7I€CO00pa3HbIM?

Ortser:



50 50 50 50

+ -+ + + =
(1+011)'  (14+011)2  (1+0.11)3 (1+011)* (14 0.11)5
= —15, 205 mau pyo.
[TpoekT He ABIsETCS SKOHOMUYECKH Iiesiecoo0pa3HbiM, Tak kak NPV < 0.

NPV = =200+

11. NmeroTcs nBa mpoekTa: MpPOoeKT A (1ocTaTrodHO OOJBINOW MO MacmTady), TpeOyromui
WHBECTUIIMOHHBIX BIIOKEHUH B 00beMe 5 MITH py0. i 00ECIIeUnBAIOIIUI 110 MPOTHO3Y MOJIyYeHHE 6 MITH
py0. IeHeXHOro MOTOKa 1mocie 1-ro roga peanusaiuu, a Takke npoekT b (cpaBHUTENEHO HEOOIBILION) C
oobemom uaBecTuIHii 100 ThIC. py0d. M IPUTOKOM JAeHEXHBIX cpeAcTB 130 Toic. py0. B KoHIle 1-TO roxa.
O06a npoekTa XapaKTepu3yITCs OJUHAKOBBIM YPOBHEM PUCKA M OLICHUBAIOTCS MPH CPEIHEB3BEIICHHOM
croumMoctd Kanurtana paBHoil 10%. Ouenure >PQPEeKTHBHOCTH STHX HPOEKTOB HAa OCHOBE HHJEKCA

TOXOIHOCTH.
OtBeT:
6000000/(1+0,1)
I, = = 1,09
5000000
130000/(1+ 0,1)
Iy = =1,18
100000

ITpoekT b Gonee apexTrBEH, T.K. €r0 MHICKC JTOXOIHOCTH BBIIIIE.

12. PaccmaTpuBaroTcsi JBa MpPOEKTa, NpPEMIOKEHHbIe (upMe Uit peanu3auuu. JlaHHble 1O
JICHS)KHBIM TOTOKaM JBYX IIPOEKTOB IpHBEICHH B Tabmuie Hopma mnoxomHocTH, MpUHUMaeMmast
dupmoii st 06oux mpoekToB, — 15%. Kakoli MHBECTHUIIMOHHBINA MPOEKT CIEAyeT BBIOPATh, €CIH
PYKOBO/ICTBOBATbCS YUCTHIM AMCKOHTUPOBAHHBIM T0XOA0M?

JleHexXHbIE TOTOKH POEKTOB

I'on [Tpoekt A, MitH pyo. ITpoekt B, miH. pyo.

0 -260 -40
1 5 45
2 15 S)

3 15 0,5
4 425 0,5

Ortger:
15 15 425

NPV, = —260 +

= 8,548 6.
(1+015) (140152 (1+015)°  (1+015)° M PY
5 5 0.5 0.5

NPV, = —40 + = 3,526 maH pyb.

(1+015)% (150152 (1+0415)° (1+015)°

Crnenyert BbIOpaTh MpoekT A, Tak kak NPV, = NPV,

13. PaccmaTpuBaroTCs JBa MPOEKTa, MPEJIOXKEHHbIE (QupMe ans peanuzanuu. J(aHHbIE MO
JNEHE)KHBIM TIOTOKaM JIBYX IPOEKTOB TMpuBeNeHbI B Tabmure. IIpoekTel ¢uHAHCHPYIOTCS 3a CYeT
COOCTBEHHOTO KamuTala, PEeHTA0eIhbHOCTh KOTOpOTO cocTtaBiser 15 %. Kakoil WHBECTUIIMOHHBIN
MPOEKT CJIeIyeT BEIOPATh, €CITU PYKOBOJICTBOBATHCS YUCTHIM JTUCKOHTHPOBAHHBIM JOXO0M?

HCHG)KHI)IC ITOTOKH MPOCKTOB

I'on [Tpoekt A, MiH pyo. ITpoekt B, miH. py6.
0 -2100 -2100
1 844 950
2 935 851
3 1055 1033

OTtBeT:




NPV, 2100+ 844 + 93> + 1055 34587 pyo
= — - = v MJIH .
4 (1+0.15)'  (1+0.15)% (1+0.15)3

950 851 1033

NPV, = —2100 +

= 84,779 .
(1+015)7 (140152 (1+0.15) MJH py

Crnenyet BbIOpath mpoekt B, Tak kak NPVy = NPV, .

14. TInanupyroTcs JIBa MHBECTHIIMOHHBIX MPOEKTAa, XapaKTePU3YIOIINE JICHESKHBIMUA ITOTOKAMH,
npuBeneHHbIME B Tabmuie. CtaBka auckonta 12 %. Omnpenenute HanOoJee BBITOIHBIA MPOCKT C TOYKH

3pCHUA YUCTOI'O JUCKOHTUPOBAHHOT'O JOXO/Ja.

JIeHeKHBIE ITOTOKU ITPOEKTOB

T'on ITpoekT A, MutH pyoO. ITpoexT B, miH. py0.

0 -1300 -1400

1 550 550

2 450 450

3 450 650

4 150 350

OtBer:

T'on 0 1 2 3 4
K-T nuckoHTHpOBaHUS 1 0,89286 | 0,79719 | 0,71178 | 0,63552
JIeHEe)KHBIH MTOTOK A -1300 550 450 450 150
JINCKOHTHPOBAHHBIN JICHEKHBIA TTOTOK -1300 491,071 | 358,737 | 320,301 | 95,3277
NPV -34,563
JleHexxHbIM OTOK B -1400 550 450 650 350
JIMCKOHTHPOBAHHBIN IEHEKHBIN TTOTOK -1400 491,071 | 358,737 | 462,657 | 222,431
NPV 134,897

Haubonee Beirognstit mpoekT B, Tak kak NPV > 0, a NPVa< 0

15. IInaHupyroTcs ABa MHBECTUIMOHHBIX MPOEKTA, XapaKTEPHU3YIOILINe IeHEKHBIMU MTOTOKaMHU,
npuBeneHHbIMU B TaOuie. CtaBka quckonTta 12 %. Onpenenute Hanbosee BBIFOIHBIM MPOEKT C TOUKH

3pCHUA TUCKOHTHPOBAHHOT'O IMIEpHOAA OKYIIACMOCTH.

Z[CHG)KHBIG IIOTOKH MIPOCKTOB

I'on ITpoexT A, MiH pyoO. ITpoexT B, MiH. pyo0.

0 -1300 -1400

1 550 550

2 450 450

3 450 650

4 150 350

OTBeT:

Tox 0 1 2 3 4
K-t nuckonTHpoBaHus 1 0,89286 | 0,79719 | 0,71178 | 0,63552
JICHEeXXHBIH MTOTOK A -1300 550 450 450 150
JIMCKOHTHPOBAHHBIN I€HEKHBIN TOTOK -1300 491,071 | 358,737 | 320,301 | 95,3277
KyMynsTUBHBIN 1€HEKHBINA TOTOK -1300 -808,93 | -450,19 | -129,89 | -34,563
Cpok OKynmaeMOCTH TIPOeKTa bonbmie 4 ner
JleHexHBbIH MoToK B -1400 550 450 650 350




JIMCKOHTHPOBAHHBIN TEHEKHBIN TTOTOK -1400 491,071 | 358,737 | 462,657 | 222,431

KyMynsTUBHBIN JIEHEKHBIN MTOTOK -1400 -908,93 | -550,19 | -87,534 | 134,897

CpOK OKynaeMOCTH MPOEKTa 3,65 rona

HawnGouiee BbITOIHBIN TIPOEKT B.

16. [na npuBeneHHOM Ha pHCYHKEe JauarpamMmbl ['aHTa ykaxkuTe pabOThl, BXOAAIMI B
KPUTHYECKHUM IyTh. UTO IPOU30UIET C MIUTEIBHOCTBIO MIPOEKTA, €CIH NPOJOJIKUTEIBHOCTD JTOCTaBKU
[JIMHBI YBEIWUYUTCA A0 6 4yacoB? UTO MPOM3OUIET C MPOJOJDKUTEIBHOCTBIO IPOEKTA, €CIM JOCTaBKa
ChIpbs (11aMOT) OI03/1aeT Ha 2 yaca?

[paduk NpoekTa 1 2 3 4 B G 7 g 9 10 11 12 13 14

HocTaeka cbipea [ravHal

HocTaeka ceipeA [waror)

darpyska, WsmeneyeHKe, GuHkep 1 (0.5 waror)
3arpyzka, vateneyeHHe, GyHkep 1 [0.5 rouda)
Jarpyska, WamMeneyeHHe, GyHkep 2 [rovHa)
Jarec [GyHrep 1]

Jarec [GyHkep 2)

FoprioBaHue

Cywka

(0 temr

Ortger:
Kputnueckuii mytb coctaBsaT paboThl: JlocTtaBka chlpbsi (IMHA) — 3arpys3ka, u3MenbueHue, OyHkep 2
(rmuna) — 3amec (Oynkep 2) — ®opmoBanue — Cymika — OOXKur.
Ecnu npogomKkuTeIbHOCTh I0CTaBKM INIMHBI OyzeT 6 4acoB, TO MPOJOJIKUTEIbHOCTh BCErO NMPOEKTa
yBenuuuTCs Ha 1 yac u coctaBuT 14 yacos.
Ecnmun nmocraBka cblpes  (I1amMoT) oOmo3jaeT Ha 2 dYaca, TO O3TO HHMKaK HE OTpPa3uUTCsI Ha
MIPOIOJDKUTEILHOCTH MTPOCKTA.

17. Tloctpoiite muarpammy ['aHTa 1O IPUBEACHHBIM B TaOIHIE JAaHHBIM. YKaXXUTE BUJIBI PaloT,

BXOJISIIIME B KpUTHUECKUH NyTh. PaccunraiiTe NIMHY KPUTUYECKOTO MYTH.
Pabora [IpenmectBytomasi | Cpok BbINOJIHEHMUS,
pabota HEelenu
A — pa3paboTka IpOrH03a PhIHOYHBIX [TOKa3aTeIeH 4
B — onpenenenne 1ieHbI Ha TPOTYKITHIO A 3
C — ompenenienne o0bemMa mpoaax A, B 3
D — nporuo3 BeIpy4KH C 1
E — onpenenenne ypoBHs NpsIMBIX 3aTpaT C 2
F — onpenenenue ypoBHS HAKJIaIHBIX PACX0/I0B C 2
G — nporxo3 npuObUN U PEHTA0ETBHOCTH E,F 2
H — cocraBieHne nporHo3HbIX (GOpM OTUETHOCTH G 1

OTtBeT:
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Pabotsl, cocraBisronie kpuruaeckuii nytb: A —B - C —E/F -G —H,
Jnuna kputnueckoro nytu = 3+4+3+2+2+1 = 15 Henensb.

18. Ilocrpoiite muarpamMy [‘aHTTa NO HUMEOIIUMCS JaHHBIM O HPOEKTE MPOBEICHUS
MapKETUHTOBOTO UCCIICAOBAHUS IIyTEM ONPOCa MOTCHIUAIBHBIX MOTPeOUTENeH (JUIMTEIEHOCTH padoT
yKa3aHbl B KUJICHAAPHBIX JHAX). OnpenenuTe JUIMHY KPUTUYECKOTO IIyTH MPOEKTa.

PaboTs! peanu3anum mpoekra:

1) JlopaboTKa aHKEThI — 2 THS;

2) TlunotHoe uccnenoBanue (IIPOGHBIE OMPOCH) — 2 JIHS;

3) TupaxupoBaHue aHKeT — 1 JeHb;

4)  WncTpykTaxk mepcoHansa — 2 JIHS;

5) C6op undopmanuu (poseaenue onpoca) — 10 gHei;

6) Kontpoms kauecTBa BX0HOM nH(GOpMany — 10 gHei;

7) O6paborka uupopmamuu — 10 aHei;

8)  Jloruueckuit KOHTPOJIL 6a3bl NAHHEIX — 2 JTHS.

Mexny paboTamy peann3aliy MpoeKTa MMEIOTCs CICAYIOIINE 3aBUCHMOCTH:

e JlopaboTka aHKeThl HEOOXOAMMA B Mpoliecce MPOBEAEHUs anpodaruu (MpeIBapuTeIbHOTO
oIpoca), HOTOMY 3Tanbl 1 U 2 MOTYT IPOBOIUTHCS OJTHOBPEMEHHO.

e TupaxupoBaHHe aHKET W HWHCTPYKTaX IEpCOHalla MOTYT OBITh HayaThl HA BTOPOH JEHB
MUJIOTHBIX (MMPOOHBIX) OMPOCOB.

e DOtanbl 6 1 7 HAUMHAIOTCS Ha CIEAYIOIIUI IeHb TOC/Ie Havasla IpeAbLIyILEero dTamna.

e Jlormueckuii KOHTpOJIb 0a3bl JaHHBIX MOXKET OBITh HauaT B IOCIEAHUHN J€Hb 00pabOTKU
uHpOpMaLIUH.

Orser:
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JlnuHa kpuTHueckoro nytu pasHa: 2+1+10+1+2=16 gueii.

19. OrcyTcTBHE BBIXO/1a K MOPIO SIBJISIETCSL OONBIION Tpobiemoit aist TypkMeHHCcTaHa, TOCKOJIBKY
JieflaeT HEBO3MOXKHBIM 3KCIIOPT ras3a 3a pyoex. TpaHckacnuiCKUi ra3ompoBOl OTKPOET HNPSMON BBIXOA
B Typuuio u Ha 3aman depe3 AsepOaiijkaH, B TO BpeMs KaK CErOAHsI MOCTAaBKM M3 3TOI'O PErnoHa
JOJDKHBI OcylecTBIAThCS uepe3 Poccuto m Upan. Llens npoexra TpaHckacnuiickoro ra3onposoga —
COZICUCTBOBATh CO3AaHMI0 B KacnuiickoM pernoHe HOBOM CUCTEMBI TPAHCIIOPTUPOBKU Tas3a. I'a3onposoa
Oyzaer crocoOCTBOBAaTh YBEIMUYEHMIO 3KCIOpTa Kacnuiickoro raza B Typuuto u EBpomny. IIpe3uneHTsl
YEeThIpEX TroCylapcTB — ydacTHUKOB mnpoekTa (I'pysus, Azepbaiimxan, Typkmenucran u Typuus)
noanucanu Jlexnapauuio B NONNEPXKKY Impoekra. [logmep:kky NpoeKkTa OCYLIECTBISET TaKXkKe
npasutenscTBo CIIA. B peanuzanuu npoekta NpUHUMAIOT Y4acTHE MEXAYHapoAHbIE KOpIOpaluu, B
yactHocTH Shell u PSGInternational. CtouMocTb poekTa o1eHUBaeTCs B 2,5 MIIpJL 10JL1.

K xakomy Ttumy oTHocuTcs JaHHbBIA mnpoekt? Kakue (¢aktel mnoareepxknaror Baie
IIPEI0JIOKEHNE?

Ortser:

- MeramnpoekT (60JbIIasi CTOMMOCTb, TEPPUTOPHUS HECKOJIBKUX CTPaH)

- NHBECTULIMOHHBIN MPOEKT (BJIOKEHUE JACHET B CTPOUTEIHCTBO ra30MpoBO/Ia)

- IPOEKT CPENHECPOUYHBIN WM JOJITOCPOYHBIN

- IPOEKT CJIOKHBIM (MHOTO OT/AEIbHBIX OONBIINX 3a/1a4)

- IUTAHOBO NPUOBUIBHBIA IPOEKT

- MEeXAYHapoAHbIi mpoekT (BomieueHo 4 crpanbl Kacmnwuiickoro perunona, CHIA, mexayHapoJHbIe
KOIIPOpALNHN)

20. KoncrantTMH — coTpynHuK kommnanuu «Benollpokaty, mpenocraBisiomei yciayry o
KPYTJIOTOJJUYHOMY ITPOKATy BEJIOCUIIEIOB

Ha ogHoM M3 mocieaHuX COBEIAHWH JUPEKTOp KOMIAHMM 0003HAYMJI B KayeCTBE OJHOM M3
KIIFOUEBBIX MPOOJIEM HEXBATKY MECT JJIsl XpaHEHUS BEJIOCUIIEIOB HA HECKOJIBKUX ITyHKTaxX mpokara. 13-
3a 9TOM mNpoOJeMbl KOMIIAHHS HE MOXKET 3aKy[UTh HOBBIE BEJIOCHUIIEIBI, a OHHU TPEOYIOTCS Ui
YIIOBJIETBOPEHUS pacTyiero crpoca. KomManga MapkeTosoroB M3psAaHO MocTapajach B MPEIbIIyIINX
nepuogax. OnHaKo, MO NMPOrHO3aM, YK€ 4epe3 3 Mecslla MMEIOIIMECS BEIOCUIIEAbl B JIBYX ITYHKTax



MIpOKaTa HE CMOTYT YJOBJIETBOPSTH CIIPOC, @ MECTA JUIsl XPAHEHHSI HOBBIX BEJIOCUIIEIOB B 3TUX MYHKTaX
YK€ HeT.

KoHcTaHTHHY, Kak COTPYAHMKY OTHe€la 3aKylKd, IOpYYEHO MpUAYMaTh, KaK YBEJIUYUTh
MIPOKATHBIE MOIIHOCTH B Ka)XKJIOM M3 JIBYX IYHKTOB B JIBa pasa 3a TPH Mecsla. JTO O03HAYaeT, YTo B
[Tynkre A HEoOx0auMO pa3MecTHTh 150 TOMOTHUTENBHBIX BEJIOCUNE0B, a B IlyHkTe b — 70. On MoxeT
HCITONIB30BaTh I pemeHus 3anadu He 6osee 300 000 pyOneit u3 OropkeTa KOMIIAHUM (HE BKITIOYast
CTOMMOCTb 3aKyIKH HOBBIX BEJIOCHIIEIOB, HA 3TO BBIJCIICH OTACIbHBIN OI0KET).

Chopmynupyiite npobiaemy, koTopytro KoHCTaHTHHY HEOOXOAMMO PELIUTh B XOJ€ pealru3alun
JTAHHOTO ITPOEKTA.

Chopmymupyiite  SMART 1ensb, kotopoit KoncTanTHHY HE0O0X0auMO ITOOHUTBCS B XOJIe
peanu3anuu MpoekTa (1esib J0KHA ObITh 1) KOHKpeTHOM; 2) u3MepuMoi; 3) aocTwxkumon; 4)
aKTyaJbHOM; 5) OrpaHUYCHHOM 110 BPEMEHH).

Ortser:

[Tpo6iema — HexBaTka MeCT JjIsl XpaHEHHE HOBBIX BEJIOCHUIIEIOB B HECKOJIBKHUX MYHKTAX MpPOKaTa.
Ilens npoexrta — Pazmectuts 150 nomonHUTENbHBIX BENOCUNENOB B MyHKTE A U 70 JOMOIHUTENBHBIX
BEJIOCUIIEIOB B TyHKTE b uepe3 Tpu Mecsna, notpatus Ha 310 He 6onee 300 000 pyoneit.

Koo
Pezynvmamot oceoenusn OIIOII
KoMnemeHyuu
Cooeporcanue komnemenyuu (UHOUKAMOpPa)
(unouxkamopa)
VK-10 Croco0OeH mpuHUMAaTh 00OCHOBAHHBIC YKOHOMHUYECKUE PEIICHUS B PA3TMYHBIX
00JIaCTAX KU3HEACATCIBHOCTH
VK-10.1 Hcrnonb3yeT OCHOBBI HSKOHOMHYECKHMX 3HAHUH B Pa3IMUHBIX  00JIACTAX
' JKU3HEICATEIIBHOCTH

a) munoeéble mecmaoevle 60npoCyHl 3aKPvlmMozo muna

1. K mnpoMBIIUIEHHOCTH OTHOCAT TPEANPHUITHS, OCHOBHBIMH BHJAM JKOHOMHYECKON
nesitenbHOCTH (o OKBO/I) KOTOPBIX SABISAIOTCS:
1: A.03 Pr160710BCTBO ¥ pHIOOBOICTBO
2: .02 1o0b14a cbIpoif He()TH M NPUPOAHOIO ra3a
3: C.26 IIpou3BOACTBO KOMIIBIOTEPOB, 3JIEKTPOHHBIX M ONITHYECKUX M3eTHil
4: D.35 O0ecneyeHne 3J1eKTPUIECKOH JHEPruei, ra3oM U apoM; KOHAUIMOHHPOBAHHE BO31yXa
5: M.69 JlearenbHOCTh B 00J1aCTH MpaBa U OyXTajaTEepCKOro yuera
2. VI3 nepevnciIeHHbIX OpraHu3alliOHHO-TIPAaBOBBIX (POPM K KOMMEPUYECKUM MPEIIPUATHIM
OTHOCSITCS:
1: moTpeOuTeNnbCKIE KOOIePATHBBI
2: X039ICTBEHHbIE TOBAPUILIECTBA
3: X03slicCTBEHHBbIE 001IeCTBA
4: 00OIIeCTBEHHBIC OpTaHU3AIIH
5: rocypapcTBeHHble U MYHHIMIIAJIbHbIE YHUTAPHBIE MPeNPUATHS
6: GoHIbI
7: aIBOKAaTCKHUE MaaThl
8: penMruo3HbIe OpraHu3aluu
3. YTo nmoHUMaeTcs Mo MPOU3BOACTBEHHON MOIIHOCTBIO IPEANPUATH?
1: pecypcel 000pyIOBaHUS U CHIPHS HA MIPEIIPUATHH
2: MaKCHMAJIbHO BO3MOKHBII BBINYCK NPOAYKIUH YCTAHOBJEHHOI0 HAUMEHOBAHUS



3: 00beM TOBApOB, MPEAHAZHAUYCHHBIX K MTPOJIAKE
4. OGopOoTHBIE MPOU3BOICTBEHHBIE (POH/IBI BKIIFOYAIOT:
1: npou3BOACTBEHHBIE 3aM1ACHI
2: OTrpy>KEHHYIO, HO HE OTUIAYEHHYIO MTPOIYKIIHIO
3: He3aBepIlIEHHOE POU3BOICTBO
4: TOTOBYIO IPOAYKIIMIO Ha CKJIaJIe
5: pacxoambl OyAymMX nepuooB
5. KT0o U3 nepeuucineHHbx pabOTHUKOB MPOMBIIIEHHOTO MPEINPUITHS OTHOCSTCS K OCHOBHBIM
pabouum:
1: HamagYUK aBTOMATU3UPOBAHHOTO 000PYAOBAHUS
2: onepaTop aBTOMAaTU3UPOBAHHOI0 000PYI0BAHUS
3: BOAUTENb NOTPY3YMKa Ha CKIIae
3: Tokapb MeXaHNUYECKOr0 Iexa
6. K kaxoii kareropuu pabOTHUKOB OTHOCUTCS] HH)KEHEP-TIPOTPAMMUCT:
1: cy>xammmii
2: BCIIOMOTAaTEIbHBIN paboyumii
3: cenua uCT
4: OCHOBHOM pabouunii
5: y4eHuK
7. Ans caensHOM GopMBI OIIIATHI TPY/AA XapaKTepHa OIjlaTa B COOTBETCTBUHU C:
1: KoJIMYEeCTBOM M3rOTOBJIEHHOI NMPOAYKIIUHN
2: KOTMYECTBOM OTPabOTAaHHOTO BPEMEHH
3: TOJMKHOCTHBIM OKJIa/10M

6) munoeble mecmoesvle 60npPoOCvl OMKPbLIMO20 muna

1. OcHoOBHas 11€71b KOMMEPUYECKUX OpraHu3alui - . (mosry4yeHue npuodbBLIN)
2. TlnaHoMepHBIM mHpolecc MOCTENEHHOTO MEPEHECEHUsT CTOMMOCTH OCHOBHBIX (DOHIOB Ha
ce0ECTOMMOCTb U3TOTOBJISIEMOM IPOTYKIIMY HA3BIBACTCS . (amopTu3anueit)

3. HepI/IOI[ BPEMCHH, B TCUCHUC KOTOPOT'O UCIIOJIb30BAaHUC 00BEKTa OCHOBHBIX (bOHI[OB IIpU3BaHO
IMPUHOCUTL J0XOA OpraHu3anuu WKW CIYXWUTb IJI BBIIIOJIHCHUSA ueneﬁ €€ ICATCIIbHOCTH, HAa3bIBACTCsA

CPOKOM . (I10J1€3HOT0 MCNO0JIL30BAHNS)

4. BelpakeHHBIE B JICHE)KHOUW (hopMe 3aTpaThl MPEANIPHUITHS HA MPOU3BOACTBO U PEaTH3AIHIO
MPOJYKLIHH — ITO . (cebecTOUMOCTD)

5. T'7maBHBIM 5JEMEHTOM MPOU3BOJICTBEHHOH CTPYKTYpPHI ~KPYITHOTO IMPOMBIIUIEHHOTO
MPEANPUATHS SBIAETCSA . (mex)

6. CocTaB 11€XO0B U CITYK0 NpeAnpusTUSs HA3bIBACTCS CTPYKTYpOH.
(MpoOU3BOACTBEHHOM)

7. Ulupokoil HOMEHKIATYpOH  TMEPHOAMYECKH  TOBTOPSIOMIUXCS  BHIOB  MPOIYKIIUU
XapaKTepU3yeTCs IIPOU3BOJICTBO. (CepHiTHOE)

8. B cocraBe mNpOW3BOJCTBEHHBIX MOAPA3JIEICHUA MPOMBIIUIEHHON (UPMBI IIeX peMOHTa
000pyIOBaHUS SBJISAETCS LIEXOM NPOM3BOCTBA. (BCIIOMOIaTeILHOI0)

6) munoeésle npakmuueckKkue 3a0anus

1. Jlna HyX]1 OpraHu3aliy HyXKHO NPUOOPECTH TPpU cepBepa, Ha 4To ObUIO BbAETIEHO 970 ThIC.
py0. Ilena mpomasma — 320 ThIc. py0. 32 €AWHUILY, 3aTPATHI IO JOCTABKE COCTABAT 1 ThIC. pyo., 3aTpaThl
Ha YCTaHOBKY U TMOJKIIOUEHHE — 3 ThIC. pyO. XBaTUT JIM BBIJCIICHHBIX CPEJCTB HA MOKYIKY CEpBEPOB?

Ortger:



3arpatsl Ha IpruoOpeTeHne cepBepoB cocTaBaT: 3 X 320 + 1 + 3 = 964 TrIC. pYO.
Breinenennsix 970 Thic. pyO. XBaTUT Ha MPUOOPETEHHUE CEPBEPOB.

2. B IT-koMImanuu IiaHUPYETCsl YBEJIWYUTh YUCIIO 3aka30oB Ha pa3padoTky I1O na 10 3aka3oB
normonHuTenbHO.  CKONBKO HYKHO TPHHATH HAa pabOTy MNPOTPaMMHCTOB WM HYXHO IM Oyner
JOTIOTHUTEIIFHO 3aKYMUTh JIJIsl HUX KOMITBIOTEPBI, €CIIU CPeIHAS TPYJ0EMKOCTh pa3paboTku oanoro 10
— 800 gacoB; romoBoii 3¢ dekTuBHBIN (HOHA BpeMeHH pabOThl ogHOrO paszpadorurmka — 1800 wacos;
CBOOOJHBIX KOMITBIOTEPOB — 4 MITYKH.

Ortser:

JlononHurenbHas YUCICHHOCTh IPOTPAMMHUCTOB:
2T 800x10

O 1800
CJ'IGI[OB&TCJ'IBHO, HYKHO 6y1[eT 5 KOMIIBIOTEPOB. Tak KaKk B HaJIU4YNHU CBO6OI[HBIX TOJIbKO 4 KOMIIBIOTEPA,

TO HYXHO OOIIOJHHUTCIBHO 3aKYIIUTH CIIC 1 KOMIIBIOTEP.

q = 5 yej.

3. [lepBoHayanbHasi CTOUMOCTb CTaHKa COCTaBMIa 15 MIIH. py0., rojoBasi HOpMa aMOPTU3ALUU —
10 %. Ilocne BOoChbMM JIET 3KCIIIyaTallud CTAHOK, HAXOJAIIMNACS B UCIIPABHOM COCTOSIHUM, ObUI MpOJaH
no JoroBopHoil mene 3,5 muH. py0. Kakoil sxoHOMHUYeCKHil >(PQEKT MOIydnino MpeanpusTHe OT
olepaluu NpoJIaXku CTaHKa?

Ortger:
OcraroyHasi CTOUMOCTb CTaHKa OyJeT paBHa:

D= P —AXE =15—-15x0,1 x 8 = 3 mau.pyo.

OKOHOMUYECKUH F3PPEKT OT MPOAAKU CTAHKA COCTABUT:
3=¢_,. . —%,.=35-—3= 05 maupyb.

[TpenmpusiTre MOMY4UT AOMOJHUTENBHBIN 10X0A B pazMepe 0,5 MiH. pyo.

SEKCILT

4. TlepBoHavambHas CTOMMOCTh CTaHKa cocTaBuia 15 MiH. pyb., CpPOK MOJIE3HOTO
ucrnonb3oBanuss — 10 ster. Tlocie BOCBMH JIeT SKCIUTyaTallid CTaHOK IPHIIE] B HETOJHOCTH, ObLI
JIEMOHTHPOBAaH M ciaH B MeTamwionoM 3a 100 teic.py6. Kakoit sxoHOMHYecKui 3PdEKT MOmydnio
NpeaAnpuATUC OT JUKBUAALIUN 3TOT'O cTaHka?

Ortser:

Ocraro4Hasi CTOMMOCTb CTaHKa OyeT paBHa:

Ppr = D —AX b, =15 —15= 1/ /=8 =3 mn pyb.
DKOHOMHYECKHUI 3P (EKT OT MPOIaKH CTAHKA COCTABHT:
3=¢_,. —%,.,.=01-3=—-29 maapyb.

[Tpeanpusitie noay4ut yOBITOK B pazMepe 2,9 MiH. pyo.

SECILT

5. Cnecapp ILII. MBaHOB mnpumien Ha pacnpoAaxy CHUCBIBAEMOTO MMYILIECTBA CBOETO
MPENPUATHSL, COONpasiCh MPUOOPECTH JUISl IMYHBIX HYX A (PpE3epHbI CTAHOK U MOJCUNUTAB, YTO CTAHOK
HE MOXKET 000MTHCh Toposke 2 ThIC. pyO. M T€ HA JOCTABKY, TaK KaK y CTAaHKA IOJIHOCTBIO UCTEK CPOK
MIOJIE3HOTO MCIOJIb30BAHUS M HAYUCIIEHA BCS CymMMa aMOpPTH3aluuOHHBIX oTuucieHud. IIpas mm ILIL
MBaHOB B CBOMX pacyeTax?

Orser:

He mpaB, Tak kak U1 IpeanpUsTHS BBITOJHO YCTAHOBUTD JTMKBUAIIMOHHYIO CTOMMOCTD CIIMCBIBAEMOTO
HCIIPAaBHOTO CTaHKa HE paBHOW ocTatouHOM ctouMocTH (0 py0.), a TOTOBOPHOM IIEHE MPOTAKH.



6. Moryt 5 pa3znuyatbcs NepBOHAYATbHBIE CTOUMOCTH OJMHAKOBBIX CTAHKOB, MPHOOPETEHHBIX
y OJIHOTO U TOTO K€ MPOU3BOJUTENS 110 OJMHAKOBOM ONTOBOM LIEHE Pa3HBIMU MPEANPUITUIMHU U €CIIU
114, TO 32 CUET KakuX (hakTopos?

Otser:
MoryT paznnyuaThCs U3-3a Pa3HBIX TPAHCIOPTHO-3arOTOBUTEIBHBIX 3aTPAT.

7. CpeaHerojioBasi CTOMMOCTh OCHOBHBIX MPOHM3BOJCTBEHHBIX (DOHIIOB MPEANPUATHS B TEKYILEM
roay ocraBmia 12 MiH. py0., MPOU3BEACHO MPOAYKITUH 3a Toj1 Ha cyMMy 24 MitH. py0. Ecii B Oymymem
rogay ¢onmootnaya yeenuuutcs Ha 10%, TO IpU MPOYMX PaBHBIX YCIOBUSX KaKk M3MEHHUTCS 00BEM
MIPOU3BOJICTBA MPOAYKIIUU?

OTtBeT:
®doHI00TAaYa B TEKYIIEM TOTY:
® TII 24 2 ovE
! =" 0= = p};l’ .
OTA.TEE ‘i)cp.r 12

O0beM Mpor3BOJICTBA MPOAYKIIMU B OYAyIIEM roay:
Ty = Porgsyg X Popr = 2X (1 +0,1) X 12 = 26,4 man.py6.
O06beM mpou3BOJICTBA MPOAYKIMHU B OyAylieM roay yBenuuurcs Ha 2,4 miH. py0. (Ha 10 %)

8. I'omoBoii mian Beiycka uzaenus B 1uexe cocrasisgeT 3100 enuHun, yuctas Macca U3Aenus —
35 kr, kodddunueHT ucnois3oBanus marepuasnia — 0,83. Ilocie BHeApeHWs HOBOW TEXHOJOTHUH
OpEeNNpUsITHE TUIAHUPYET MOBBICUTH Kod(dduimeHT ucnonbp3zoBaHus marepuana no 0,87. Llena 1 kr
MaTepuana coctaBisier 42 py0. OnpenenuTh IIAHUPYEMYIO 3KOHOMHUIO MaTepuja B HATypajlbHOM M
CTOUMOCTHOM BbIpaxkeHHH. Crenatb BBIBOJI.

Otser:
Hopwma pacxona marepuaia no crapoit Texnosnoruu: HP ., = Uy / Ky = 35/0,83 = 42,169 kr.
Hopwma pacxona marepuana no HoBoi TexHosoruu: HPy, = Yy / Ky = 35/0,87 = 40,230 k.
DKoHOMUS MaTepuiia (B HaTypaJlbHOM BBIPKEHUN):
Oyar = (HPy; — HP(;) X Q = (40,230 — 42,169) x 3100 =—6010,9 kr
DKOHOMUS MaTepuaa (B ICHEKHOM BBIPAKEHUH):
Oyar = (HPy — HP;) x Q x 11 = (40,230 — 42,169) x 3100 x 42 = — 252 4578 xr
Yem BbIe KOOPPUIUEHT HCMONB30BaHUS MaTepuana, TeM MEHbIIe HOpMa pacxojla MaTepuana Ha
u3/ieNe U OOJIbIIe DKOHOMHUS MaTepurara.

9. B 6a30BoM rogy o0beM peanu3aiii MPOAYKIIMU COCTaBWI 12 MIIH. py0., a cpeaHeroaoBas
cymMa 000poTHbIX cpeactB — 400 Teic. py6. B ordetHoM roay oOveM peanu3aluy HPOLyKIHU
IUIaHUpyeTcsl B pa3mepe 15 miH. pyO., a cpenHerogoBas cymma 000poTHBIX cpeactB - 450 Twic. pyoO.
Onpenenuts TUHAMUKY U3MEHEHUS K03 duirenra 060paynBaeMoCT 00OPOTHBIX CPE/ICTB.

Ortser:
Koadduuuent obopaurBaemoct B 6a30BOM roay:
FII _ 12000
K === = 30.
obba= g 400
Koadduument obopaurBaeMoCTH B OTUETHOM TOJ1Y:
FIl _ 15000
Kosors = o = g~ = 33.33.

Jlunamuika uamMeHeHus Ko3puirieHTa 000payuBaeMOCTH OOOPOTHBIX CPEACTB MOJIOKHUTEIbHAS.

10. PaGounii n3rorosuia 3a Mecan 1000 m3genmii, uro cocraBmio 110 % mrana. Pacriienka 3a
uznenue pasHa 30 py0. [Ipemus 3a mepeBbINOTHEHHE TJIaHa HAYUCIseTcss B pazmepe 1 % 3a Kaxablit



MPOLIEHT MEePEBBIMOTHCHUS T1aHa. Kak n3MeHuTcs 3apaboTHas miaTa pabodero 3a Mecsil Mo CACIbHO-
peMHUalibHOM (hOpME OILIATHI TPY/Ia, €CIIM PacleHKa 3a u3aenue oyaer pasHa 32 pyo6. (33 000 pyo.)
Ortser:
3apaboTHas miaTa paboyero Mmpu CTapoi pacueHkKe:
3IT=30 % 1000 x (1 + 10x1%) =33 000 py6.
3apabotHas 1aTa pabouero npu HOBOM paclieHKe:
3I1=32 % 1000 x (1 + 10%x1%) =35 200 pyo.
3apaboTHas 1uiata pabouero yBenuuurcs Ha 3 200 py6. (Ha 6,67 %).

11. B 6azoBoM mnepuoae oObem mnpousBoacTBa mpoaykuuu coctaBuin S5 000 000 py6.,
YHUCICHHOCTh paOOTHUKOB mnpeanpusitus — 1250 dyenoBek. B oTdyeTHOM mepuoae YHCICHHOCTD
nepcoHana cHu3miack 10 1125 yenoBek, a o0beM mpou3BojcTBa yBenmuuuicsa 10 5 625 000 py6. Kak
U3MEHUIICS] YPOBEHb NPOU3BOAUTEIBHOCTHU Tpyaa?

Otser:

[IpousBoauTeNHHOCTD TPy/a (BEIPaOOTKA MPOIYKIIMK) B 0a30BOM MEPUOJIE:
I1T6a3 = 5 000 000 / 1250 = 4 000 py6./uen.
[Tpou3BoauTeNbHOCTD TpyZa (BbIpA0OTKA MPOAYKLIMK) B OTYETHOM IIEPUOJIE:
[ITory =5 625000/ 1125 =5 000 py6./uen.
[Tpon3BoaAUTENBHOCTD TPYAa YBEINUMUIAch Ha 25 %.

12. OCHOBHBIMH LIEXaMU NPEANPUATHS U3TOTOBIEHO poaykuuu Ha 1400 ToIc. pyO., B TOM uncie
HA  BHYTPUIIPOM3BOJCTBEHHBICE HYXIbl HM3pacxojoBaHo mpoaykuuu Ha 100 ThIC. pYO.
BcmomoraTenbHBIMU  LIeXaMH IS pealu3aluu  BbhIpaboTaHo mpomyknuu Ha 120 TBIC. pYO.
[Tpon3BOACTBEHHBIMU MAaCTEPCKUMU BBIMOJIHEHBI 11 CTOPOHHEH OpraHu3aliid peMOHTHbBIE paOOTHI IO
noroBopy Ha cymmy 200 ThIC. py0. OmpenenuT 00beM MPOIYKIMH, U3TOTOBICHHONH OCHOBHBIMHU
[eXaMHU MPeANPHUSITH, KOTOPBIM OyaeT BKIIOYEH B TOBAPHYIO MpoAyKiHio. [loscHuTe OTBET.

Ortger:
1400 — 100 = 1300 TbIC. PYO.
B o0bem ToBapHOW MPOAYKIMM BKJIIOYAETCA MPOAYKIMS, NpeJHa3HAYeHHAs JUIs pealu3aluu.
ITponykuus, uaymas Ha BHYTPUIIPOM3BOJCTBEHHBIE HYK/Ibl, HE BKIIOUYAETCSI B COCTaB TOBapHOMN
MPOJYKIIUH.

13. OCHOBHBIMU LI€XaMU NPEANPUATHS U3TOTOBIEHO poaykuuu Ha 1400 ToIc. pyO., B TOM uncie
Ha BHYTPUIIPOM3BOJCTBEHHbIE HYXKIbl H3pacxojoBaHo mpoaykuuu Ha 100 TeIC.  pYO.
BcnomoratenbHbIME  LI€XaMH  JUISI  peaiu3aludu  BbIpaboTaHo mpoaykuuu Ha 120 TBIC. pYO.
[Tpon3BOICTBEHHBIMM MacCTEPCKHMM BBIIIOJIHEHBI JIJIsI CTOPOHHEH OpraHu3aluil peMOHTHbIE PabOoThl MO
noroBopy Ha cymmy 200 TteIc. py06. OmpenenuTh 00beM TOBApHOW NPOAYKIMU Tpeanpustus. Uro
BKJIIOUAETCS B COCTaB TOBAPHOU NMPOIYyKIUH?

Orser:
O6wem toBaphoii mpoaykiuu TIT= (1400 - 100) + 120 + 200 = 1620 TbIC. PYO.
B coctaB ToBapHON MPOAYKIMHM BKJIIOYAIOT: MPOIYKIUIO OCHOBHBIX M BCIIOMOTAaTENbHBIX II€XOB
OpEANpUSATHS, TPEIHA3ZHAYEHHYIO JJIs peaju3alli; PEMOHTHBIE pabOThl, BHIIOJHEHHBIE MO JOTOBOPY
JUIsl CTOPOHHEN OpraHU3alHH.

14. 3aTpaThl Ha U3TOTOBJICHUE €AUHULIBI U3AEIHS CIEAYIONIUE:
- pacxoJl MaTepuaia Ha eIUHULY u3Jenus coctaBisier 40 Kr;
- mena 1 T marepuana — 1500 py6.;
- BO3BpPaTHBIE OTXO/IbI COCTABIIAIOT 2 KT;
- IIeHa peanu3anuy Bo3BpaTHeIX 0Tx0n0B — 2000 py6. 3a 1 T;



- OCHOBHas 3apab0THasl TU1aTa MPOU3BOACTBEHHBIX Pa0OUYNX 3a 0HO u3Aenune cocraBuia 20 pyo.;
- IONIOJIHUTEIIbHAs 3apadoTHas tiata — 10%;
- €IMHBINA MPOLIEHT CTPaxoBbIX B3HOCOB — 30 %;
- IPOLIEHT CTPAaXOBBIX B3HOCOB I10 0053aTE€IbHOMY COLIMAJILHOMY CTPAXOBAHUIO OT HECYACTHBIX CIIy4acB
Ha MPOU3BOJICTBE U podeccuoHanbHbIX 3a0oneBanuii — 0,5 %;
- pacxoJibl IO COACPIKAHUIO M IKCIUTyaTanuu ooopynoBanus —120 py0. Ha OJTHO U3/IEITHE;
- o0mienpon3BoAcTBeHHBIE pacxoabl — 30%;
- obmexo3siiicTBeHHbIE pacxoabl — 50%;
- BHEIIPOU3BOACTBEHHBIC 3aTPaThl — 3 py0. HA U3JEIIHE.

Onpenenutb cyMMy IE€pEMEHHBIE 3aTpaThl HA MPOU3BOACTBO m3nenus. Kakue 3aTparel cienyet
OTHOCUTb K IIEPEMEHHBIM?

Orger:
K mepeMeHHBIM OTHOCAT 3aTpaThl, KOTOPHIE M3MEHSIIOTCS NP H3MEHEHHH 0O0beMa MPOU3BOACTBA
MPOIYKIIUHU:
- 3aTpaThl HA MAaTEPUAITHI 332 BEIYETOM CTOMMOCTH BO3BPATHBIX OTXOJIOB:

0,040 x 1500 — 0,002 x 2000 = 56 py6.

- OCHOBHAs 3apa0O0THas TUIaTa MPOU3BOJICTBEHHBIX pabounx: 20 pyo.
- TOTIOJTHUTENIbHAS 3apabOoTHA IJ1aTa MPOU3BOJICTBEHHBIX padouux: 20 x 0,1 =2 py6.
- HauMCJIeHus Ha 3apaboTHyto miaty: (20 + 2) x (0,3 + 0,005) = 6,71 py0.
Cymma nepeMeHHBIX 3aTpat: 56 +20 +2 + 6,71 = 84,71 py6.

15. 3aTpaThl Ha U3TOTOBJICHHUE €AUHUIIBI U3IEIIUS CIEIYIOIINE:
- pacxoJl MaTepuaia Ha eIUHUIlY u3enus cocTtaBisieT 40 Kr;
- neHa 1 T marepuana — 1500 py0.;
- BO3BPATHBIC OTXOJIBI COCTABIISIFOT 2 KT;
- LIeHa peajn3auu Bo3BpaTHbIX 0TX010B — 2000 py6. 3a 1 T;
- OCHOBHAas 3apa0oTHas TIaTa MPOU3BOJICTBEHHBIX padoumX 3a 0 HO u3zenue coctaBuia 20 pyo.;
- TOTIOTHUTEIbHAs 3apaboTHas mata — 10%;
- €IMHBINA MPOIIEHT CTPaxoBBIX B3HOCOB — 30 %;
- POLIEHT CTPAXOBBIX B3HOCOB IO 0053aT€IFHOMY COLIMATIHLHOMY CTPAXOBAHUIO OT HECUACTHBIX CITy4aeB
Ha NMPOU3BOCTBE M NMpodeccHoHaTBHBIX 3a00meBanmii — 0,5 %;
- pacxo/ibl MO COEP KaHUIO U SKCIUTyaTauuu obopynoBanus —120 py0. Ha ofHO HU3nenue;
- 001IenTPON3BOICTBEHHBIE pacXo sl — 30%0;
- o0mexo3siicTBeHHbIe pacxosl — 50%;
- BHEMIPOU3BOACTBEHHBIC 3aTPaThl — 3 pyO. Ha U3JEIIHE.
Onpenenuth CyMMy MOCTOSHHBIX 3aTpaT Ha €AMHHIYY Hpoaykuuu. Kakue 3aTparhl cliemyeT
OTHOCHUTbH K TIOCTOSIHHBIM?
Ortser:
K MOCTOSIHHBIM OTHOCSIT 3aTpaThl, KOTOPbIE HE M3MEHSIOTCS NMPU U3MEHEHWH 00BbeMa IPOU3BOJICTBA
MPOJYKIIMH B TEYCHHUE OTPEICIIEHHOTO MEPHO0/ia BPEMEHU:
- PacxXobl O COACPKAHUIO U dKCIUTyaTaruu oobopynosanus: 120 pyo.
- 001enpPon3BOACTBeHHBIE pacxosl: 20 x 0,3 = 6 pyo.
- obmexossiicTBeHHbIe pacxoabl: 20 x 0,5 = 10 py0.
- BHETIPOU3BOJICTBEHHEIE 3aTpaThl: 3 pyo.
CyMMa MOCTOSTHHBIX 3aTpat Ha eAuHUITY npoaykiuu: 120 +6 + 10 + 3 = 139 py0.

16. 3arpaThl Ha U3rOTOBIICHUE SAUHUIIBI H3/ICIHSI CIIETYIOMIHE:
- pacxo/ MaTepuana Ha eqUHUITY u3aenus coctabiseT 40 Kr;
- mena 1 T marepuana — 1500 py6.;



- BO3BPATHBIC OTXO/IBI COCTABIISIFOT 2 KT;
- ICHa peajn3aluy Bo3BpaTHbIX 0TX010B — 2000 py06. 3a 1 T;
- OCHOBHas 3apaboTHAas TUIaTa MPOU3BOJICTBEHHBIX paboYrX 3a 0HO m3aenue coctasmia 20 pyo.;
- IOTIOJIHUTEIbHAs 3apaboTHas tiara — 10%;
- €IMHBINA MIPOLIEHT CTPaxoBbIX B3HOCOB — 30 %;
- IPOLIEHT CTPAXOBBIX B3HOCOB I10 0053aTE€ILHOMY COLIMATILHOMY CTPAXOBAHUIO OT HECUACTHBIX CIIy4acB
Ha MPOU3BOJICTBE U NpodeccuoHanbHbIX 3a00aeBanuii — 0,5 %;
- pacxoJibl IO COACPIKAHUIO M dKCIUTyaTanuu ooopynoBanus —120 py0. Ha OJTHO U3/IEITHE;
- o0mienpon3BoacTBeHHBIE pacxoabl — 30%;
- obmexo3stiicTBeHHbIE pacxoabl — 50%;
- BHEIIPOU3BOACTBEHHBIC 3aTPaThl — 3 py0. HA U3JEIIHE.
O06Bem npousBoacTBa npoAykiuu — 1000 eguHUIL B TOSI.
[lena peanu3aruu equHUIBI Tpoaykun — 120 pyo.
Omnpenenutb TOUKy 6€3yOBITOYHOCTH B HATYPATbHOM U CTOUMOCTHOM BBIPAKECHHH.
Otser:
Touka 6e3yOBITOYHOCTH B HATYPATbHOM BBIPAKEHUU (KPUTUYECKUI 00bEM MPOU3BOICTBA TPOAYKIIUH):

Q. = 3ru:lr:r
°F I—h - SEI:E'pl

[TocTrosiHHBIE 3aTpaThl 3a TOA:
3noer = (120 +20 x 0,3 +20 x 0,5 + 3) x 1000 = 139 000 py6.
ITepemeHHBIE 3aTpaThl HA €AMHUILY IPOLYKLIUU:
3nept = (0,040 x 1500 — 0,002 x 2000) + 20 + 20 x 0,1 + (20 + 2) x (0,3 + 0,005) = 84,71 py®6.
Touka 6e3yOBITOUHOCTH B HATypaJlbHOM BbIPQ)KEHUU:
3 ocr 139000
Qup 0, - 3., 120- 8471 3939 epunnIg
Touka 6e3yObITOYHOCTH B CTOUMOCTHOM BBIPQXKEHUU (KPUTUUYECKAsl BBIPYUKa):
Q = Qp x 1 = 3939 x 120 = 472 680 py0.

17. B uexe mpeAnpusTHUS OPEeANpUSITHH OBbLT  peajn30oBaH MPOEKT IO 3alycKy B
MPOU3BOJICTBO JIBYX HOBBIX BHUJOB MPOAYKIMU: u3nenus A u usnenus b. B pesynbrare B 1exe
obu10 mpousBeneHo 200 mr. uzgenus A u 400 wr. uznenus b. CoctaBeTe cMeTy 3arpaT mexa Ha
MIPOU3BOJICTBO HOBBIX M3CIIMI U MPOaHATU3UPYUTE €e.

HcxonHble naHHBIE:

IToxazarenu 3HaueHue,

TBIC. pYO.
3apa0oTHas 1mj1aTa MPOU3BOICTBEHHBIX PabOUnX 200
OCHOBHBIE MaTepUaJIbI 140
3apa0oTHas 1mjaTa aAMMUHUCTPATUBHO-YIIPABICHYECKOr0 NEPCOHAIA 80
3apaboTHas m1aTa BCOOMOTaTeJIbHbIX pPa00ounx 80
AMopTH3anys 31aHus 60
DJexkTpuyecKas JHepPrusi Ha TEXHOJIOTHYECKUE 1IeTIH 100
DJeKTpuvecKasl JHEpPrusl Ha OCBEUICHHE TeXa 40
AmopTH3anus 000py10BaHUs 160
[Tpoune 3aTpaThl 200

Otsert:
CwMmerta 3aTpar 11exa Ha POU3BOJICTBO HOBBIX M3CIUN:
\ Crartbu 3aTpar [Tokazatens, THIC. pyo. \ Crpykrypa, % \




1. MaTepuaJjibHbI€e 3aTPaThl, BCEro: 280 26,42
1.2. OcHOBHBIE MaTepHUaIBI 140
1.2 DnexkTpuyeckast SHEPrus Ha TEXHOJIOTHYECKUE 1SN 100
1.3 DnexkTpuyeckas 3HEPIrHsi Ha OCBEILEHUE 11€Xa 40
2. 3aTparhbl Ha OIJIATY TPY/JAa, BCEro: 360 33,96
2.1. 3apaboTHas mara Mpou3BOJICTBEHHBIX pabOUnX 200
2.2. 3apa0boTHas I1aTa BCIIOMOTaTEIbHBIX pad0YHnX 80
2.3. 3apaboTHas ruiata aIMUHUCTPATUBHO- 80
yIPaBJIEHYECKOTO MepcoHaa
3. CyMMBbI HAYHCJIEHHOIi AMOPTH3AaIlHH, BCET0 220 20,75
3.1. AMopTu3anus 31aHus 60
3.2. AmopTuzanust 000py10BaHUs 160
4. Ilpouue 3aTpaThl 200 18,87
Hroro 1060 100

Haumbonee 3arpatHoii craTthell siBisieTcst 3apabortHas mata (33,96 % ot Bcex 3arpar); HaumMeHee
3aTpaTHOU — rpoune pacxozsl (18,87 % oT cymmeI 3aTpar).

Koo
Pezynvmamot oceoenusn OIIOII
Komnemenyuu
Cooeporcanue komnemeHnyuu (UHOUKAMOPAQ)
(unoukamopa)
VK-10 CnocoOeH npuHUMaTh 000OCHOBAaHHBIC SKOHOMUUYECKHE PEIICHUS B Pa3INIHBIX
00J1aCTAX )KU3HEAEATEIbHOCTH
VK-10.2 [IpuarMaeT  SKOHOMHYECKM  OOOCHOBaHHBIE  pelieHus B oOmactu
' po(heCcCHOHATILHOM e TeIbHOCTH

a) munoesle mecmoeble meopemuiuecKue 60npocol

1. YUro mpencraBinseT coOOi TMOHATHE «CTOMMOCTh IPOJAHHON B KaJleHAApHOM IEpuojie
MPOIYKIIUH»?
1: 00beM peasM30BaHHON NPOAYKIHUH
2: 06'beM TOBapHOI MPOYKIIUU
3: 00BbeM BaoBOM MPOAYKLUU
2. Cpena npeanpusiTisi, B KOTOPYIO BXOJAAT MOJUTUYECKAs U MPaBOBasi CUCTEMBI rOCYAapcTBa,
COCTOSIHME HAayKH U COBPEMEHHBIX TEXHOJIOTUM, SKOHOMHUECKas CUTyalHsl (KOHKYPEHIUS U COCTOSIHHE
PBIHKOB), Treorpauyeckoe pacrojioKeHUE MPEeNNpHUsITHs, COUAIbHO-KYJIbTypHas Cpela U YPOBEHb
MEXIYHapOJAHOI'O COTPYJHUYECTBA — 3TO:
1: BHemHAA cpeaa
2: BHYTPEHHS cpenia
3. YpoBeHb UCTIOIB30BAaHUSI OCHOBHBIX IIPOM3BOCTBEHHBIX (DOHIOB XapaKTEpPU3YIOT:
1: peHTabenbHOCTh, MPUOBLITH
2: ¢ponmooTaa4a, POHI0EMKOCTH
3: K03 GUIHEHT CMEHHOCTH
4: Ipou3BOAUTENHLHOCTD TPYAa pabodnx
4. MaTtepnanoeMKOCTb IPOAYKIIMH — 3TO:
1: oTHOLIEHHE 0ObEMa TOBAPHOM MPOIYKIIMH K OOIIEMY pacXxoy MaTepUaIbHBIX 3aTpaT




2: oOmmii TOMOBOM pacxojl CHIPbs, OCHOBHBIX U BCIIOMOTATEIBHBIX MATEPUATIOB, TOKYITHBIX
nory(habpuKaToB
3: oTHOIIEHHE 00IIEro pacxoja MaTePHAJBLHBIX PECYPCOB K 00beMY TOBAPHOM NMPOIYKIHHU
5. YpoBeHb MPOU3BOIUTENIHOCTH TPYAa XapaKTepU3YIOT:
1: pongooTnaya, GoHIOEMKOCTH
2: BBIpa0OTKA HA 0JJHOT0 padoTariuero (padouero)
3: TPy10eMKOCTh U3rOTOBJIEHUS MPOIYKIHHU
4: GoHIOBOOPYKEHHOCTH TPYJia
5: mpuObLIH
6. Eciu temmbl pocTa NPOU3BOAUTENILHOCTH Tpylda paboynx Ha IJIAHUPYEMBIH MEepHOJ
NPEBBIMIAIOT TEMIIBI pOCTa 00bEMa MPOU3BOCTBA MPOAYKIUH, TO ITO IPUBEIET:
1: Kk HaliMy JIONTOJIHUTEJIbHON YMCIICHHOCTH Pabodymnx
2: K COKpAalleHHIO CYLIeCTBYIOLIEll YHMCIeHHOCTH Padounx
7. CHUKEHHE MaTepHAIbHBIX 3aTpaT B CEOECTOMMOCTH MPOIYKIIMH MOKHO JOCTUYhL 3a CUET
YMCHBIIICHUS:
1: aMmopTH3aKu OCHOBHBIX (DOHIOB
2: HOpPMBI pacxoia MaTepHuaIbHBIX PecypcoB
3: 3apaboOTHOI MIaThl OCHOBHBIX pabOuuX
4: leH Ha MaTepUAaJIbHbIE PecypChl
8. Ilpennpusitue MoOkeT 00eCEYUTh POCT MPUOBLIH 32 CUET:
1: 5KOHOMHUM CHIPHSI HA TEXHHYECKOE 00CTy:KUBAHHE MPOU3BOICTBA
2: yBenuueHus 3apaboTHOM I1aThl paOOTHUKOB
3: ncrnosib30BaHus 00JI€E€ TOPOTO ChIPHSI
4: noBbllIeHUs] KBATU(UKAINH EePCOHAIA

5) munoeble mecmoeble 60npocovl OMKpovlmo2o muna

1. CrouMOCTh M3rOTOBJICHHBIX B KaJ€HJAPHOM IEpUOJIE AJS pean3allii Ha CTOPOHY IOTOBBIX
u3nenui, nonyhadpukaToB U padOT MPOMBIIUIEHHOTO XapakTepa — 3T0 00beM
IPOAYKIHH. (TOBAPHOI)

2. B or4yeTHOM mepuoJie TPEANPHITHE PEaM30BAI0 HA CTOPOHY H3IIMIIHEE O00O0pYAOBaHHE,
00BbEeM TOBapHOM MPOJYKIIMM OCTaJICsl HeM3MeHHbIM. [loka3zaTenb pOHA00TIauu OTYETHOTO Ieprojia 1o
OTHOIIIEHHIO K ITOKA3aTeI0 MPOILIOTo Meproa . (yBetuuMTCS)

3. Yactp mpuOBIIHM, OCTAOLIAsICs B PACIOPSHKEHUH OpTaHU3alluy TOCJe HAuYUCIIEHUS! TEKYIIEero
HaJlora Ha MpHOBUIb, C YYETOM H3MEHEHHUS OTJIO)KEHHBIX HAJIOTOBBIX AaKTHBOB M OTJIOXKEHHBIX

HAJIOTOBBIX 00513aTENBLCTB — 3TO . (uncTas NpudbLIb)

4. OTHOIIEHHEM MPHUOBUIM OT MPOAAXK K MOJHON ce0eCTOMMOCTH MPOAYKIMH PAaCCUHUTHIBAECTCA
[I0Ka3aTellb . (peHTa0CIBHOCTH MPOAYKIINH)

5. KoHTponb 3a BBIOJIHEHWEM TIOCTAaBJICHHBIX TMEpe] KOJJIEKTUBOM 33Jad  JIOJKHBI
OCYILIECTBIIATH . (pyxoBoauTE/IB)

6. Ilpomecc mobOyxaenus ceds u Apyrux K AP(OEKTUBHOW NESATEIBHOCTH ISl JTOCTHKEHUS
MIOCTaBJIEHHBIX ME€pe OpraHu3aluen enen — 3To . (MoTHBanus)

6) munoeésle npakmuueckKkue 3a0anusn

1. B oTyeTHOM Trojly CpeAHEro/I0Basi CTOMMOCTh OCHOBHBIX (DOHIOB MPEANPHUSATHS COCTABHUIIA
2346 miH. py0., TOAOBOM 00BEM MPOAYKIIMH cocTaBmi 5743 miH. py6. B 6a30BoM roay cpeaHeroaoBas
CTOUMOCTHh OCHOBHBIX (D)OHJIOB MPEANpUITUS cocTaBisa 2221 mMiH. py0., TOJ0BOW 00BEM MPOTYKIIUU
coctaBysut 5041 muH. py6. OnpenenuTs, Kak U3MEHUIach (POHI00TIa4a OCHOBHBIX (DOHIOB B OTYETHOM



roay no CpaBHCHUIO C 0a30BBIM. Onpe;[eJme ANHAMUKY €€ USMCHCHUS U CACIIATh BBIBO/I.

OTtBeT:
dongoormaua 6a30BOro roga:
® _TH_5041_22? 6
orabaz ‘I)r_'p,[' - 2221 & Pyo.

dongooraaya OTUETHOrO roaa:

® T _5?43_245 p
oraoTa ‘I)r_'p,[' - 2346 &y P¥0.
N3menenue GoHI00TIAYN:

@otg oty — PoTg Gaz 2,45 — 2,27
Adorg = =

$oTa Gaz 2,27
®onjgootraava yseauuuiaack Ha 7,93 %. JluHaMuka W3MEHEHHUs IOKa3aTess MoJIoKuTelbHas. Poct
(GOHI00TJa4M TOBOPHT O MOBBIMIEHUHU YPPEKTUBHOCTH UCITOJIb30BAHUS OCHOBHBIX (DOHJIOB.

=793 W.

2. Yucteiii Bec rotoBod netanu - 35 kr. Ilpu crapoil TEXHOJIOTMH M3TOTOBJIEHUS JE€TaIU
BEIMYMHA (PAKTHMUECKUX OTXOJOB MNpH 00paboTKe 3aroToBku cocraBistia 2,1 kr. B pesynbrare
BHEJIPEHUS HOBOM TEXHOJOIMM W3rOTOBJIEHUS JAETalM OTXOJbl IUIAHUPYETCS COKpaTuTh Ha 12 %.
BeiOpare Hanbosnee 3¢GeKTUBHYIO C TOUKHM 3pEHUs 3aTpaT Ha MaTepHajbl TEXHOJOI'MIO, 00OCHOBAThH
BBIOOD.

Ortser:

Hopwma pacxona marepuana npu cTapoil TEXHOJIOTUU:
HP = 35+2,1 =37,1 xr.
Otxoxasl mociie u3MeHeHus Texuojaoruu: 2,1 x (1 —0,12) = 1,85 kr.
HopwMa pacxona marepuana mpu HOBOM TEXHOJIOTUU:
HP =35+2,1 x(1-0,12) = 36,85 kr.
[Ipy BHeOpeHMHM HOBOM TEXHOJIOTMM HOpMa pacxoAa Marepuana OyneT MeHbIle, 3aTpaThl Ha
npuodpereHue Marepuaia oOyayT MeHblie. COOTBETCTBEHHO, HOBasi TEXHOJIOTHA A hEeKTUBHEE.

3. Yucteiii Bec rotoBoil nertanu - 35 kr. Ilpu crapoil TEXHOJOTMM HW3TOTOBIEHUS JETalU
BeIMYMHA (PAKTHMUECKUX OTXOJ0B IpH 00paboTKe 3aroToBKM cocraBimsia 2,1 kr. B pesynbrare
BHEJ]PEHUS HOBOM TEXHOJOIMM W3TOTOBJIEHMS JAETald OTXOJbl IUIAHUPYETCS COKpaTuTh Ha 12 %.
Onpenenuth Ko3(p(GUIMEHT MCIOJb30BaHUS MaTepuiaa TMpU CTapod M HOBOW  TEXHOJOTHSX
M3TOTOBJICHUS JIETAJIU U ClIeJaTh BbIBOJ, KaKasi TEXHOJIOTUs Oojee 3 pexTuBHAaS.

Ortser:

Koad¢uimenT ucnonbp3zoBanus Matepraia Ipy CTapoil TEXHOJIOTUU:
Kum =Usec / HP =35/ (35 xr + 2,1 xr) = 0,94.
Koad¢uimenT ucnonb3zoBanust Matepuaina npyu HOBOW TEXHOJIOTHHU:
Kum =35/ (35+2,1 x (1 -0,12)) = 0,95.
OddexTuBHEE HOBAsI TEXHOJIOTHUS, TaK Kak 00JbIINHI K03()(PUIIMEHT UCTIOIB30BaHUsl MaTepraia TOBOPUT
O TIOBBIIIEHUH 3(PPEKTUBHOCTH HCIOJIB30BaHMS JaHHOTO Marepuana (yBeJMYEHUE MPOLEHTa TOJIHOTO
BBIXO/Ia MaTepHaja U CHUKEHUE BEIMYMHBI OTXOJIOB).

4. KoapdumumeHT o00pauynBaeMoCTd OOOPOTHBIX CPEACTB B 0a30BOM ToAy cocTaBui 12
o0opoToB. B oryerHOM rojy muaHupyercss yBeauuuTh ero a0 18. Ha ckombko aHeld H3MEHHTCS
JUINTETHOCTh OAHOro obopora? Kak 3T0 ckaxercs Ha MOTPEOHOCTH HPEANPUSTUS B OOOPOTHBIX
cpeacrTBax?

Ortger:



JnutensHOCTh 000poTa B 6a3oBoM roay: Tob = 360 / Ko6 = 360/12 = 30 nneit.

JmutenbHOCTh 000poTa B oT4eTHOM roay: Tob = 360 / Kob = 360/18 = 20 aneii.

JlmurenpHOCTh 000pOTa 0OOPOTHBIX CPEACTB YMEHBbIIUTCS Ha 10 THEH.

B oryeTtHOM roay MOTPeOHOCTH MPEANPHUATHS B OOOPOTHBIX CPEICTBAX YMEHBIIUTCSA, T.K. JIEHBIH,
BJIOKCHHBIE B 00OPOTHBIE CPE/ICTBA, OyIyT OBICTpEe BO3BPAIIATHCS HA MPEANIPHUITHE B BHJIE BBIPYUKH.

5. Belpyuka OT peanuzamu MPOAYKIIMH COCTaBWjIa B oT4yeTHOM roxy 120 muH pyo., a B
CIIEyIOIIEeM TUIAaHOBOM roay ruianupyercs 140 muH py6. Yucio o00opoToB 00OPOTHBIX CPEICTB B
OTYETHOM oy OBLIO IIECTh, B IJIAHOBOM T'OJY IMPEAIOJAaracTcsi YCKOPUTh 000paYMBAEMOCTh 3a CUET
YMEHBIIICHUS JUTUTEIhHOCTH 000poTa Ha 10 mHel. PaccunraTs pazmep S3KOHOMHH OOOPOTHBIX CPEJICTB B
pe3ynbTaTe YCKOPEHHUs 000pauyrBaEMOCTH.

OrtBer:

Cpennuii pazmep 000poTHBIX cpeacTB B 0TYeTHOM roy: OCyrq = Pllor / Kog.ora = 120 / 6 = 20 mutH. pyo.
JlmurenpHOCTh 000pOTa B OTYETHOM TOY: Tog.org = 360 / 6 = 60 mHEH.

JlnurenbHOCTH 000pOTa B MIAHOBOM TOAY: Ty = 60 — 10 = 50 nHei.

KosmgectBo 000poToB B miiaHoBoM rofy: Ko, = 360/50 = 7,2.

Cpennuii pazmMep 000pOTHBIX cpeacTB B minaHoBoM roay: OCy,; = PIly,, / Ko = 140/ 7,2 = 19,444 mun.
pyo.

OxoHomust 060potHbIX cpenctB AOC =20 — 14,444 = — 5,556 muH. pyo.

6. B 6a30BoM rogy Ha NmpeanpUsTHU CPEeIHECIIUCOYHAsl YUCIEHHOCTh pabounx cocrasisuia 120
4enoBeK. B mimaHoOBOM roxy npenycMaTpuBaeTcsl YBEIHUUTh 00bEM MPOU3BOJICTBA MpoayKuuu Ha 10 %,
a IPOM3BOIUTENILHOCTD TpyAa — Ha 2 %. OnpenenuTs IIaHUPYEMYIO YHCICHHOCTh pabounx. Chenaiite
BBIBOJI.

Ortser:

UucnenHocTh pabounx mianooro roga: 120 x 1,1/ 1,02 = 130 gemn.
Ecnu temn pocra oObema NMpou3BOACTBA OOJbIIE TeMIA poCTa IMPOU3BOIUTENBHOCTH TPyAa, TO 3TO
MPUBOJUT K YBETTMUEHHUIO YUCIIa pabounx (MMOMCKY U HaliMy JononHUTENbHO 10 pabounx).

7. B 6a30BOM rojly Ha MpeANpUsATHN CPEAHECIINCOYHAs YMCIEHHOCTh paboumnx cocrasisiia 120
yeJoBeK. B miaHoBOM roay npenycMaTpuBaeTcsl yBEINYUTh 00BbeM MTPOU3BO/ICTBA MPOIYKIIMU Ha 4 %, a
MIPOU3BOJUTENIBHOCTh Tpysna — Ha 6 %. OnpenenuTs IIaHUPYEMYIO YUCIEHHOCTh pabounx. Chenaiite
BBIBOJI.

Ortser:

YucneHHocTs pabouunx muaHoBoro roga: 120 x 1,04 /1,06 = 118 gemn.
Ecmu temn pocra o0bema MpOW3BOJACTBA HIDKE TEMIIA POCTa MPOM3BOAWTEILHOCTH TPYyJa, TO OTO
IPUBOAUT K YMEHBILIEHHIO YKciia pabounx (BbICBOOOXKIeHHE 2 pabouuX).

8. IlnmanoBasg uucineHHocTh pabortatomux - 1000 uenoBek. @DaxkTHyecKas YHUCIEHHOCTh
paborarommx coctaBmwia 990 uyenoBek. OO0BEM BalOBOM MpOAyKIMM 1Mo 1iaHy - 20 miuH. pyo.,
daxTruecku - 19 miH. py6. OnpeenuTs BHIIOIHEHUE IJIaHa IO TIPOU3BOIUTENILHOCTH TPY/AA.

Orser:

[Tpon3BoUTENBEHOCTH TPYAA (BBIpaOOTKA MPOAYKIIMH) TIIAHOBASL:
ITTrur = 20 000 0000 / 1 000 = 20 000 py©./uenn.
[Tpon3BoUTENEHOCTH TPYAA (BBIpaOOTKA MPOAYKLMH) (haKTHUECKas:
[ITdaxr = 19 000 000 /990 = 19 191, 919 py6./uemn.
BeinonHenue miaHa:
ATIT = (19 191,919 — 20 000) / 20 000 = — 0,04 = — 4%.
[1nan mo mpou3BOAUTEIBLHOCTH TPY/la BbINOIHEH Ha 96 % (He noBbinosiHeH Ha 4 %).



9. llena na mzgenusi, cocrapisiromas B 1 kBaprane 200 py0., BO 2 KBapTaje NOBBICHIACh Ha
10 %. [Tocrosiuubie uzaepxkku cocrapisiioT 200 000 py0. VY nenbHble nepeMeHHble U3AepKKU — 60 pyo.
Kak n3MeHeHue 1ieHbl MOBIUAET Ha KPUTUYECKH 00BheM MPOU3BO/ICTBA MPOIYKIINHN ?

Ortser:
Touka 6e3yOBITOUHOCTH (KPUTHUECKUI 00BEM MPOM3BOACTBA MPOIYKIIMK) B 1 KBapTae:
30 200 000
Qup = = = 1429 eguHuI]

Oy — 3p 200 — 60

Touka 6e3yOBITOUHOCTH (KPUTHUECKUI 00BEM MMPOU3BOACTBA MPOIYKIINK) BO 2 KBapTaJe:
3 200 000
Cucp

_ moOCT _
Uy —Spepr 200X 1,1—60

[ToBblieHMe IieHBI W3JENUs BO 2 KBapTaje IpPHUBEIO K YMEHBUICHHIO KPUTHYECKOro o0beMa

IIPOM3BOJICTBA NPOAYKLHUH (IIPOJIaB MEHbIIEE KOJUUECTBO MPOAYKLUN MOKHO ITOKPBITH TE K€ 3aTPAThI).

= 1250 eguHUI

10. Ha mpennpusatum paccMaTpUBaeTCs MPOEKT MO MPOU3BOJACTBY HOBOro ToBapa. Cymma
MOCTOSTHHBIX 3aTpat cocTaBUT 1500 ThIC. pyO., yIEIbHBIX EPEMEHHBIX U3JEPKEK — 85 pyO./KT, cpeaHsis
[eHa peanu3anud Ha pbiHKEe cObita — 90 pyO6./kxr. [Ipon3BojaCTBEHHAss MOIIHOCTH IPEANPHUSATHS
paccuntana Ha 250 T. CTOUT M NPEeaIpUATUIO BHEAPATH MPOEKT IO MPOU3BOJCTBY HOBOrO TOBapa?

OtBeT:
Kputnueckuii 06beM mpou3BOJCTBA HOBOM MPOAYKIIUU COCTABUT:
3 _ 1500000

OocT

Qup = = = 300 000 xr = 300 T.

O — Spep1 90 — 85
Tak Kak IPOM3BOACTBEHHAss MOILHOCTb HpeanpusasTHs coctasiser 250 T, a 6e3yObITOYHBI 00bEM
pou3BOJCTBAa HOBOM mpoaykuuu — 300 T, To mpexanpusitue Bcerga OyaeT HECTU MpPU MPOU3BOJICTBE
HOBOTI'O ToBapa yObITKU. [IpenpusaTuio He CTOUT BHEAPATH JaHHBIN MPOEKT.

11. Jlns peMOHTa TEXHUKU TpeOYyIOTCS COOTBETCTBYIOUIME JjaeTanu. Ecim MX HM3roTOBUTH
COOCTBEHHBIMU CHJIAMH, TO NOCTOSTHHBIE 3aTpaThl Ha cojepkaHue obopynoBaHusi coctaBsT 100 ThIC.
py0. B roji, a mepeMeHHbIe PacXoAbl Ha eUHUIY NpoayKuun — 50 py0. ['0TOBBIE eTanu MOKHO KYIUTh
B HeorpaHnueHHOM KosiudecTse o 150 pyO. 3a equnuily. Kakoe pemienne 0osiee BHIT0OIHO?

Ortser:
1) Touka 6€3yOBITOYHOCTH:
3 _ 100000

OoCT

Qup 0, - 3.0, 15050 1000 geTaneii.

Ecnu notpeOHocTh B petansax coctaBuT 1000 mrTyk B roa, To 0o0a BapuaHTa (KyNUTh WIM TPOU3BOJIUTH
CaMHM) PaBHO3HAYHBI.

2) Ecnu nmotpebHoCTh B Aetansx 6omnbiie 1000 mTyk B roa (Hampumep, 2000 mr.):

- 3aTpartbl Ha oKynKy 2000 x 150 = 300 000 pyoO.

- 3arpatsl Ha npoussoacTBo 100 000 + 50 x 2000 =200 000 pyO®.

BeiromHee mpon3BOAUTE CAMUM: 3aTPaThl HA MTOKYIKY OOJIbIIIE, Ye€M 3aTpaThl Ha IPOM3BOJICTRO.
3) Ecnu motpebHoCTh B netanax 6omnbine 1000 mtyk B ro (Hampumep, 500 mrt.):

- 3aTpathl Ha TOKyNKy 500 x 150 =75 000 py6.

- 3arpatsl Ha npousBozcTBo 100 000 + 50 x 500 = 125 000 py6.

BeiromHee moxkymnaTh: 3aTpaThl Ha IOKYIIKY MEHBIIIE, YeM 3aTpaThl Ha IIPOU3BOICTBO.

12. 3a oTUeTHBIN IEpUOJ BBIPYYKA OT peav3alMy NPONYKIMM mHpennpusatus cocrasmia 500
MIH. pyo0.; cebectoumocth nponaykiuu — 400 mmaH. py0.; mpoune Aoxonasl — 125 muH. py0.; mpouue
pacxonel — 75 muH. py0. [Ipennmpusitue Haxomutcs Ha oOmIeH cHCTeMe HAJIOT00OJIOXKEHHUs (HAJIOT Ha
npu6sLIb — 20 %). PaccunTarh Bece BUIbI TPUOBLIH MPEITPUSATHS.



Ortser:
[Tpu6sLTE OT Mpogax: 500 — 400 = 100 muH. pyo.
Hanoroo6naraemas npu6suib: 100 + 125 — 75 = 150 muH. pyo.
Yuctas npubbuib: 150 — 150 x 0,2 = 120 muH. pyo.

13. Ilpennpusitue BbIITyCKaeT OJAWH BUJ MPOAYKIUH. VICXOIHbIE JaHHbIE:

— TeKynmi 00beM npojax — SO0 ThIC. IIT. B MECHII;

— peiHOYHAs 11eHa — 60 pyO0.;

— cbipbe — 30 py0./mT.;

— oruiaTa TpyJa OCHOBHBIX pabouux (¢ orunciaeHusMu) — 10 py0./mrt.;

— TEXHOJIOTUYECKAs JIEKTPOIHEPTUs — 5 py0O./mIT.;

— o0menpon3BOACTBEHHBIE pacxo bl 3a Mecsil — 2000 Tric. pyo.;

— o01exo3sucTBeHHbIe pacxosl 3a mecsi — 1000 Teic. pyo.;

— BHEMPOU3BOJICTBEHHBIE pacxo/ipl B MecsI — 500 TIc. pyo.

Onpenenuth pazMep IPUOBLTH OT MPOJAKH MPOTYKITUH 3a Mecsl. Kak moBnusier Ha mpuObUTb OT
MPOJAXKU MPOIYKIIMH PElIeHre TOCTABIINKA O MOBBIIIEHUH IIEHbI Ha chipbe Ha 20 %?

Otser:
[Tpu6bL1b = BeIpyuka — 3arpats! = L1 X Q — (Broer 1 SBuep1 XQ)

[Mpu6su1s = 60 x 500 — ((2000+1000+500)+(30+10+5) x500) =4 000 THIC. PYO.
[Tocne MOBBINIEHUS LIEHBI HA CHIPBE:
[TpubbsuTE = 60 x 500 — ((2000+1000+500)+(30%1,2+10+5) x500) = 1 000 THIC. PYO.

[Tocne MOBBINIEHHS LIEHBI HA CBIPhE TPUOBLTH OT MPOJAXKH MPOTYKIIMH CHU3UTCS Ha 3 MITH. py0. B MecCsI]
(ymenbimres Ha 75 %).

14. Onpenenure M3MEHEHUE PEHTAOETBbHOCTH NPOAYKIMHM U €€ JUHAMUKY IpPU CIEIYIOIIUX
3HaYeHUSX (PUHAHCOBBIX MOKa3aTeNeH:
- IPUOBLTH OT MPOJIAXK 3a MPOILIBINA To cocTaBmia 23,87 MitH. pyo0., B Tekymiem roay — 20,3 muH. py0.;
- cebecTonMOoCTh MPOAYKIMH - 132,1 MutH. py6. B mporwioM roay 1 139,92 muH. py6. B TEKyIIEM rofy.
Ortger:
PenrabenbHOCTb MPOAyKIUHK Ipouutoro roaa: Ry, = Iy, / S = 23,87 /132,1 = 18,07%.
PenTabensHOCTh IPOAYKINH TEKyIIero roaa: Ryy = IMpean / S = 20,31/ 139,92 = 14,51%.
N3menenue penradbensHoctu npoaykiuu: 14,51 — 18,07 = — 3,56%.
JluHaMuka oTpHuLaTeNbHasl, T.K. pEHTa0eIbHOCTh 3aTpaT CHUYKAETCS.

15. UII MBanoB M.M. BellyckaeT NMOHYMKH. M37EpKKM Ha IPOU3BOACTBO OJHOTO ITOHUYMKA
coctaBysAoT 3 pyons. B mae MBanoB .M. nmpoxaBan moH4MkH 1o 4 pyOist 3a IITYKY, U €My YAaJoCh
nponate mo dtoi mene 16 000 mryk. [lommsiB B mioHe meHy jgo 4,5 pyoOseid, on mpoman 11 500
noH4ynkoB. OueHuB QuHaHCOBbIE pe3ynbTaThl aestenbHocTH WII MBanoB M.W. 3a mail u uioHb,
clienanTe BBIBOJI, MPaBWIILHO JiK nocTynmi MBanoB M.W., nonHAB IeHY Ha MOHYHUKA?

Ortser:

[Mpu6sLte B Mae: [T= (11— S) x Q = (4 —3) x 16 000 = 16 000 pyo®.

[Mpu6sLtb B ntone: [1= (113 — S) x Q =(4,5-3) x 11 500 = 17 250 pyoO.

Tak kak NpuOBLIL B UIOHE YBEJIWYHJIACh MO CPABHEHHIO ¢ MaeM, no VBaHOB mocTymuil MpaBWIIBHO,
MIOJIHAAB LIEHY Ha TOHYUKH.

16. Ha nauano Mecsia OCTaTKW MNPOAYKIMH Ha ckiage coctaBuiau 500 Teic. py6. beuio
MIPOM3BEIEHO TOBAPHOU MPOIYKIMS 3a TeKyIIUid Mecsal Ha cyMmy 0,9 mitH. py6. O0beM peann3oBaHHOM
HOPOAYKIMH B TeKymeM Mecsie coctaBui 1,0 miH. py6. KakoB Oyner pasmep ocraTka Ha CKJajie Ha
KOHEII MecsIa ¥ moyemMy?



Otser:
Ocratok Ha ckiajne Ha koHel Mecsiia Ok = TIT - PIT+Ou=0,9 -1 + 0,5 = 0,4 muH. pyo.
O0beM peann30BaHHOW MPOIYKIIMH OOJbINE, YeM MPOW3BEICHHOW TOBApHOH, CIIEOBATEILHO, YaCTh
IPOAYKIMH CO ckiiana Obuta mpojaHa. Pa3mep octaTka Ha ckiazie Ha KOHell Mecsilia ymeHnbinuics Ha 100
TBIC. pYyO.

17. llpennpusitue B TEKyIIEM MECSLE MOTYyYUI0 NpUObUTH OT MPOJAXKH MPOIYKIMU B pa3Mepe
600 ThIc. py0. YcTaHOBIEHHas 1eHa peanu3anuu coctasisieT 1000 pyO. mT., mepeMeHHbIe 3aTpaThl —
600 py6. /mt. [locrosHHbIe 3aTparhl mpennpusaTus cocrapisitor 400 Teic. py0./mMec. B crnenyromem
MecsIe TUIAHUPYETCS MONIYYUTh NMPUOBLIL OT MPOJIAXKH NPOAYKLIUHU B pazmepe 1 muH py0. Kakoii o6bem
OPOAYKIIMH HEOOXOIUMO OTIOTHUTEIHLHO MPOU3BECTH W PEAM30BATh JJISl BBIMOJTHEHUS ILJIAHOBOTO
nokaszaress npuobun?

Ortser:

O06beM MPoU3BO/ICTBA MPOAYKIIUU B TEKYILIEM MeECSIIE:
_ Bgpee T 400000 + 600000

Crex = Iy — Bepn 1000 — 600

O0Bem IMPOU3BOJACTBA ITPOAYKIUHA B INITAHOBOM MECAIIC:
_ 3g +11 400000 + 1000000

Cen Iy — 3nept 1000 — 600
Jlist monmydeHusi MpUOBLTM OT MPOJAXKH MPOIYKIIUU B pazMepe | MuH. py0. HYKHO JOTOJHHUTEIHHO
npousBecTd U peann3oBaTh 1000 wr. npoayKIuu.

= 2500 T,

= 3500 wrT.

18. Ha npeanpusitTun BHEAPSAETCS MPOEKT 10 BBIIYCKY BETPSIHBIX T€HEPATOPOB 3JIEKTPOIHEPTUU
o0yieryeHHONH KOHCTpYKLUMHU. Mcxonas M3 NpOM3BOJACTBEHHOM MOIIHOCTH HPEANPHUSITHSA, HO IMPOEKTY
npejroiaracTcsd npou3BoauTh exerogHo 10 100 mTyk BerpoycTaHOBOK. IlepeMeHHble 3aTpaThl Ha
eauHuLy npoxaykiuu coctaBaT 20170 py6./1muT., mocTosHHBIE 3aTpaThl Ha Bbimyck 100 mT. cocTaBsAT
1710 000 py®.

Ha3nauass 1eHy Ha HOBBIM A0 MOpeanpusTHs TOBap, PYKOBOACTBO (UPMBI JKeJaer
MaKCHMHU3HPOBATh MPUOBLIL OT MPOAAKU ITOrO TOBApA.

[lo mpenBapuTeNbHBIM OLIEHKAM €MKOCTH pBbIHKA M COOTHOILIEHHE ILIeHbl U 00BEMOB CObITa
BBITJISAJIAT CJIEAYIONIIUM 00pa3oM:

- BapuaHT A: ripu ueHe 30 TeIc. pyoieit Oynet nmpogaHo 150 BeTpoycTaHOBOK B TOJ:

- BapuaHT b: npu niene 45 teic. pyousei — 120 BeTpoycTaHOBOK B TOJ;

- BapuaHT B: npu nene 70 Teic. pyOnelt — 50 BeTpOyCTaHOBOK B T'Of;

- BapuanT [': ipu nene 90 toic. pyoinei — 20 BETpOyCTaHOBOK B I'O/I.

Kakoit 13 npencTaBieHHBIX BAPUAHTOB LIEHBI 00ecrieunT pupMe HauOOIbIYIO0 MPUOBLIE?

Ortser:

[TonHas cebecTonMOCTS (3aTpaThl Ha IPOM3BOJICTBO U pEATU3aIUI0) OTHOM BETPOYCTAHOBKU:
S1=20171+ 1710 000/100 =37 171 pyO.

[Tpu6bLIb OT peanu3auy TPOAYKIMH (TI0 BapUaHTaM):

IMA = (I13-S1) x Q = (30000 — 37171) x 150 =—1 090 650 py6. (yOBITOK)

15 = (I1-S1) x Q = (45000 — 37171) x 120 = 939 480 py0O.

[T = (L1-S1) x Q = (70000 — 37171) x 50 = 1 641 450 py0.

ITr = (L3-S1) x Q = (90000 — 37171) x 20 = 1 056 580 py6.

HaunGonpmyto mpuosiis pupme odecreunt 1ieHa 70 Thic. pyOiiei 3a BETpOyCTaHOBKY.

Koo | Pezynomamot oceoenus OILIOI




UHOUKamopa Codeporcanue unoukamopa

CrnocobeH  caMOCTOSTENIBHO  NPHUMEHITh  NMPUOOpETEHHBIE  MaTeMaTHYECKHE,

OIIK-2 €CTECTBCHHOHAYYHbIE, COLMAIEHO-3KOHOMUYECKUE U MPOQECCUOHAIBHBIE 3HAHUS AJIS
pelIeHus] MH)KEHEPHBIX 337jad B MalIMHOCTPOSHUH
OIIK-2.2 . CamocTOATENIFHO IPUMEHSIET MPHOOPETEHHbIE COLMATbHOOKOHOMUYECKHE 3HAHUS

a) munoesle mecmoewvle 60npocsvl 3aKpPvlMo2o muna

1. Kakum 351€MEHTOM IPOM3BOJCTBEHHOIO NOTEHIIMAIA U3 HUYKENIEPEUUCIIEHHBIX ONpPEAEIIAeTCs
MOIIHOCTb KUPIUYHOTO 3aB0/a?
1: pa3BeJTaHHBIMHU 3ar1acaMu IJIMHBI
2: NIpPOU3BOANTEIBLHOCTHIO 000PY10BAHUS
3: BBICOKMM YpPOBHEM 0€3pa0O0THIIbI B PETHOHE

2. YTo u3 NepevnciIeHHoro He OTHOCUTCA K (hopMaM OpraHHU3aluy NPOoU3BoACTBa?
1: pa3memenue
2: KOHIIEHTpauus
3: crenuanusanus
4: xoonepupoBaHue

3. Kakas ¢opma opranuzanuu NpucyTCTBYeT B JAHHOM CiIydae: IpeANpHUsITHE 3aHUMAETCS
UCKJIIOYMTENIbHO U3TOTOBJIEHUEM aBTOMOOUIIEH?
1: kxomOuHHMpOBaHKE
2: KOHLIEHTpaLHUs
3: cnennaau3anus
4: xoonepupoBaHUe

4. YTo u3 NepeuncIeHHOro ABISAETCs IPEANOChUIKON KOOepUupoBaHUs?
1: Hanuune 060COOIEHHBIX OTpaciIell ¥ MPEeNPUITHI
2. yBeIMYEHHWE M YacTas CMEHa HOMEHKJIATyphl MPOU3BOAMMON MNPOAYKIMH, paCHIUPEHHE
ACCOPTHUMEHTA, OCBOEHUE HOBBIX TEXHOJIOTHI
3. HaJlM4yue CHUCTeMbl MEp M MEpONpHUATHI, HANpaBICHHBIX Ha pallMOHAJIbHOE COYEeTaHHE Tpyda ¢
CYILLECTBEHHBIMHU AJIEMEHTAaMU IPOU3BOCTBA, OPYAUSIMH U IIpeIMETaMH Tpya
4: Hanu4YWe NOCTOSIHHOM TNOTPeOHOCTH B ONpeAeJeHHBIX MaTepuajax, mnoaydgadpukarax,
KOMILIEKTYIOIIUX U31eJUAX

5. KoHuenTparus npon3BoacTBa — 3TO
1: 510 0OBEAMHEHNE B COCTaBE OJJHOTO MPEANPUATUS HECKOJIBKUX Pa3HOPOIHBIX MPOU3BOJCTB.
2. 3TO YCTaHOBJIEHHE JUINTENIBHBIX IPOU3BOJICTBEHHBIX CBSI3€H 10 COBMECTHOMY H3TOTOBJIECHHUIO
POYKITHH
3: cocpeaoToyeHre MPOM3BOACTBA ONpeleJeHHbIX BHAOB NMPOAYKIMH MJIM YCJYI HA HEMHOI'MX
KPYIHBIX NPeANPUSITHAX
4. paciiupeHue HOMEHKJIATYphl BBIIYCKAEMBIX NPEANPUATHEM HW3JCIUNA WIH YBeIU4YeHue cdep
JEeSITeIbBHOCTH (PUPMBI

6. OcHOBHasl LIeNb peaan3aly mpolecca KOHIEHTPAIIMH TPOU3BOICTBA?
1: BBIITyCK pa3UYHBIX BUAOB MPOIYKIHH
2. ymy4ilieHHe KayecTBa MPOAYKIUH
3! yBeNmMYEHHUE CIIpoca Ha MPOIYKIIHIO MTPEITPUSTHS
4: cTpeMJIeHMe CHU3MTh M3/IeP:KKH HA eIMHUILY NPOAYKIHH

7. O yeM CBUJIETENIbCTBYET CIIEAYIONIasl CUTYyallls ¢ TOKa3aTeIsIMU MPOAYKLUN Ha MPEANpUITUH:
BasioBasi Npoaykuus — 50 MiH. py0., ToBapHas npoaykuust — 50 MiTH. py0., peann3oBaHHas POIYKIINS —
40 miH. py0.?

+1: cHHKeHHMe CIPoca HA MPOAYKIHUIO NPeNPUATHS



2: CpbIB MTOCTAaBOK MAaTE€PUAIOB U KOMIUICKTYIOIINX
+3: najgeHue HeHbl HA MPOAYKUMIO MPEeINPUITHS
4: U3MEHEeHUEe TEXHOJIOTUHU POU3BOACTBA IPOIYKIIUU
8. Kakoit 3 mokasarteinei, XapakTepHU3yIOIINi YPOBEHb UCIIOJIB30BAHUS 000PYI0BAHUS, BIUSCT
Ha CHIDKEHUE YPOBHS PEeHTA0CIHHOCTH TPEIIPUSTHS?
1: cokpallieHue cpeHeroJ0BOi CTOMMOCTH Mapka OCHOBHOI'O TEXHOJIOTHMYECKOro 000py10BaHuUs
2: cOKpallleHHE JJIUTEIbHOCTH BPEMEHU PEMOHTA
3: yBeJiMueHHe CpeHero Bo3pacra 000py10BaHUus
4: NOBBIIIEHNE TPOU3BOJUTEIBLHOCTH 000PYI0BaHUS
5: cokpallleHue BHYTPUCMEHHBIX [TOTEph pabouero BpeMeHH

6) munoeble mecmaoeble 60RPOCbL OMKPBIMOZ0 muna

1. dopma opraHu3aMy TPOU3BOJICTBA, IPU KOTOPOM MPOUCXOUT PAaCIIUPEHUE HOMECHKIIATYPHI
BBIITYCKAEMBIX MPEANPUATHEM U3/ICTUI HA3bIBACTCS . (nuBepcudukanus)

2. ®opmMa opraHu3aliy MPOU3BOJICTBA, XaPAKTEPU3YIOIIASCS COYETAHHEM MHOTOMPOPMILHBIX
MIPOM3BOJICTB B paMKaX OJIHOTO MPEIIPUSATHS, HA3bIBACTCS (KOMOMHUpPOBAHHEM).

3. KTo ycTraHaBIMBaeT CPOK MOJIE3HOTO UCIIOJIb30BaHM 00BEKTa OCHOBHBIX CPEJIICTB IPH BBOJIC
€ro B OKCIUTyaTaluio? (ITpexnpusiTue/opraHu3anus)

4. Kakue W3 HUKCICPCUUCICHHBIX Mep NpUBEAYT K Oojee A((HEKTUBHOMY HCIOIb30BAHUIO
00opynoBanus (YIy4IICHHIO), a KAKUE — K YXYAIICHUIO UCIIOJIb30BAHUS:

- KamuTaIbHBI PEMOHT OOOPYIOBaHMsS, 4YTO MPHUBEACT K YMCHBUICHHIO YHCIA IOJOMOK
(ymyuienue)

- YBCIIMYCHUC KOJIMNYCCTBA onepaunﬁ, MMPOU3BOAMMBIX OAHHMM CTAaHKOM, B PE3YyJIbTATC 4YCIro
BO3paCTACT KOJIUYICCTBO IICPCHATIAO0K (yxyzmle}me)

- BBEJICHHE MIPOTPECCUBHBIX TEXHOJIOTUH (yJIyqllIeHne)
- Oortee MOITHAS 3arpy3Ka UMEIOIIErocsi 000pynoBaHus (yIy4lIeHHe)

5. MaccoBelii THII TPOU3BOJACTBA XapaKTEPU3YETCS TPYAOEMKOCTBIO U
ce0EeCTOMMOCTBIO U3TOTOBIISIEMbIX H3eHii. (HaHMeHbIIIei )

6. ITlommas cebGecrommocTh emuHHNBl npoaykuuu — 400 py0., mIaHUpyeMblli ypOBEHB
penrabenbHOCTH — 25 %, HJIC — 20 %. OTnyckHy!o LieHy Ha MPOIYKIMIO MPEANPUITUS paBHA
py0. (600 pyo.)

7. Ilpon3BoACTBEHHAs: MOLIHOCTh mpeanpusaTus coctasiser 150 000 exuHUI TPOIYKUUU B TOJ.
®aktuyeckuil Beimyck coctaBui 120 000 enunun npoaykuuu B roia. KoadduuueHt ucnonab3oBaHUs

POM3BOJICTBEHHOI MOIIHOCTH OyJIEeT paBeH .(0,8)

8. O0bem mnpomsBojacTBa mpoxykmuu coctaBmwin 5 000 000 py6., YwMCIEHHOCTH PaOOTHUKOB
npennpusatast — 1250 uenosek. KakoBa ~ mpoM3BOOUTENBHOCTH TpyZAa? (4 000
pyo./4e.)

9. IlpousBoaurenbHOCTh Tpyda IuiaHoBas - 20 000 pyO./dsen. IIpou3BOIUTENBHOCTH TpyHAa
daxTrueckas - 19 191, 919 py6./gen. Ha ckobko IPOIIEHTOB BBIMTOIHEH IIaH IO TPOU3BOIUTEIHHOCTH
Tpyna? (Ha 96 %).

10. TIpow3BoACTBeHHAss MOIIHOCTH (aOpukm cocTaBisger 8220160 M TkaHW, IDIaH BBITYCKa

npoaykmmu  — 7500 TteIC. M. OmnpenenuTh  KOd(G(GUIMEHT HWCMOJIb30BaHUS  MOITHOCTH.
(91,2 %)

8) munoesle npakmuiueckKkue 3a0anus



1. Croumocts mnpuoOpereHus obopymoBaHus coctapiser 90 Thic.py0., TpaHCIOPTHBIE U
MOHTaXHbIe 3aTpathl — 10 ThIC.py0. PaboTHI 10 MycKy M Hajake HOBOTO 00OPYIOBAHUS MPEIIPUITHIO
oboiigyrcss B 5 ThIc.py0. Ompenenuts NepBOHAYAIbHYIO CTOMMOCTH OCHOBHBIX MPOH3BOJICTBEHHBIX
(GOHIOB MpeaNPHUATHSL.

Ortser:

[lepBoHauanpHast CTOMMOCTh OCHOBHBIX (oHI0B DOCH. mepB. BKIIOYaeT B ce0s CTOMMOCTh HX

npuoOpeTeHus] ¢ y4yeToM 3aTpaT, CBA3aHHBIX C BBOJOM HOBOTO OOBEKTa OCHOBHBIX (DOHIOB. B COCTaB

9THX 3aTPaT BXOJAT TPAHCIIOPTHBIEC, MOHTAKHBIE U, €CIIM UMEIOT MECTO, - ITyCKO-HAJIQJI09HbIC 3aTPATHI:
®ocH. niepB = (90 + 10 + 5) = 105 ThIC.pYO.

2. CTOMMOCTh OCHOBHBIX IIPOM3BOJICTBEHHBIX (POHIOB HA Hayayo roaa — 15 muH pyo. B Teuenune
rona ObuTo BBeaeHO (poHIIOB Ha 5,4 MuIH py0., criMcaHo ¢ OanaHca mpeanpuatus GoHIoB HA 2,7 MITH
py6. Onpenenuthk croumocts OI1®D Ha KOHEIl To/a.

OTBeT:

. @ocH k.r.=15+5,4-2,7=17,7 mnu pyo

3. CTOMMOCTh OCHOBHBIX MTPOU3BOJICTBEHHBIX (POHIOB HA HAdaslo rofa — 15 mMiH py0, Ha KOHell
roga — 17.,7 mun. py6 . B Teuenne roga Obuio BBeneHo GoHI0B Ha 5,4 MiaH pyod., ciucaHo ¢ OanaHca
npeanpustast GoHmIoB HA 2,7 MIH PYO.

Onpenenutb kK03 GUIIMEHTH OOHOBICHHS U BBHIOBITHSI.

Otser:

Ko6n.=5,4/17,7~0,30

KBp16.=2,7/15=0,18

4. ®abpuka BeiTycTHIIA 32 Tox 180 MuH Terpamedt mo mene 3 py6. CTOMMOCTH OCHOBHOTO
NPOM3BOJICTBEHHOTO 000pynoBaHus Ha Hauyano rojga — 210 muH pyo. C 1 ampenst TUKBUAMPOBAHO
obopynoBanue Ha cymmy 45 MITH pyo0.

Otser:

docH.cp. =210 - 45*%9/12 = 176,25 muH.pyO.

®otn.=180*3/ 176,25= 3,06 pyo/pyd

5. B nexe mammHOCTpoMTENbHOTO 3aBoAa ycTaHoBieHO 100 crankoB. Pexum paboTel 1exa
JIBYXCMEHHBIH. B mepBylo cMeHy paboTaioT Bce cTaHKH, BO BTopyro — 50 % craHOuHOro mapka.
Onpenenutb KOAXPPHUIUEHT CMEHHOCTH.

Ortger:

K cm.= (100+50)/ 100 = 1,5

6. B mexe MammMHOCTPOUTENBHOTO BpeMs (haKTHUECKOW paboThl OJHOrO cTaHka 3a roa — 3840
yacoB. PexuM paboThI 11eXa TBYXCMEHHBIH, POJOKUTEIFHOCTh CMEHBI 8§ YacoB. KonmdecTBo pabounx
nHeir B rogy — 260.. ITotepu pabGoyero BpeMeHH Ha peMOHT oOopynoBanusi — 5%. Omnpenenutsb
KO?((UIIMEHT SKCTEHCUBHOM 3arpy3Ku.

Ortser:

K sker.= 3840 /(260*2*8*0,95) =0,97

7. B 1exe MalmMHOCTPOMTEIHHOTO 3aBOJA TOJIOBOM 00BEM BbIMycKa Mpoaykuuu — 280 ThIC.
W3EJHUI, TPOU3BOICTBEHHAS MOIIHOCTH 1iexa — 310 ThIC. U3aeTui.

Onpenenutb KOAPPUIMEHT UHTEHCUBHOM 3arpy3Ku.

Ortger:

K unt. =280/310=0,9



8. Ompenenuth K03(pPUIIMEHT MHTETpaTbHON 3arpy3Kd, €clii KO3 QPHUIHUEHTH SKCTCHCUBHOM,

WHTEHCUBHOM 3arpy3KH COOTBETCTBEHHO paBHbI 0,97, 0,9

OTtBeT:

K unrerp.=0,9 * 0,97 = 0,873

9. Ha ocHOBe UMEIOMIMXCS JAaHHBIX 3aMOJHUTE TAaOIUIly 0 KOHIIA (TIPEANPHUATHE HCIIOIB3YET

JUHEWHBIN METOJT HAYUCIICHHUS aMOPTH3aIIH ).

OcHosuble |IlepBona- |Cpok Hopma Bpems Octarounas |Cymma
boHabI yajapHas | IOJIE3HOTO aMOPTHU3aLMH, |3KCIUTyaTalllH,| CTOUMOCTb, |HAKOIUICHHOM
CTOH- HCTONB30- % Jet TBIC. PYO. aMOpTHU3alHY,
MOCTb, TBIC.| BAaHHUS, JIET THIC. pYO.
pyo.
1. CtaHok 1000 8 3
Ortger:
Ha=1/8 * 100 = 12,5 %
A=1000*12,5 /100 = 125 1.p.—3a rox = 3a Tpu roaa 125*3=375 1.p.
®ocn.oct = 1000 —-375 = T1.p.
OcnoBuble |IlepBona- |Cpok Hopma Bpems Ocrarounas |Cymma
bonab! yanpHas | IOJIE3HOTO aMOPTHU3aLMH, |9KCIUTyaTallH,| CTOUMOCTb, |HAKOIJICHHOM
CTOU- HCTIONB30- % ner TBIC. PYO. aMOpTHU3alIHY,
MOCTb, THIC.| BaHUSI, JICT THIC. PYO.
pyo.
1. Ctanok 1000 8 12,5 3 625 375

10. H3BecTHO, YTO ocTaTo4Has CTOMMOCTh MOTOYHOM ymHMKM 2400 THIC. py0,, CpPOK IOJE3HOrO
ucnoabs3oBanus — 20 neT, Bpemst dKcITyaTauu — 8 jieT. OnpenenuTh NepBoHavYalbHy0 CTOUMOCTD JIMHUH.

Otser:

@ ocH. nepB. = 20 * 2400/ 8 = 6000 T.p.

11. Onpenenutb K03(pPuureHT 000paunBaeMOCTH OOOPOTHBIX CPEACTB B TE€UYEHHE roja, €CIu
00BEM CTPOUTEIBHO-MOHTAXHBIX padboT coctasisger 38700 muH. py0. U cpenHuil pazmMep 0OOPOTHBIX
cpenctB —7770 miH. pyo.

Ortger:

Ko6=38700:7 770 =5 obopoToB

[IpoaomKUTENEHOCTD OIHOTO 000pOTA:

To6=360: 5= 72nus

12. Koadduiment odbopaurnBaeMOCTH 000POTHBIX CPEICTB B TeUEHHE roja -5 o6oportos, Kakosa
MIPOJIOJKUTEIBEHOCTH OJTHOTO 000poTa?

Ortser:

To6= 360 : 5 =721

13. O0beM CTpPOHTETHHO- MOHTAXKHBIX paboT paBeH 41262 wmiuH.py0. Cpemnuii pasmep
000poTHBIX cpeacTtB - 11789 muH. py6. Kakoif nomonHuTEeNnpHBIH 00BEM CTPOUTEIBHO-MOHTAKHBIX
paboT MOXHO MTPOU3BECTHU, ECIIU YBEIMYUTH KOJIUYECTBO 00OPOTOB 0OOPOTHBIX CPEACTB HA 2 €TUHUIIBI?

Ortser:



Ko61 =41262/11789=4 oGopora

K062 = 4+2 = 6 o6opoToB
Ko62=B2/0Ccp =

B2 = OCcp * K062 = 11789* 6 = 70734 m.p.
AB=B2 — B1=70734 — 41262 = 29472 m.p.

14. TlpenmpusiTie 3a Aekaay MOTpeOssieT MaTepualbHBIX pPecypcoB Ha cymmy 64 Thic. pyo.
Hopma texymero 3amaca — 8 pgHeil. TpancnoptHelid 3amac — 1 1aeHb, CTpaxoBOW — TpH JHSL.
Y cTaHOBJICHHBIN KOMUCCHEN KOAD(DHUIIMEHT TEXHOJIOTMYHOCTH MaTepuana pasex 0,02.

Paccunrate HOpMaTUB 0OOPOTHBIX CPEACTB B MPOU3BOJICTBEHHBIX 3aIlacax.

Orger:

CpennecyTounblii pacxoaa matepuanoB = 64 000/ 10 = 6400 py6

Texymmii 3amac MaTepuanbHbIX pecypcoB = 6400 * 8 =51 200 py0.

Crpaxooii 3amac = 6400 * 3 =19 200 py0.

Tpancnoptasiii 3amac = 6400 *1 = 6 400 pyO.

Texnonornueckwuii 3amac = (51 200+19 200+6 400) * 0,02 = 1 536 py0.

Hopmatus o6opoTHbIX cpeacts = 3tek. +3ctp. + 31p. + 3tex. = 51200+19200+6400+1536 = 78

336 pyo.

15. ¥V paboTHuka-cienbiiyka yacopas tapudHas craska 300py0., HopMa BeIpaObOTKU 3 U3/€TUS B
yac. PaGoTHuk mu3rorosui 3a Mecsn 480 uznenuii. Onpenenuts ero 3apaboTHYIO ATy 32 MECHLL.

Ortger:

31Im =480 * 300 / 3 =48 000 py0

16. PabGoTHHMK-cAenbIIMK BBIMONHUI HopMy Ha 110%. 3apaboTHas 1uata 1Mo CIEIbHBIM
pacuenkam -12000p. Ilpemus 3a nepesbinonHenue miaaHa - 10%. OnpenenuTs ero 3apadOTHYIO MJIATy
3a MECHII.

OrtBer:

ITpemus = 12000*10/100=1200py0

3IIm= 12000+1200=13200py6

17. bpurana u3 Tpex 4eloBeK BHIIOIHUIA 00beM paboThI B ycTaHOBIIEHHBIE cpokH (120 pabounx
yacoB). Pazmep omnatsl Tpyaa - 60000p. Ha O6puragy. KonnuectBo oTpabOTaHHBIX 4acoB B Opuraje:
NBanoB — 40 I1etpoB — 32 CunopoB — 48. Onpenenuts 3apaboTHYIO IJIaTy KaKJ0ro U3 OpUrajsl.

Orser:

3Tyac =60000:120=500py6

311 UBanos = 40*500=20 000py6
311 ITerpos = 32*500=16 000py6
311 Cupmopos = 48*500=24 000 py6

18. B uexe ycranosneno 100 crankoB. Hopma o6cnyxuBanus 10 cTaHKOB Ha OJJHOTO pabodYero.
Pexum pabotel npeanpustus 2 cMeHsl 1o 8 yacoB. KoadduimenT HeBbIx010B Ha paboTy 5%. B mecsue
— 22 pabouux aust. OnpeaenuTs SBOUYHYIO U CIIMCOYHYIO YHCICHHOCTh PaboyuX.

Ortser:

Y = (Ko6/Ho6)*C*Kcn

Kcn = Faom/Fad = 22*2*8/(22*2*8*(1-0,05)) = 1,05

SABounas yncnenHocTh YsB = (100/10)*2 = 20 yenoBek

Cnucounas yncnennocts Yen = (100/10)*2*1,05 = 21 yenosek



19. OmpenenuTe CpeaHETONOBYIO, CPEIHEIHEBHYIO M CpPEIHEYACOBYIO BBIPAOOTKH OJHOTO
pabouero, ecnu 00bEM MPOU3BOJICTBA TOBAPHOW MPOAYKIUH 3a roj coctaBui 560 muH. py6. Ywmcro
pabouux nHE# B rogy — 248, mpoaoIKUTETBHOCTh padodero nHS — 8 4. YucneHHOCTh pabdounx — S50
YeIIOBEK.

Ortger:

CpenneronoBas BeipaboTka: Bep.r. = 560 mian./50 = 11,2 muH. py6/den.

CpennenneBHas BeipaboTka: Bep.aa. = 11,2 miH./248 = 45,16 ThIC.py0./dem.

CpenneuacoBas BepaboTka: Bep.u. = 45,16 Thic./8 = 5,645 ThIC.py0./uem.

20. 3a cmeny (8 yacoB) paGOTHUKOM OBLIO packpamieHo 16 M° TKaHH, a 32 Mecsl pabOTHHK
npomssen 400 Mm%, Tapuduas gacosas craska 40 p/d.

OlpeennTe CHCIbHYI0 PACLCHKY 33 1 M? PacKpalIMBacMOil TKAHH M MECSYHYIO 3apaGoTHYIO
1aTy paboyero.

Otser:

Pcyt = yacoBast TapudpHasi CTaBKa * TPyI0eMKOCTb H3aenus = 40%(8/16) = 20 py6/m?

3[Imec = 400*20 = 8000 py6.

21. Onpenenuthb TapudHbIN KodhPHUIEHT 4 pa3psaa, eciii YacoBas TapudHas cTaBka pabodero
4-ro pazpsina — 249,2 py06., a 1-ro paspsima — 162,9 py6.
OtBer:
Tapudueiii kodpduuueHt 4 paspsaa = tapudHas craBka padouero 4-ro paspsaa/ Tapudaas
craBka pabouero 1-ro paspsua = 249,2/162,9 = 1,53

22. OnpenenuTh 4acoBYIO TapuHYIO cTaBKy pabouero 3-ro paspsia, €ciiu yacoBas TapuQHas
cTaBka pabodero 1-ro paspsga — 156,4 py0., a Tapudusiii kKoagdumuent 3-ro paspsga — 1,27.

Otser:

Tapudnast craBka padodero 3-ro paspsga = Tapudnsni kodpduuuent 3 paspsga * tapudHas
cTaBka padouero 1-ro pazpsna = 156,4*1,27 = 198,63 pyO.

23. Paccuurtarh cIenbHYIO pacleHKy Ha oOmepaldio Mo 3-My paspsaay paboT, ecnu dacoBas
tapudHas craBka 3-ro pazpsiaa — 120 py6., a HopMa BpeMEeHH Ha OIeparyo — 5 MUH.

Otser:

CnenbHas pacuenka = 120/60*5=10 py6/oneparuto

24. CKOJIbKO Mara3uHy HY)KHO MTPOJAATh MadeK OymMaru B MecsIl, YTOOBI OBITh 0€3yOBITOUHBIM.
HcxonHble JaHHBIE:

[Tapametp 3HaueHwue, y.e.
Ilena 3a enuHuUILy 224
[TepemeHHBIE pacxopl Ha eIUHUITY 3a Mecsi 180
[TocTosiHHBIE pacxobl 10 000
Otser:

O0mwem 6e3yorirounoctu : BE=3noct / (Llen-3nep) = 10000/(224-180)=227,27 (228 mit)
YToOBb! JOCTUTHYTHh TOUYKH 0€3yOBITOYHOCTH Mara3uHy HY>KHO MPOJIaTh B TEUEHUHU Mecsia 228
nauek Oymaru.

25. llena enununsl ToBapa pasHa 100 py0., a ce0eCTOMMOCTh €MHUIIBI ATOTO ToBapa — 80 pyo.
Yemy paBHA peHTA0EIHHOCTH ATOTO TOBapa?

Ortser:

R=IIp/3 = (100-80)/80 = 0,25



PenrabenbsHOCTH 3TOTO TOBapa: 25 %

26. OmpenenuTh IIEHY Ha HayuHyi paszpaborTky. Cmera 3arpar TpecTaBieHa B TaOJHIIe.

[TpuObu1b coctapnsier 40 % ot cmeTHOM croumoctu pazpadbotku, HJIC 20%.

Cratbu 3aTpar 3Hauenue, pyo.
1. MarepuanbHbIe 3aTpaThl 37680
2. 3aTpatbl Ha OIUIATY TPY/AQ, BCETO 176890
2.1 ocHOBHas 3apabOTHAs MIaTa 153817
2.2 nomoJHUTENbHAs 3apa0dO0THAsI I1aTa 23072
3. Amoptuzanus 3823
4. Tlpoune 3aTpatsl 104175
OrtgerT:
Cratpu 3aTpaT 3Hauenue, pyo.
1. MarepuanbHbIe 3aTpaThl 37680
2. 3aTpatsl Ha OIUIATY TPY/a, BCETO 176890
2.1 ocHOBHas 3apaboTHas TUIaTa 153817
2.2 nomonHUTENbHAs 3apaboTHAs TUIaTa 23072
3. AMopTH3anus 3823
4. Ilpoune 3aTpathl 104175
HToro: cMeTHasi CTOUMOCTH Pa3padoTKu 322568

Lena = 322568 + 129027,2 + 90319,04 = 541914,24 py0.

27. Ompenenuts K03(pPUIIMEHT NCIIOIB30BAHUS MAaTE€pPHIIa TIPU U3TOTOBICHUU AeTand. YUCTHIN
BeC roToBOH jaetanu - 35 kr. BennuuHa (akTuyeckux oTX0a0B MpU 00pabOTKe 3aroTOBKU COCTABIISIA
2,1 xr.
Ortser:
Koad¢uimenT ucnonbp3zoBanus Marepuana:
Kum =Usec / HP =35/ (35 xr + 2,1 xr) = 0,94.

28. Ilena peanuzanuu - 15 1.eq , nepeMeHHbIe U3JEPKKU Ha €IMHUILY NMPOAYKIUU — & jm.en. ,
COBOKYITHBIE ITOCTOSIHHBIE U31epKKH - 210000 n.ex. Yemy paBeH 00beM 0€3yObITOUHOCTH?

Ortser:

O06mwem 6e3yosiTounoct . BE=3noct / (Llen-3mep) = 21000/(15-8) = 30000 m.ex.

29. Yemy paBHa mpHUOBUIH OT MPOJAXK, €CIM 3a OTUETHBIM IMEPHOJA BBIpYyYKa OT pealn3aiuu
NPOAYKIMH MpeanpusaTus cocraBuia 1500 miH. pyo6., a cedbecroumocts mpoaykiuu — 1400 miH. py6.?

Ortser:

[Tpu6s16 OT pomax: 1500 — 1400 = 100 mutH. pyo.

30. Ha nHayamo Mecsua OCTaTKM NpOAyKUMHM Ha ckiaage coctaBuian 300 Twic. py6. bsuto
NIPOM3BEICHO TOBAPHOW MPOAYKITUS 3a TEKyIHid MecsI Ha cymmy 0,6 miH. py6. O0beM peann3oBaHHOM
OPOAYKIMH B TEKylleM Mecsie coctaBui 1,5miH. py6. KakoB Oyzaer pa3smep ocraTka Ha CKJajae Ha
KOHEI[ MecAIla U Touemy?

Ortser:

Ocrartok Ha ckiaje Ha koHer mecsna Ok = TIT — PIT+ Ou = 0,6 — 1,5 + 0,3 = 0,4 miH. pyo.
Pa3smep ocrarka Ha ckiaje Ha KoHell Mecsa yBenuuuics Ha 100 Teic. pyo.



31. OnpenenuTh, Ha CKOJIBKO MPOIICHTOB JIOJKHA OBITh MOBBIIICHA IIPOU3BOAUTEIBHOCTD TPY/IA,
€CJIU TUTAHUPYETCS YBEIIMYUTH 00hEM MPOIYKIINH Ha 5,6%, a YUCIEHHOCTH - Ha 1,5%.
OtBer:
N3menenue IMPOU3BOAUTCIILBHOCTU TPyAdd B OTHOCUTCIIbHOM BBIpa)KCHI/II/I:
I, 1056 _
Ty, 1015

I 1,04

Ha 4% nomxHa ObITH MOBBIIIIEHA TPOU3BOJAUTEIBHOCTD TPY/A.

32. OnpenenuTh POZHUYHYIO IIEHY HA | KT caxap, UCXOMs U3 CIASAYIONINX JaHHBIX:

- onrToBas 1eHa 1 xr caxapa. — 2875 pyo.
- cHabOxeHYecKo-cObITOBast HamOaBka — 30%
- ToproBas Haj0aBka — 25%
- HAC — 20%

Otser:
Posanunas niena = onrosas 1ieHa + HJC + cHaGkeHuecko-cObITOBas Haj0aBKa + ToproBas Hai0aBKa.
HJIC = 2875 x 20% = 575 pyo0.
cHaOkeH4YecKo-cObITOBas HambaBka = (2875 + 575) x 30% = 1035 py6.
ToproBast Hag6aBka = (2875 + 575 + 1035) x 25% = 1121 pyo6.
Posuuunas nena = 2875 + 575 + 1035 + 1121 = 5606 py6.

33. Ompenenuts (aKTHUECKYIO TPOU3BOACTBEHHYIO CEOECTOMMOCTh TAalbTO KEHCKOTO
JIEMHCE30HHOTI'0 110 CJIEAYIOIINUM JIaHHBIM:

- Ha MOIIUB MaJbTO OBUIM U3PacX0I0BaHbI MPUKIIAIHBIE MaTepUalIbl (TKaHb KapMaHHas1, 00pTOBas)
= 3100 py®.

- U3pacxo/i0BaHa LIBeiHas QypHUTYpa (IIyrOBULIbI, KHOIIKU, KPrOUKH, HUTKH) = 1900 py0.

- TPaHCIIOPTHO-3ar0TOBUTENbHBIE pacxo bl = 130 pyo.

- OCHOBHAs 3apIuiaTa MPOU3BOACTBEHHOTO NIEPCOHANIA, 3aHIATOr0 U3roroBiaeHueM = 17200 pyoO.

- nonojHUTeNbHAA 3apmiaTta = 4800 pyo.

- OTYHMCJICHHS Ha colualibHOE cTpaxoBanue = §140 pyo.

- o01mernpon3BocTBeHHbIE pacxo bl = 3400 pyo.

- obmexo3siiicTBeHHbIe pacxoabl = 5200 pyo.

Ortser:
Jns onpenenenns cedecTOMMOCTH HEOOXOMMO TPOCYMMHPOBATH 3aTPAThI [10 BCEM CTAThSM:
Cebecroumocts = 3100+1900+130+17200+4800+8140+3400+5200=43870 py0

34. ToBapooOopoT TOproBoi ¢GuUPMBI 3a OTYETHBIM nepuonx cocraBun 1163 miH. p.,
CpeIHECIMCOYHAas YMCIEHHOCTh pa0OTHUKOB cocTaBuia 133 yen, cpeqHssi cyMMa OCHOBHBIX CPEJCTB —
924  wmmH. p. Onpepenuts  ¢GoHAOOTHAYy,  (OHIOEMKOCTb,  (OHAOOCHAIIEHHOCTh U
($hOHIOBOOPYKEHHOCTb.

Ortser:
®doHI00TAaYa = OTHOIIICHHE TOBAPOOOOPOTa K CPEAHEH CyMMe OCHOBHBIX cpeAcTB = 1163:924= 1,26
DOHI0EMKOCTh = OTHOIICHHE CPEeTHEH CYMMBI OCHOBHBIX CPEACTB K ToBapoobopoty = 1/1,26 =0,79
DOHIOBOOPYKEHHOCTh = OTHOIIEHHE CPEIHEW CYMMBI OCHOBHBIX CPEACTB K CpPEIHECIHCOYHOU
YHUCICHHOCTU paboTHUKOB = 924/13=6,9



35. Ilpeanpusitue BbimyckaeT W mpopaeT uzaenue “A” mo ueHe 440 py6. Ilpu stom cpemnue
nepeMeHHbIe 3aTpaThl cocTaistoT 270 py0., a moctosiHHbIe 3aTpaThl — 234 000 py6. Kakyro npuObuib
MOJKET HOJYYUTh NPEANPUATHE, €CIIU OHO NpojaacT usaenui “A” B konuuectse 980 wr.?

Otser:

O06beM npojax HeOOXOIUMBIN JIJIs1 TOCTHYKEHUS 33IaHHOTO YPOBHS NPUOBLITH:

BE =(Ilocr.3atpatbi+Ilp) / ( LleHa .,.-I[lepem.3aTpatsl ).

Ortcrona: [1p=234000-980*(440-270)=67 400 pyo

Koo Pezynvmamot oceoenusn OIOIT
UHOUKamopa Codeporcanue unoukamopa
K-1 Pazpabotka c ncnons3oBanueM CAD-, CAPP-EI/ICTGM TEXHOJIOTHECKHX NPOLIECCOB
M3TOTOBJICHUS] MAITMHOCTPOUTEIBHBIX U3EINH BEICOKOH CIIOKHOCTH
TK-1.3 Omnpenenenne SJKOHOMHYECKON () (HEKTHBHOCTH IPOCKTUPYEMBIX TEXHOJIOTHYECKUX

IMPOUCCCOB NU3TOTOBJICHUA MAIIMHOCTPOUTCIIBbHBIX PI3IL€JII/II>'I BBICOKOI CIIO)KHOCTH

a) munoeble mecmaoeble 60npPOCHL 3AKPbIMO20 muna

1. lHHOBalIMOHHBIE TPOEKTHI OTIMYALOTCS ...
1: BbICOKOIi cTeNeHbI0 HEONPeIeJIeHHOCTH U PUCKOB
2: 1eJIbI0 IPOEKTa SABJSETCS NOIy4YeHUe NPUObUIN Ha BIOXKEHHBIE CPEACTBA
3: He0OXOAMMOCTBIO UCTIONB30BaTh (PYHKIIMOHAIBHBIE OPTaHU3aIMOHHBIE CTPYKTYPHI
4: GonbIIUM 00HEMOM IPOEKTHOM TOKYMEHTAIlUU

2. MeTrozl KpUTUYECKOTO ITYTH UCTIOIB3YETCS JUIA ...
1: onTuMH3anuK (COKpPaleHHe CPOKOB PeaIn3aliy MPOEKTA)
2: TUTAaHUPOBAHHSI PICKOB TIPOCKTA
3! IUTAHUPOBAHUS MEPONPUATHUI 110 BBIXOY U3 KPUTHUECKUX CUTyallui
4: ompeneneHns IPOIOJDKUTEIHHOCTH BHIITOJIHEHHSI OT/IEIBHBIX paOdoT

3. MeTtoJ1 0CBOEHHOT0 00beMa MO3BOJISET ...
1: onmpeneJMTH OTCTaBaHHe/ONepe:keHHe X0/1a peaju3auuu pador no rpaguky u
2: mepepacxo//3KOHOMUIO O10JKeTa MPOEKTa
3. ONTUMHU3UPOBATH CPOKH BBITTOJIHEHHS TPOEKTa
4: onpenenauTh NPOA0JKUTEIBHOCTh OT/IEIBHBIX paboT MpoeKTa
5: OCBOMTH MaKCUMAJIbHBIN 00BhEM OIOKETHBIX CPEJICTB

4. Cuctema KOHTpoJs OyneT 3¢ (eKTUBHON IpU 00s13aTETbHOM HAJTUYUH ...
IUIAHOB PadoT
. CHCT€MBI OTYETHOCTHU
! BHEIIHETO HE3aBHCHMOTO ayIuTa
: QIIEKTPOHHOT0 JOKYMEHTO000pOTa
. IPOTPaAaMMHOTO 00ecTieueH s TSt KOHTPOJISL HaJl BHITOJTHEHHEM paboT
. OTJIes1a KOHTPOJISI B OPraHU3alMOHHON CTPYKTYpE MPOEKTHON KOMaH 1bI
5. B TeXHHUECKOM 3aJJaHUN OTIPEIEIISIOTCS:

Ha3HAYeHHe U3/1e/Iusl, 00/1acTh IPUMEHEeHHsI H MAaCIITAa0bl ero MPoOU3BO/ICTBA;
OCHOBHbIE TPeOOBAHHUS K U3/ETHIO;
TeXHHYeCKHe XapaKTePUCTUKH U3/1eJIus;
. o01IMe IKCITyaTAllHOHHbIE TI0KA3aTeH;
. TIOKa3aTeJIM KauyecTBa;
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. 0co0ble TPeOOBaHMS K U3/1eJHI0 (110 HATEKHOCTH, CTAHIAPTH3AUMHU, YHU(PUKAIUM U IP.);
. TEXHOJIOTHYECKHEe, OPraHU3ALMOHHbIC H IKOHOMHYEeCKHe YCI0BHUS POU3BO/ICTBA.
. 3aTpaThl Ha PEKJIAMBI
. ce0eCTOMMOCTb U3JIeNINs
6. I'maBHO# PyHKIMEH ITpoIiecca 3aBepLIeHUs Pa3padOTKU SBISIETCS:

1: @ukcanus U3BIEUEHHBIX YPOKOB U PACIIPOCTPAaHEHHE ATOM MH(OPMAIMK CPEI YUACTHUKOB IIPOEKTA
2: [IpoBeneHne MPOBEPKU B YACTH COOTBETCTBUS PE3yJbTATOB MPOEKTA MPOSKTHBIM TPeOOBaHUAM
3: [IpoBeaeHne NOCIENPOEKTHOIO aHAIM3a Ul JOKYMEHTUPOBAHMS ycliexa UiIM HeyJJauu IPOeKTa
4: ®opMajbHOe 3aBepllieHMe NMPOEKTa W pacnpocTpaHeHre WHGOPMAUMHU CpeId YYACTHHUKOB
NPOEeKTa

7. OCHOBHOI pe3yabTaT CTauM pa3padOTKU IIPOEKTa:
1: cBOAHBIN NJIAH OCYIIECTBJIEHHS TPOEKTA
2: KOHIIEMIIUS TPOEKTa
3. IOCTM)KEHUE LIEJH U MOJIyYeHUE 0)KUAEMOT0 pe3yJibTaTa IpoeKTa
4: vH)KEHEpHas IPOCKTHAs JTOKYMEHTAIHS

8. TBepayro GUKCHUPOBAHHYIO LIEHY LIEJIeCO00Pa3HO YCTaHABINUBATD:
1: Ha paboThI ¢ He0OJIBLIIMM CPOKOM MCIIOJTHEHHS
2: Ha pa0boTBhI C JJIMTENIbHBIM CPOKOM HCIIOJIHEHUS
3! pu MOJTHOM TpeoIuIaTe pa3padoTKU
4: Ipu BBINOJIHEHUH HE MMEIOLINX aHaJlora HayYyHO-UCCIIe10BaTeIbCKUX PadoT.

9. Ilpu xaKoii IeHe CTEeNeHb PUCKA UCTIONHUTENS MaKCHUMaIbHA
1: mpu BBINOJIHEHUH KOHTPAKTOB € TBEPA0 (PMKCUPOBAHHOI IEHOH
2: TIpY BBIMTOJIHEHUH KOHTPAKTOB C ITOJHBIM BO3MEIIEHHEM U3IEPKEK
3: IIpH BBINOJIHEHUH KOHTPAKTOB C JINMUTHUPOBAHHBIM BO3MEILICHUEM U3/IEPIKEK.

10. Ilpu kakoii IIeHE WCIOJIHHUTENb TPHU BHIMOJIHEHUH Pa3pabOTOK 3aMHTEPECOBAH B AKOHOMHUH
CpPEZCTB 3aKazyMKa
1: TBepo Pukcupyemoii 1eHe
2: pukcMpoBaHHOI KOPPEKTHPYEMOM LIeHE;
3: MOJTHOM BO3MEIIIEHUH 3aTPaT
4: TMMUTUPOBAHHOM BO3MEIIIEHUU H3/IEPIKEK.

11. ITpu kakoil ieHe (PrHAHCOBBIE PUCKH 3aKa34MKa MUHUMAJIbHBI:
1: npu BBINOJHEHUH KOHTPAKTOB € TBepA0 (PUKCHPOBAHHON LEHOM
2: TIOJTHBIM BO3MEIICHUEM H3/ICPIKEK;
3. IMMUTUPOBAHHBIM BO3MEIIIEHUH U3/IEPIKEK.

12. CBenenus 0 J0X0Aax M pacxoax KOMIAHWU 32 OTYETHBIN TIEPHO OTPAKAIOTCS B :
1: 6yxranrepckom OanaHce;
2: B 0T4éTe 0 (PMHAHCOBBIX pe3y/bTaTax

O© 00N

6) munoebsle 60RPOCbL OMKPBIMO20 muna:

1. Cpok, KOTOpBIH TpeOyeTcs I TOTO, YTOOBI OBUTH TTOJTHOCTHIO BO3MEIICHBI TIEPBOHAYATIBHBIE

WHBECTULINH, BIIOKEHHBIE B IIPOEKT- 3TO (mepHoA OKYNaemMoCTH)

2. CocTaB OIHOPOJHOM TPOMYKIMK IO BHIAM, COpTaM M MapkKaM — 3TO
(accopTumeHT)

3. OpuruHanbHBIE paOOTHI, HANpaBJIEHHbIE Ha TOJTYYEHHE HOBBIX 3HAHWHA C LENBI0 pPEIICHUS
KOHKPETHBIX IPAaKTHYECKUX 3aJad — 3TO (mpukIagHBIe WCCIEAOBAHUS M

pa3padoTKH)



4. HoBu3Ha MOTPEOUTENHCKUX CBOMCTB, SBISIOMIASICS PE3yIbTaTOM TBOPYECKOIO Mporiecca B

BHJIC HOBBIX TEXHHUYECKHUX CPEJCTB, HOBOW TEXHOJIOTMH, HOBBIX METOJOB, MPOIECCOB M T.I. — 3TO
(HOBIIECTBO, HOBOBBE/IEHHE)

5. PackpbITHe HOBBIX CBS3€H MEXKIY SIBICHUSMH, TO3HAHUE HOBBIX 3aKOHOMEPHOCTEH Pa3BHTHS

IPHUPOJBI U 00IIecTBa 0€30THOCUTENBHO K UX KOHKPETHOMY HCIOJIb30BaHUIO, TEHEPUPOBAHUE HOBBIX

Hay4YHBIX HJIEH — 3TO (pynpamMeHTAIbHBIE HCCJIEIOBAHUA)

6. VYBenuueHue IIEHBI HA NPOAYKIIMIO MOXKET OOECHeYnuTh NpUOBUTA  TIpH
HEHU3MEHHOM ce0ecTOMMOCTH (POCT)

7. PeHTa0enbHOCTh MPOAYKIMH OIpEAesaeTcs Kak (oTHOIIEHHEM NPHOBLLIH K
ce0eCTOMMOCTH NMPOAYKIIUH)

8. Ilokazarenb pEHTAOCIBHOCTH TPOAYKIIMHA YMCHBINACTCS, €CIIU 1eHa

NPOAYKIMH (YMEHbIIAETCS)
9. [pennpusiTue yCTAaHOBWIIO MCXOJHYIO IleHYy Ha ypoBHe 100 py0. 3a eIWHUIly MPOIYKIUU.
VY nenbHbBIC TIEPEMEHHBIC 3aTpaThl COCTaBISIIOT 50 py0., a COBOKYITHBIC MOCTOSHHBIE 3aTpaThl — 250 ThIC.
py0. Ilpeanpusitue MOCTUTHET TOYKH OE3yOBITOYHOCTH MPH 0O0BEME MPOU3BOJCTBA B CIMHHII
(5000 eqmHMI)
10. Beipyuka ot peanu3anuu npoaykiuu - 500 muH. py0., cebectonMocTh mpoaykiuu - 400
MJIH. pyO., Ipo4re 10Xonbl - 125 muH. py0., mpoune pacxoasl - 75 miH. py0. Huctas npuObLib paBHA
(150 muH. pyo.)
11. Ilena egunuibl ToBapa paBHa 50 py0., a ce6ecTOMMOCTh €AMHUIIBI 3TOTO ToBapa — 40 pyo.

PenTabenbHOCTD 3TOTO TOBapa paBHA % (25 %)
12. Kak Ha3pIBaeTcsi JOKYMEHT, B KOTOPOM OTPaKaeTCs HMYILIECTBEHHOE IIOJIOKCHHE
OpraHHu3aluu (dyxraarepckmii 6aaHc)

8) munoebole npaKkmuiuecKkue 3a0anus

1. IIpousBoguTenbHOCTh Tpyda B 6a3zoBoMm mnepuoze - 4 000 py6./den., mpou3BOAUTEIHHOCTD

Tpyada B oTdeTHoM mepuoae - 4230,77 pyO./uen. Ha CcKOJIBKO TMPOLEHTOB YBETUYMIIACH
MIPOU3BOUTEIHHOCTD TPY/Ia B OTYETHOM IEPUOJIE 110 CPABHEHHUIO ¢ 0A30BOM MEprUOAOM?
OTtBeT:

(4230,77 — 4000) / 40000 = 5,77 %.
ITpon3BoauTENBHOCTD TpyAa yBeauuunach Ha 5,77 %.

2. ITocne BOCbMH JIET AKCILTyaTallud CTAaHOK MPUILIET B HETOJAHOCTb, ObLI IEMOHTUPOBAH U C/IaH
B MeTayiosioM 3a 50 Toic. py0. Kakoii skoHoMuueckuii 3¢ (HeKT nonyunsio npeupusTie oT JUKBUIAUU
3TOTO CTAHKa, €CJIM OCTATOYHAs CTOMMOCTh COCTaBUIa 3 MIIH. py0.?

Ortger:
3=¢_, _—@ _=005-3=-295m1upybd.

[Tpenmpusitre nonydut yObITOK B pazmepe 2,95 mitH. pyoO.

3. ®onpootmaga GazoBoro roga — 2,27 py0., GoHmoOoTHaYa OTYEeTHOrO rojma — 2,23 pyo.
Onpenennuth, Kak U3MEHUJIACh (OHIOO0TAAYa OCHOBHBIX (DOHJOB B OTYETHOM TOAY MO CPaBHEHHIO C
0a30BBIM.

Otser:

W3menenue GOHIO00TIAUH:
dorgora— PoTmbaz 2,23 — 2,27

doTp bas 2,27

®donmooTAava yMeHbIMIach Ha 1,76 %.

AdoTn =

= —1,76 .



4. B 6a30BOM Iepuojiec TPOU3BOAMTEIBHOCTh Tpyna coctaBmia 4 000 py6./4ein., a B OTYETHOM

nepuoAie  NPOU3BOAUTENBHOCTH Tpyma - 4230,77 py0./den. Kak u3MEHHICS  ypOBEHBb
MIPOU3BOJUTENILHOCTH TPYAa B OTYETHOM I'O/1y IO CPABHEHUIO ¢ 6a30BbIM?
Otser:

HpOI/ISBOI[I/ITeJ'IBHOCTI) Tpyaa YBCHI/I‘II/IHaCB Ha:
ATIT = (4230,77 — 4000) / 40000 = 5,77 %.

5. CTaHOK, HAXOJSAIIMKCS B UCTIPABHOM COCTOSIHMHM, OBLI MIPOJAH 10 JOTOBOPHOM IeHe 4,5 MIIH.
py6. OcTarouHast CTOMMOCTb CTaHKa — 3 MJIH. py0. CKOJIBKO MPEANpUATHE NOTYyYUT IPUOBLIN?

Ortser:
OKOHOMUYECKUH F3PPEKT OT MPOAAKU CTAHKA COCTABUT:
3=¢_,._ —@,.=45-—3= 15 maupyb.

[TpennpusTre nonxydut npudbLIs B pazmepe 1,5 miH. pyo.

6. Yuctelii Bec rotoBoil geranu - 35 kr. Benmnumna QaxTuueckux OTXOA0B mpu oOpaboTke
3aroToBKH cocTarisuia 2,1 kr. KakoBa HopMa pacxojia MmaTepuana?
Otser:
Hopwma pacxona marepuana:
HP=35+2,1=37,1 xr.

7. Onpenenure peHTaO0EIBHOCTh MPOAYKIMH, €CIIA MPUOBLIH OT MPOJaK cocTaBuia 23,87 MIIH.
py0., cebecTonMoCTh mpoaykIuu - 132,1 muaH. pyo

OTBeT:
PenTabenbHOCTh IPOAYKIMHK ponuIoro roaa: Ry, = Iy / S = 23,87 /132,1 = 18,07%.

8. Ompenenute U3MEHEHHE PEHTAO0ENBbHOCTU MPOIYKIMH, €CIU PEHTA0eNbHOCTh MPOAYKIIMU
npoiioro rojaa cocrasuia 18,07%, a peHTabeabHOCTh NMPOAYKLUU TeKyIero roxa 14,51%.

Ortser:
N3menenne pentabensHoCcTH iponykimn: 14,51 — 18,07 = — 3,56%.
PenTabenbHOCTh 3aTpaT CHUKAETCSL.

9. B cebecToMMOCTH M3JeNUsl pacxojbl Ha OCHOBHbIE MaTepHaibl cocTaBisaoT 1200 py6., Ha
sHepruo — 800 py0., Ha OCHOBHYIO 3apa0OTHYIO IIaTy MPOHM3BOJCTBEHHBIX padounx — 900 py6. YV
OPEANpUATHS UMEETCs HEKOTopasi CyMMa CBOOOJHBIX CPEJCTB, KOTOPbIE MOXKHO MOTPATUTh JIMOO Ha
VIIY4IIEHHE TEXHOJOTHHU, B pe3yJbTaTe Yero pacxojibl Ha MaTepuaibl cHu3sTcs Ha 10 %, pacxoasl Ha
3Hepruto — Ha 3 %, 100 Ha MeXaHHU3alMI0 TPY/Aa, B pe3yJbTaTe 4ero BO3MOXKHO CHIKEHHE PAacXOOB
Ha OCHOBHYIO 3apabOTHYyIO IIaTy HpPOU3BOJACTBEHHBIX pabdouunx B 1,3 pasza. Kakum oOpazom
OPEINPUATHIO BHITOIHO MTOTPATUTh UMEIOIIHECs CpeacTBa?

Orser:

CHuxeHue 3aTpat Mpu yaydIlieHUH TeXHOJIOTHH:

3 =1200 x 10% + 800%3% = 144 pyO.

CHuxeHue 3aTpaT MpHu BHEAPEHUH MEXaHU3aIUH TPy/aa:
2=900-900/1,3 =207,69 py0.

[TpeanpusTHIO BHITOIHEE BIOKUTH CPEJICTBA B MEXAHU3ALUIO TPY/Ia.

10.  IlpeampusiTHe B TEKYyLIEM MeECALE MOIXYYMIO MPUOBLIHL OT MPOJAXHU MPOAYKIUH B
pasmepe 600 Teic. py0. YcraHoBiIeHHas 1eHa peanusanuu coctaBimsieT 1000 py0. miT., mepeMeHHbIe
3arpatel — 600 py6. /mT. IlocTosiHHbIe 3aTparhl npeanpustus coctaBisitor 400 Teic. py06./mec. B



CJICAYIOIIEM Mecslle TUIAHUPYETCS MOyYUTh MPHUOBLIL OT MPOAAXH MPOAYKIMH B pasmepe | miH pyoO.
Kakoil 06beM mpoayKIuu HEOOXOJUMO AONOJHUTENBHO MPOU3BECTU U PEAIN30BaTh JUIsl BBIIIOJHEHUS
IUTAHOBOT'O TIOKA3aTeNst MPUOBLIH?

Otser:

O0beM TpoU3BOICTBA IPOAYKLIUN B TEKYILIEM MECSLE:
3.+ 400000+ 600000
= = = 2500 mwT.

Cres Ly — Boaps 1000 — 600

O0beM ITPOU3BOJICTBA IPOAYKLUHU B IUITAHOBOM MECSLIE:
_ Bpeer T 400000+ 1000000

Cnn Ly — 3peps 1000 — 600

Jis nonydeHus npuObLIM OT NMPOJAXKU HNPOAYKLMHU B pasMepe | MiH. py0. HYXKHO JOMOJIHUTEIBHO
npousBecTy U peanuzoBaTh 1000 mwT. npoayKUIuu.

= 3500 wrt.

11. 3a oTueTHBIN NEpHOJ BbIpyYKa OT peaju3aluy MPOLYKLMM npeanpustus cocrasuia 500
MIH. pyo0.; cebectoumocth nponaykiuu — 400 miaH. py0.; mpoune Aoxonsl — 125 muH. py0.; mpouue
pacxonbl — 75 muH. py0. Ilpenmpusitue HaxoAauTCs Ha OOIIEH CHCTEME HAJIOr000JOKEeHUs (HaJIoT Ha
npuObLIb — 20 %). PaccunTtaTs Bce BUABI NPUOBLTH MPEAIPUSTHUS.

Ortger:
[TpubsL1b OT Mpogax: 500 — 400 = 100 muH. pyo.
Hanoroo6naraemas npu6suib: 100 + 125 — 75 = 150 muH. pyo.
Yucras npubbuib: 150 — 150 % 0,2 = 120 miH. pyo.

12. 3a oruerHsbli TOA QupMa mosyumsa MpuObLIb OT HPOJAXKH MPOAYKLUHU B pasmepe 14 miH.
py6. ®upma BeimmyctuT B 1uiaHoBoM roxay 30 000 exuwHUI] rOTOBOH NpPOMYKIMH, ONTOBAs I€HA 3a
eauHuny — 15 Teic. py0., ce0ECTOMMOCTh MPOAYKIHUM 10 OTYETYy 3a UcTeKmui roxg — 10 TeIC. pyo.
OcraToKk TOTOBOM NPOIYKIIMM Ha CKJIaJ€ Ha Hayajo IUiaHoBoro roga — 1500 egwHuIl, Ha KOHEI]
rwiaHoBoro roga — 500 emunun. PaccumTarh TMHAMHMKY W3MEHEHMs NMPHOBLIM B IUIAHOBOM TOAY IO
CPaBHEHHIO C OTYETHBIM.

Ortser:

[Tpu6sLTE OT Tpomaxu equHUIE poaykiuu: I1; = 15 000 — 10 000 = 500 py6.
[TpubbLTL OT poaaxu 3a rox: I, = 500 x (30 000 +1 500 — 500) = 15 500 000 pyo®.

JnnaMuka U3MEeHEeHHs PUOBLIH MOJIOXKUTEIbHAS, TPUOBLIHL OT Mpoaaxu yBenuuutes Ha 10,71 %.

13. Ha mpennpuatuu BHEAPSIETCS MPOEKT IO BBIITYCKY Ta30BBIX T€HEPATOPOB DIIEKTPOIHEPTUU
o0yieryeHHONH KOHCTpYKLMHU. Mcxonas M3 MpOM3BOJACTBEHHOM MOIIHOCTH HPEANPHUSATHSA, HO IMPOEKTY
npejmnoaraeTca Npou3BoAuTh exeronHo Ao 100 mTyk razorenepatopoB. IlepemeHHbIe 3aTpaThl Ha
eauHuLy npoxayknuu coctaBaT 20170 pyO./1uT., mocTrostHHbIE 3aTparhl Ha BbIMycK 100 mT. cocTaBsT
1710 000 py®.

Ha3nauass 1eHy Ha HOBBIM A MOpeanpusTHs TOBap, PYKOBOJACTBO (UPMBI IKeJaeT
MaKCHMHU3HPOBATh MPUOBUIH OT MPOIAXKU 3TOTO TOBapa.

[lo mpenBapuTeNbHBIM OIIEHKAM €MKOCTH PBIHKA M COOTHOILIEHHE IIeHbl U 00BEMOB CObITa
BBITJISJIAT CJIEAYIOIUM 00pa3oMm:

- BapuanT A: ripu ueHe 30 TeIc. pyoineit Oyaet nmpogano 150 razoreHepaTopoB B TOJ;

- BapuanT B: nipu riene 70 ThIC. pyOiei — 50 razoreHepaTopoB B roJI;

- BapuanT [': mpu nene 90 teic. pyOnei — 20 razorenepaTtopos B rofl.

Kakoii u3 npeicraBieHHbIX BApUaHTOB LIEHBI 00eCTIeUYUT PUpMe HauOOIbIIYI0 TPUOBLIL?

Ortser:



[TonHast cebecTOMMOCTS (3aTpaThl Ha IPOU3BOJICTBO U pEATM3aIUI0) OJHOTO ra30BOT0
AJIEKTPOTeHEepaTopa:
S1=20171+ 1710 000/100 =37 171 pyb.
[TpuOBLIL OT peanu3anuu NPOAYKIHH (110 BApUAHTaM):
IMa = (I13-S1) x Q = (30000 — 37171) x 150 =—1 090 650 py6. (yObITOK)
IT5 = (I[;-S1) X Q = (45000 — 37171) x 120 = 939 480 py6.
I1g = (I3-S1) x Q =(70000 — 37171) x 50 = 1 641 450 pyo®.
ITr = (I3-S1) x Q = (90000 — 37171) x 20 = 1 056 580 py6.
Haubonpuryto npubsuis pupme obdecrieunt reHa 70 ToIC. pyOiieii 3a ra30BbIi reHepaTop.

14. B mu1aHoBOM TOJy TIO CpaBHEHHUIO C 0a30BBIM T'OJI0M MPUPOCT 00bEMa TOBAPHOU MPOITYKIIUU
peycMOTpeH Ha 6 %, MpUpPOCT MPOU3BOAUTEIBHOCTH Tpyaa — Ha 4,5 %. O0beM TOBapHOU MPOTYKIIUU
B 0azoBoM roay coctaBwi 10 muH. py0., yncieHHOCTh paboTHukoB — 2000 yemomek. Ompenenure
M3MEHEHHE YUCICHHOCTH paOOTHUKOB.

Ortger:

[Tpou3BoaUTENBHOCTD TpyZAa (BbIpa0OTKA MPOAYKIIMK) B 6a30BOM TOAY:
[1T6a3 = 10 000 000 / 2 000 =5 000 py0./uen.
[Tpou3BoaUTENBHOCTH TPyZa (BBIPA00OTKA MPOAYKIIMH) B IIAHOBOM IOy
[TTory = 5000 x 1,045 =5 225 py6./4em.
YucneHHOCTh paOOTHUKOB B TJIAHOBOM TOJTY:
Yrur = 10 000 000 x 1,06 /5 225 =2029 ueun.

UucneHHOCTh paOOTHUKOB B IJIAHOBO IOy IO CPaBHEHUIO C 0a30BbIM YBEIMUUTCS Ha 29 yeloBeK.

15. Ha npenmpusitun paccMaTpuUBaeTCs MPOEKT IO MPOU3BOACTBY HOBOro ToBapa. Cymma
MOCTOSTHHBIX 3aTpat cocTaBUT 1500 ThIC. py0d., yIeIbHBIX IEPEMEHHBIX U3JEPKEK — 85 pyO./KT, cpeaHsis
[leHa peanu3alui Ha pbIHKE cObita — 90 pyO./kr. I[Ipow3BOACTBEHHAss MOIIHOCTH MPEATPUSTHSI
paccuutana Ha 500 1. CTOUT 1 IPENPUATHIO BHEIPSITH MPOEKT MO MPOU3BOACTBY HOBOTO ToBapa?

OtBeT:
Kputnueckuii 06beM mpou3BOCTBA HOBOM MPOAYKIIUU COCTABUT:
3. 1 500 000
Qup = = 300000 xr=300T

Oy — Bnep1 90— 85
[TpennpusaTHio CTOUT BHEAPATH JaHHBIM MPOEKT, €CIM 00BEM MPOU3BOJACTBA HOBOI'O TOBapa COCTaBUT

6onbme 300 T, TOABKO TOT/IA MpeAnpusTHe OyaeT MoaydyaTh NpUObUIL OT MPOU3BOJCTBA M peaTu3alun
JAHHOTO TOBapA.

16. 3aTpaThl Ha U3TOTOBJICHHUE SAMHHUIIBI U3CIHUS CIICTYIOIINE:
- pacxo/ MaTepuana Ha eJUHUITY u3aenus coctabiseT 40 Kr;
- mena 1 T marepuana — 1500 py6.;
- BO3BPATHBIE OTXO/IbI COCTABIISIFOT 2 KT;
- LIeHa peajn3aluu Bo3BpaTHbIX 0TX010B — 2000 py6. 3a 1 T;
- OCHOBHAs 3apaboTHAas TUIaTa MPOU3BOJICTBEHHBIX paboUmX 3a 0HO m3aenue coctasuia 20 pyo.;
- IOTIOJTHUTEIbHAs 3apaboTHas miata — 10%;
- €IMHBIN MIPOLIEHT CTpaxoBbIX B3HOCOB — 30 %;
- POIICHT CTPAXOBBIX B3HOCOB I10 005A3aTEeILHOMY COIMATHFHOMY CTPAXOBAHUIO OT HECUACTHBIX CITydacB
Ha MPOU3BOICTBE U MpodeccuoHanbHbIX 3a0oneBanuii — 0,5 %;
- PacXoJIbl TI0 COJICPIKAHUIO U dKCIUTyaTanuu ooopynoBanus —120 py0. Ha 0HO U3JEIHE;
- 001IenTPON3BOACTBEHHBIE pacXo sl — 30%;



- o0mexo3siicTBeHHbIe pacxosl — 50%;
- BHETIPOU3BOJICTBEHHBIE 3aTpaThl — 3 py0. Ha U3enue.
O6bem npousBoacTBa npoAykiuu — 1000 eguHuUI B TOJI.
Ilena peaym3anuu equHUILI MpoayKuu — 120 pyo.
Omnpenenuth TOUKy 6€3yOBITOYHOCTH B HATYPATHbHOM U CTOUMOCTHOM BBIPAKCHHH.

OTtBeT:
Touka 6e3yOBITOYHOCTH B HATYPATLHOM BBIPAKEHUU (KPUTUUICCKUI 00hEM MPOU3BOICTBA IPOAYKIIHH):
Q — SHI:II'."I.'
Ep —
ul 3rna‘[.:nl

ITocTostHHBIE 3aTPAThI 32 FOX:
Bhoer = (120 +20 x 0,3 +20 x 0,5 + 3) x 1000 = 139 000 pyo®.
[TepemenHbIe 3aTpaThl HA €IUHUILY IPOYKIIHU:
3uept = (0,040 x 1500 — 0,002 x 2000) +20 + 20 x 0,1 + (20 +2) x (0,3 + 0,005) = 84,71 py®.
Touka 6e3yOBITOYHOCTH B HATYpAJIbHOM BBIP)KCHUU:
3 139000
Crp

T, -3.,, 120—8471
Touka 6e3yOBITOYHOCTH B CTOUMOCTHOM BBIPQXKEHUU (KPUTHUYECKAsl BHIPYUKA):
Q = Qyp x Ly = 3939 x 120 = 472 680 py6.

= 3939 eguHML]

17. IlpeanpusiTie BBITYCKAeT OJUH BUI NPOAYKIHH. IcXonHbIe 1aHHbIE:

— TeKyui 00beM npojax — 500 ThIC. IT. B MECHII;

— peiHOYHas 11eHa — 60 pyO0.;

— cbipbe — 30 py0./mT.;

— OIuIaTa TpyAa OCHOBHBIX pabouunx (¢ oruucnenusimu) — 10 py06./mr.;

— TEXHOJIOTUYECKAas JNIEKTPOIHEPrus — 5 py0O./mT.;

— o01enpon3BOACTBEHHBIE pacxobl 3a Mecsll — 2000 Tric. pyo.;

— obmiexo3sicTBeHHbIE pacxo bl 3a Mecsll — 1000 Toic. pyo.;

— BHEMPOU3BOJICTBEHHBIE pacxo/bl B Mecsl — 500 Tbic. pyo.

OmnpenenuTts pazmep NpUObUIN OT MPOAAKH MPOIYKIMHU 3a Mecsil. Kak noBnuser Ha mpuObLIb OT
MPOJaKH MPOIYKIMH pelIeHNEe TOCTAaBIMKA O MOBBIILIEHUH 1IEHbI Ha ChbIpbe Ha 15 %?

Ortser:
[Tpu6suts = BeIpyuxa — 3arpatsl = L X Q — (Broer 1+ 3uep1 XQ)

[Tpu6su1s = 60 % 500 — ((2000+1000+500)+(30+10+5) x500) =4 000 THIC. PYO.
[Tocre moBBIIEHUS IIEHBI HA CHIPhE:
[Tpu6su1s = 60 % 500 — ((2000+1000+500)+(30x1,15+10+5) x500) =1 750 THIC. PYO.

[Tocne noBBIIIEHHSI LIEHBI Ha ChIPhE MPUOBLIL OT MPOJAXKH MPOAYKLUU CHU3UTCA Ha 2,25 MIH. pyO. B
Mecs1 (yMeHbIHTCS Ha 56,25 %).

18. UII MBanoB M.U. BeIyckaeT NMOHYMKH. M37MepKKHM Ha MPOM3BOJCTBO OJHOTO MOHYHKA
coctaBistoT 3 pyons. B mae UBanoB U.U. npoxaBan nmoHuuku no 4 pyOis 3a WTYKY, U €My YAAJIOCh
npoaath mo dtoii rieHe 16 000 mryk. [lonHsB B utoHe meHy 10 5 pyoOueii, on npoaan 7 500 MOHYUKOB.
OuenuB ¢unaHcoBble pe3ynbraThl AestensHoctu UIT MBanos U.U. 3a mail 1 utoHb, crenaiite BBIBOJ,
IpaBWIBHO JiM noctynui MBanos M.1., nogHAB 11eHy Ha MOHYMKN?

Orser:

[Mpu6sL1b B Mae: [T= (113 — S) x Q = (4 —-3) x 16 000 = 16 000 pyoO.

[Mpu6s16 B nione: [1= (13— S) x Q =(5—-3) x 7 500 = 15 000 py6.

Tak kak mpuOBUIL B HIOHE YMEHBIIWIACH MO CpaBHEHUIO ¢ MaeMm, no MeanoB WM.M. moctynun
HEIPaBUJIBHO, IOJHSB [IEHY HA TOHYHKHU.



19. B cebGecTonMocTH M3MIETUsl pacxo/bl HA OCHOBHBIC MaTepualibl coctarisior 1200 pyo., Ha
sHepruto — 800 py0., HA OCHOBHYIO 3apa0OTHYIO IJIaTy MPOU3BOJCTBEHHBIX padouux — 900 py6. Y
NPEINPUATHS. UMEETCS HEKOTOpasi CyMMa CBOOOJHBIX CPEIICTB, KOTOPHIE MOXKHO IOTPATHTh JIMOO Ha
yJIydlIEHUE TEXHOJIOTHUH, B PE3YyJbTaTe YEro pacxoibl Ha MaTepuaibl cHuzarca Ha 10 %, pacxoxabl Ha
sHepruro — Ha 3 %, Mu00 Ha MEXaHU3AIMI0 TPY/AA, B PE3yJIbTaTe Yero BO3MOXKHO CHIDKEHHE PacXo0B
Ha OCHOBHYIO 3apa0OTHYIO IUIaTy NPOHM3BOJICTBEHHbIX pabounx B 1,3 pasa. Kakum oOpasom
NPENPHUSATHIO BBITOJHO MTOTPATUTH UMEIOIIUECS CpeacTBa?

Ortser:

CHWXEHHUE 3aTpat MpH yIy4IIeHUH TEXHOJIOTHH:

2 =1200 x 10% + 800x3% = 144 py0.

CHWXEHHUE 3aTpaT MPH BHEAPESHUH MEXaHU3AIUH TPYy/a:
23=900-900/1,3 =207,69 pyo.

[IpeanpusTHIO BHITOIHEE BIIOKUTH CPEJICTBA B MEXAHU3ALIUIO TPY/Ia.

20. 3a oT4eTHBIN roA GupMa Mmoiyduia IpuObLTL OT MPOAAXKU MPOIAYKIHMH B pazmepe 14 miH.
py6. ®upma BeimmycTuT B IuiaHoBoM roay 30 000 emxuwHUI] rOTOBOW NpPOMYKIMH, ONTOBAas IeHA 3a
eauHuny — 15 ThIC. pyd., ceOECTOMMOCTh MPOAYKIMU MO OTYeTy 3a UcTekmwuit rox — 10 Teic. pyo.
OcraTok rOTOBOM NPOAYKIIMM HA CKJIaJ€ Ha Hayajo IUiaHoBoro roaa — 1500 eauHui, Ha KOHeI]
wianoBoro roga — 500 enunun. PaccuntaTe TUHAMHKY H3MEHEHHUS MPHOBUIM B TUIAHOBOM TOAY IO
CPaBHEHHIO C OTYETHBIM.

Otser:

[Tpu6sLTB OT Tpomaxu equHULBl poaykuu: I1; = 15 000 — 10 000 = 500 py6.
[MpubbLTH OT pomaXku 3a rof: I, = 500 x (30 000 +1 500 — 500) = 15 500 000 py6.

JunaMuka n3MEeHEeHHs PUOBUIH MOJIOKUTEIbHAS, TPUOBLIL OT Mpoaaxu yBenuuutcs Ha 10,71 %.

21. Omnpenenute W3MEHEHHE PEHTAOCTHHOCTH TPOAYKIIMHA W €€ JUHAMHKY IPH CIICTYIONNX
3HauUeHUSAX (PUHAHCOBBIX MOKA3aTeNeH:
- IPUOBLTH OT MPOJIAXK 3a MPOILIBINA To cocTaBmia 23,87 MiH. py0., B TekymeM rogay — 20,3 muH. py0.;
- cebecTonMOoCTh MPOAYKIMH - 132,1 MutH. py6. B mponuioM roay 1 139,92 muH. py6. B TEKyILEM TO1y.
Otser:
PenTabenbHOCTb MPOAYKIMY OPOILIOro rofaa: Ry, = Iy / S = 23,87 /132,1 = 18,07 %.
PenTabensHOCTh IPOAYKIINH TEKYIETO rofia: Ryew = [pear / S = 20,31 /139,92 = 14,51 %.
W3menenue penradbensHoctu npoaykun: 14,51 — 18,07 = — 3,56 %.
JluHamuKka oTpUIaTeNbHas, T.K. PCHTa0SIbHOCTh 3aTPAT CHUKACTCS.

22. 3a OTYETHBIN roJ ToKa3aTedu padOTHl JBYX IIEXOB 3aBOJia CIEAYIOmre: 00beM TOBapHOU
nponaykuuu miepBoro mexa — 100 muH. py6., BTOporo — 180 mmH. py0.; moiiHas ceOecTOMMOCTh
TOBapHOTO BBITyCKa MPOAYKLUUHU mepBoro uexa — 90 muH. pyo., BToporo — 153 miuH. py0. Kaxoil nex
cpaboTaJl B OTYETHOM IOy JIyullle, HCXO/Is U3 YPOBHS 3aTpaT Ha 1 py0. TOBapHOI npoyKuuu?

Orser:
3arpatsl Ha 1 py0. TOBapHO# MPOAYKIIMU y IEPBOTO IIEeXa!
3=90/100=0,9 py0./py0.
3arpatsl Ha 1 py0. TOBapHOU MPOAYKIIMU y BTOPOTO IeXa:
3=153/180= 0,85 py0./py6.

D¢ dexTuBHEE paboTaeT BTOPOH 11€X, TaK Kak 3aTpayuBaeT Ha | py0. mpousBoanmoii mpoaykiuu 0,85
py0. 3aTpar (MEHbIIIe, YeM MEPBBIH IIEX).



23. o mutany npeanpusiTHe Mpou3Beno 3a Tekymuit Mecst 199 700 mryk npoxykiuu. OcTaTku
HepeaIM30BaHHON MPOIYKIIMKA Ha Hadano Mecsama coctaBisaioT 1 300 mTyk, Ha koHen Mecsma — 1 000
mtyk. [lena enuaunsl npoaykiuu — 116 py6./mT., cedbectonmMocTs eaquHUIBI TpoayKuuu — 100 pyo0./mT.
[IpeanpusTie HAaXOAWTCA Ha OOIICH CHUCTEMEe HaIoroobmokeHus (Hamor Ha npuOsLs — 20 %).
Onpenenuts CyMMy YHCTON MPUOBLIN MPEATNPHUATHUS 32 TCKYIUN MECSIII.

Otger:

KonuuecTBo nmpoyKIuy, mojiexaniei peaan3aniu:
Qpeaymz. = Qup + (Qu.M — Qk.m) = 199 700 + (1 300 —1 000) =200 000 1T,
[TpuObLIb OT pean3anuu MPOIYKIIHH:
ITp = Beipyuka — Cebectroumocts = 116 x 200 000 — 100 x 200 000 = 3 200 000 py0.
CymMma Hasiora Ha IpUOBLIb:
Hm =3 200 000 x 0,2 = 640 000 py®.
UYucras npuoObLUIb:

ITu =3 200 000 — 640 000 = 2 560 000 py0

24. JIns HYyX]Il OpraHU3alliy HY>)KHO IPUOOPECTH TP cepBepa, Ha YTo ObLIo BbiaenaeHo 970 Thic.
py6. llena nponaBua — 320 ThIC. py0. 3a eAMHMILY, 3aTPATHI 110 JOCTABKE COCTABAT 1 ThIC. PyO., 3aTpaTh
Ha YCTaHOBKY U MOJKIIIOUEHUE — 3 ThIC. py0. XBATHUT JIM BBIJCIICHHBIX CPEJCTB Ha MOKYIKY CEPBEPOB?

OrtBeT:
3arpaTsl Ha mpuoOpeTeHne cepBepoB cocTaBAT: 3 x 320 + 1 + 3 = 964 ToIc. pyo.

Boigenenusix 970 ThIC. py0. XBaTUT HA IPHOOPETEHUE CEPBEPOB.

25. B IT-xommanuu miuaHupyeTCsl YBEJIMYUTh YUCIIO 3aKa30B Ha pa3padotky [1O na 10 3aka3zoB
nononHuTeabHO.  CKOJBKO HYXKHO NPHUHATH Ha pabOTy MNPOrpaMMHCTOB M HYXHO I Oyner
JIOTIOTHATEIFHO 3aKYIHTh JUISl HUX KOMITBIOTEPBI, €CIIA CPEIIHSS TPYJ0EMKOCTh pa3padboTku oanoro 110
— 800 yacoB; romoBoi 3¢ddexTuBHBIA (OHI BpeMEeHH pabOThl ogHOTO paspadorumka — 1800 yacos;
CBOOOJHBIX KOMITBIOTEPOB — 4 HITYKH.

Ortser:

JlomoTHATEIBHAS] YUCIICHHOCTH MPOTPAMMHUCTOB:

_ZT, _800x10
TP F 1800
CrnenoBaTenbHO, HYKHO OyAeT 5 KOMIbIOTepoB. Tak Kak B HAIMYUUA CBOOOJHBIX TOJBKO 4 KOMITHIOTEDA,
TO HY>KHO JIOMOJTHUTENBHO 3aKYMHUTh elle 1 KoMIbIoTep.

T = 5 ye.

26. IlepBoHayanpHasi CTOMMOCTh CTaHKa cocTaBwia 15 MiH. pyO., To0Basi HOpMa aMOpPTH3ALMU
— 10 %. ITociie BOCbMH JIET IKCIUTyaTallid CTAHOK, HAXOISIINNACS B HCIIPABHOM COCTOSIHHH, OBLT TIPO/IaH
no JoroBopHoil nene 3,5 miuH. py0. Kakoil sxoHomMuueckuil >pQexT momydmsno mpeanpusTHe OT
onepanyy npojaxu CTaHka?

Ortser:
OctaTo4yHast CTOMMOCTb CTaHKa OyZeT paBHa:

Do = P —AXE =15—-15x%0,1 X 8 = 3 manH.pyo.

OKoHOMUYECKHH 3 (PEKT OT MpoaKu CTaHKa COCTABUT:
3=¢_  _—@ _=35-3=0>5mrupyb.
[IpeanpusiTie MOTYyIUT JOTOTHUTENBHBINA T0X0 1 B pazmepe 0,5 MitH. pyo.

SECILT

27. TlepBoHavaiibHas CTOMMOCTh CTaHKa cocTaBmwia 15 MiH. py0., CpPOK TIOJE3HOTO
ucnons3oBanuss — 10 mer. Ilocme BOChMHU J€T 3KCIUTyaTallud CTAHOK MPHUIIET B HETOJHOCTh, OBLIT



JEMOHTHPOBAaH M cAaH B MeTtayutonoM 3a 100 Teic.py0. Kakoif skoHoMumueckuid 3pQexT momyduso
HPEANPUATHE OT JIUKBUAAIIMN 3TOTO CTaHKa?
Ortser:

OcraTo4Hast CTOMMOCTh CTaHKa 6yz[eT paBHaA:

Dpr = Ppppe —AX by, =15 —15% 1/ /58 = 3 mn. pyb.
DKOHOMHYECKHUH 3P(HEKT OT MPOIaXKK CTAaHKA COCTABUT:
3=¢_ _—@ __=01-3=-29 manupyb.

[Ipennpusitie moay4uT yOBITOK B pazmepe 2,9 MiH. pyo.

SECILT

28. Cnecapr ILII. MBaHOoB mpwimen HA paclpoJaxy CIUCBIBAEMOIO HMYIIECTBA CBOETO
PeIPUATHSL, COONPasCh MPUOOPECTH ISl JIMYHBIX HYX A (Ppe3epHbIil CTAHOK U MOJCUNUTAB, YTO CTAHOK
HE MOXET 00OHTHUCH TOpOke 2 THIC. py0. M T€ HA JOCTAaBKY, TaK KaK y CTaHKA MOJIHOCTHIO HCTEK CPOK
MOJIE3HOTO UCMOJIb30BAaHUSI M HAYUCIIEHA BCS CyMMa aMOpTU3alMOHHBIX oTumcieHuil. [Ipas nu ILIIL
WBanoB B cBOMX pacuerax?

Otser:

He npaB, Tak kak /uist IpeANpUATUAS] BHITOAHO YCTAaHOBUTD JIMKBUAAIMOHHYIO CTOMMOCTD CITUCBIBAEMOTO
HCIIPABHOTO CTaHKa He paBHOM ocTatrouHoi ctouMoctu (0 py6.), a JOTOBOPHOH IIEHE MPOJAKH.

29. UroObl 3aMEHUTh MOpPAJIbHO HM3HOLIEHHOE TEXHOJIOTUYECKOE 000pylOBaHME, MPOEKTOM
npexanonaraercs Beiaenuth 200 Teic. py0. u 3areM B TedeHue 10 jer momydaTh eXeroaHslid moxon S0
ThIC. py0. OnpenenuTs Ha KAKOM I'0Jly HHBECTOPBI CTaHYT IOJy4aTh YUCTBIM JOXOJ OT HHBECTULIUH.

Ortger:

Cpoxk okynaemoctu coctaBut: T =200/ 50 =4 rona.
Cymma mHBecTHIMI OyAeT Bo3BpamieHa 3a 4 roja, ¢ 5-ro rojga MHBECTOPHI CTAHYT MOJY4YaTh YUCTHIH
JIOXOJ] OT 3TUX UHBECTULIMH.

30. PaccmarpuBatoTcst 1Ba mpoekTa. IlepBblif MpoekT mpeznonaraeT MHBECTUPOBAHUE 2 MIIH.
pyOieil u B mepBbIi roJl MepBbl NmpoekT MoxeT aarhk npubbsuis 300 000 py6Gneit. Bropoil mpoekt
npezrnonaraeT HHBECTUpoBaHue 4 MIIH. pyOJieil 1 B iepBblid rox MoxkeT aath npudsutbs 400 000 py6ieit.
HeobxonnMo oneHuTh 3¢ (HEKTUBHOCTh YKAa3aHHBIX IMPOEKTOB, UCMOJb3Ysl TOKa3aTeal peHTa0eIbHOCTH
U cpoka okynaemocTH. [Ipu onieHke UCToIb30BaTh MOKA3aTeN! 3a MEPBbIH oJl SKCILTyaTaluH.

Ortser:

PenrtabensHocTh epBoro npoekra: R =300 000 / 2 000 000 = 15 %.

PenTabenbpHOCTH Broporo npoekTa: R =400 000 /4 000 000 = 10 %.

Cpok okymaemoctH nepsoro mpoekra: T =2 000 000 / 300 000 = 6,67 ner

Cpok okymaemoctH Broporo rnpoekra: T =4 000 000 / 400 000 = 10 ner.

[TepBbIii POEKT BHITOAHEE, TAK KAK Y HETO KOPOUYE CPOK OKYIAEMOCTH U BBIIIE PEHTA0EIbHOCTb.

31.Ilpennpusrue IMJIaHUPYET NPUOOPECTH TEXHOJIOTHYECKYIO JIMHMUIO JJIs IPOU3BOJCTBA
obOorpeBateneil. Ilpu KakoM MHUHUMaJIbHOM O000pOTE€ JAaHHOE TMPUOOPETEHHE OKYIUTCS, €CIU
nepeMeHHbIe pacxo/ibl B pacyere Ha 1 uznenue coctaBsat 80 pyo., HOCTOSHHBIE PACXOAbI — 5 MITH. pyo0. B
Mmecsil. CtoumocTts ogHoro odorpesarens 120 pyo.

Ortser:

Kputnuecknit 00beM pon3BoACTBa (TOUKA O€3yOBITOYHOCTH):

3 ocs 5 000 000
Qe = = = 125 000 w.
Oy, — 3hp  120—80




32. IIpoekT mommBa JeTCKUX (yTOOIOK MpeayCMaTpUBACT Ha MPOU3BOJCTBO OJHON (HyTOOIKM
MOTPATUTh TPUKOTAXKa Ha cymMmMmy 45 py0. 3a xkaxayro ¢hyTOoaky mBes moiaydaer 15 pyo. Pacxoasr Ha
CoJIepKaHME U HKCIUTyaTaluio 000pyJOBaHUs, IPOYUE OO0IIE3aBOICKHE PacXobl cOCTaBISIIOT 80 ThIC.
py0. B Mecsi. [InanoBas nena peanmzanuu ¢yrooaku — 110 py6. Ckoiabko HEOOXO0AMMO MTPOU3BOAUTH
¢byT60I0K, 4TOOBI OOecreunTh 06e3yOBITOYHOCTh MPOU3BOACTBA. CKOJBKO HYKHO IIUTH (PYTOOJIOK,
yTOOBI pazMep npuObLTH B MecsI 1ocTur 40 ThiC. pyo.

Ortser:

Kputnueckuit 00beM Ipon3BoACTBa (TOUYKA O€3yOBITOYHOCTH):
B s 80 000
Qep

Ly — 3 110 — (45+ 15)

O0BeM IPOU3BOACTBA /I 00eCTICUeHHsI HEOOXO0IMMOT0 YPOBHS MPHUOBLIH:

Spoer T 11 80 000 + 40 000
Q= = = 2 400 wT.
Oy — 3nep1 110 — (45 +15)

=1 600 T

33. IIpou3BOACTBEHHOE MpEAINpUsTHE, BBITyCKalOllee HEKUH ToBap X, UMEET Cleayrolue
3aTpaThl: IOCTOSIHHBIE u3nepkku — 100 py0. B Hexaemto; mepeMeHHble u3fepkku — 14 py0. Ha
eauHuly nponaykuumu. HenmenbHbli o0beM npou3BojacTBa  mpeanpustus coctasiser 100 mryk.
Onpenenutb, Mo KakoM IIEHE C 3KOHOMHUYECKOW TOUYKHM 3PEHHS HEBO3MOXKHO OOJbIIE IMPOJOJIKAThH
IPOM3BOJICTBO M COBIT TOBapa X.

Ortser:

Jlist onpeniesieHust KpUTUUECKOM LIeHBI IPOJIaKHU MPOAYKIIMH BOCIIONb3yeMcsl (popMyIIoii:

pr — 3ru:lr_-r
I—h - SEI:E'pl
Jnocs +3 100 + 14 = 15 py6/
=— =— = T .
Lll QHP mepl 100 Py

34. TTpou3BOJCTBEHHOE TPEANPUATHE, BBIMyCKAarONIee HEKUH ToBap X, UMEET CIEAYIONIUe
3aTpaThl: MOCTOSIHHbIE u3JepkKku — 100 pyd. B Henenmio; mepeMeHHble U3lepkku — 14 py6. Ha
eauHuLy npoaykuuu. HenenbHblii 00beM  mpousBoAcTBa mnpeanpusitus coctasisger 100 mTyk.
Onpenenutb, NpU KaKUX YCIOBHSX HSKOHOMHMYECKH IIeJIeCOO0pa3HON OKaxeTcs mpojaaxa OJHOM
eauHuIel ToBapa 1o 10 py6.?

Ortser:

[Mponaxa enuuuibl ToBapa X 1o 1ene 10 py0. OyaeT SKOHOMUYECKHU IiesiecooOpa3Ha MpU CHIKEHUU
HepeMeHHbIe U3JIepxkeK 10 9 pyO. Ha eIMHUILY TPOTYKIIHHU:
Bnept=1—3n0ct/ Qup = 10-100/100 = 9 py0./mr.

35. Ha mpenmpusstam paccMaTpuBaeTCsl MPOSKT IO IMPOHM3BOJICTBY HOBOTO ToBapa. Cymma
MOCTOSTHHBIX 3aTpat cocTaBUT 1500 ThIC. pyOd., yIETHHBIX IEPEMEHHBIX U3JEPKEK — 85 pyO./KT, cpeaHsis
[leHa peanu3aluu Ha pbIHKE cObiTa — 90 pyO./kr. [Ipow3BOACTBEHHAss MOIIHOCTb MPEATPUSTHSI
paccuntana Ha 250 T. CTOUT 1M NPEeanpUATHIO BHEAPATH MPOEKT MO MPOU3BOJCTBY HOBOTO TOBapa?

OTtBeT:
Kputnueckuii 06beM Mpou3BOCTBA HOBOM MPOAYKIIUU COCTABUT:
3 noer 1 500000
Qm = = 300 000 kr= 300 T.

U — 3nep1 90 — 85
Tak Kak MPOM3BOJACTBEHHAs MOIIHOCTh HpeANnpusaTHs coctaBiser 250 1, a 6e3yObITOUYHBI 00beM
MPOM3BOJCTBAa HOBOM mpoaykuuu — 300 T, To mpeanpusitTue Bcerga OyaeT HECTH MpPHU MPOU3BOJICTBE
HOBOT'O TOBapa yOBITKH. [IpenpusaTuio He CTOUT BHEAPATH JaHHBIN MPOEKT.

Onepatop 30 000 "KomnaHwusa "TeHzop"

JIOKYMEHT MOZAMUCAH SMEKTPOHHOM NOANMUCHIO

kacbeapoii IMOI

COrNIACOBAHO ®reoy BO "PrPTY", PIPTY, EBgokumoBa EneHa HukonaesHa, 3aseaytolumii MpocTas nognucb




